
Gospodarstvo potrebuje
konkurenčne pogoje
gospodarjenja 

Po  žepu
Mile na K rs tič –  P la ninc

Mimo gre de, vče raj nis te  bili pre več naplah ta ni,
ali  pač? Gle de  na  to,  da  se  z  nami zad nje  čase
šali jo  dan  na  dan,  na  praz nik šaljiv cev  le  še red -
ki trz ne jo.  In  še  bolj red ki  so,  ki  se  jim lju bi vle či.
Dobe sed no  in  v pre ne se nem pome nu.  

Davč na upra va  je  dva  dni  pred 1. apri lom
izda la  prvi sve ženj infor ma tiv nih izra ču -
nov dohod ni ne  za  leto 2008, dru ge ga  bo  v
prvi polo vi ci  maja.  V  prvi sve ženj  je vklju -
če nih 518.973 zave zan cev,  nekaj  manj  kot
polo vi ca  jih  bo mora la dohod ni no dopla -
ča ti. Zave zan cem sve tu je jo,  da infor ma tiv -
ni izra čun pozor no pre gle da jo.  Če  se  z
njim stri nja mo,  nam  ni tre ba sto ri ti  nič,
ker  bo  ta  po 35  dneh pos tal odloč ba.  Če
ima mo ugo vor,  ga  je tre ba poda ti  do 5.
maja. Datu mi velja jo  za  prvi sve ženj,  za

dru gi  bodo velja li  novi datu mi.

Če infor ma tiv ne ga izra ču na  ne dobi mo  v dru gem
svež nju, mora mo od 1. do 30. juni ja napo ved
odda ti  sami.  Tako,  da bos te vede li.  Da  vas  ne  bo
kdo  iz čis te neved nos ti uda ril  po  žepu.  Ker  danes
naj bolj  boli  po  žepu.  Ne  po  riti.  Čeprav  je dru go
bolj narav no.

Igor Bav čar  iz Istra ben za,  ki  nas  je  v zad njem
času  tudi pre cej vzne mir jal,  se  je  dva  dni  pred
dne vom šaljiv cev odlo čil.  Ali  pa  so  ’ga odlo či li’
dru gi. Odsto pil  je.  Ali  pa  so  ’ga odsto pi li’ dru gi.
Druž bo  pa bo vsee no  vodil  do sre di ne  maja.  Da
pri pra vi sana cij ski  načrt.  A vsi  s  tem  niso zado -
volj ni.  Eni mis li jo,  da  bi mora la  biti zame nja va
nare je na  takoj.  Da  ne  bi  bil  še  kdo udar jen.  Po
žepu. 

Avto ri ca knji ge  o zaseb nem življe nju  Urške  in Ale -
ša Čepi na –  če  ne ves te,  kdo  sta,  nič hude ga,  tudi
brez  tega bos te lah ko žive li – Pre klet stvo  v zla ti
klet ki,  je men da spre gle da la pre klic poslov ne ga
dogo vo ra  in knji go izda la,  čeprav  naj  je  ne  bi
sme la.  Ampak zara di  tega  se  mi  ne  bomo vzne -
mir ja li.  Nani Zanel li,  ki  jo  je napi sa la,  pa  se lah -
ko zgo di,  da  bo names to  da  bi  jo pro da ja la  za
med,  kot  je pri ča ko va la, udar je na  po  žepu. 

Nem ške mu par la men tar cu,  ki  so  ga  v Slo ve ni ji
na avto ces ti dobi li  brez vinje te,  so zara ču na li 150
evrov kaz ni.  Tudi zara di nje go ve ga  žepa  se  ne
bomo seki ra li. 

Se  je tre ba  vse  bolj  za  naše –  žepe. 
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Jutri sprva še dež, popoldne
bo ponehal. V soboto

zmerno do pretežno oblačno,
popoldne bodo možne

kratkotrajne plohe.
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Vele nje -  V Gore nju  je  bilo  v mar cu
manj naro čil,  kot  so pri ča ko va li,  zato  so
uved li  z vče rajš njim  dnem 32-ur ni
delov ni ted nik.  Tudi  sicer  so dela li prejš -
nji  mesec  manj,  med dru gim  je  bila
veči na pro iz vod nih delav cev  vse  od sre -
de  do vče raj pro stih. Zapro si li  so  za

dodat ne sub ven ci je,  ki  jih  bodo  v celo -
ti name ni li delav cem.  Ta  ukrep uva ja -
jo   po bese dah pred sed ni ka upra ve Fra -
nja Bobin ca začas no, dogo vor  pa  so  z
delav ci  že pod pi sa li prejš nji  teden.

Raču na jo,  da  bodo  z raz lič ni mi ukre -
pi,  ki  so  jih  že spre je li,  v letoš njem  letu

pri var če va li  med 25  in 30 mili jo ni
evrov.  To  je seve da nuj no,  saj  je  padec
pro da je  velik, ima jo  pa veli ko fik snih
stro škov. Sub ven ci je  za kraj ši delov ni
čas pozdrav lja jo,  saj  so lah ko  na  ta
način ohra ni li 600 delov nih  mest. Sre -
di  tega mese ca ima jo pro daj no kon fe -

ren co,  na kate ri  bodo odgo vo ri li  tudi
na vpra ša nje,  ali  bodo dose da nji ukre -
pi  za ubla ži tev kri ze zado šča li  in  ali
bodo mora li šte vi lo zapos le nih zmanj -
še va ti.  Med pri ča ko va ni mi vlad ni mi
ukre pi  je inšti tut začas ne brez po sel nos -
ti,  ki  ga vla da  že uva ja,  pa  tudi  sicer  si
želi jo kon ku renč nej še pogo je gospo -
dar je nja.  Med  je zago to vo  tudi likvid -
nos tna poroš tve na she ma,  ki  mora  čim
hit re je zaži ve ti.
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Rokometaši Gorenja kljub skromni prednosti s prve

tekme niso izgubili upanja za uvrstitev med štiri

najboljše ekipe v Pokalu evropske rokometne zveze.

V  Silkeborgu napovedujejo boj do zadnjega diha.

Z zadetkom prednosti na Dansko
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Gorenje na 32-urnem delovnem času
Z raz lič ni mi ukre pi  naj  bi  letos pri var če va li  med 25  in 30 mili jo ni  evrov

Tat ja na P od gor šek

Nazar je - Upa nja  za  Elkroj  po pone delj ko vi  seji nad -
zor ne ga sve ta  ni  več.  Po pred lo žit vi gra di va  in poro -
či la upra ve  je  namreč  ta spre jel ugo to vi tve  in mne nje,
da  je gle de  na sta nje  v druž bi,  ki  je pos ta la  med  tem

tudi pla čil no nespo sob na, brez iz hod no  in  da finanč -
no pre struk tu ri ra nje  ni  več mož no.  Zato pri sil na
porav na va  ali likvi da ci ja nis ta pri šli  v  poštev.  Nad -
zor ni  svet  je  zato spre jel pred log upra ve druž be  o
začet ku ste čaj ne ga pos top ka. 

Ta nazar ska druž ba,  ki  je  v večin ski las ti dru žin -

ske ga pod jet ja Red nak  iz Flor ja na  pri Šoš ta nju,  se
je znaš la  v veli kih teža vah zara di nenad ne odpo ve di
že dogo vor je nih  poslov  z nem škim kup cem, pred -
vsem  Hugom Bos som.  Tako  so dobe sed no pre ko
noči osta li  brez  dela. Vsee no  so upa li,  da  bodo prob -
le me reši li  z 62 traj ni mi pre sež ni mi delav ci, ven dar
se očit no  ni  izšlo.

Direk to ri ca upra ve Šte fa ni ja Glu šič  je  v minu lih
dneh  še pos ku ša la pri do bi ti  posle, ven dar  -   kot  je
deja la  -  si  ne  more jo pri vo šči ti izde la ve  hlač  za  dva
evra,  kar  je prak sa  v Romu ni ji  in Make do ni ji,  kjer
je  cena delov ne  sile bistve no niž ja  kot  v Slo ve ni ji.
Vsi  tuji part ner ji pri zna va jo kako vost Elkro je vih
hlač, mar ca  letos  so pro da li  več  kot mar ca  lani. Ima -
jo  sicer 16 last nih pro da jaln, ven dar  s pro da jo  v  teh
trgo vi nah  ne more jo pre ži ve ti pri bliž no 250 član -
ske ga k olek ti va. �

Elkroj gre v stečaj
Naročil preprosto ni, s 16 lastnimi trgovinami pa ne morejo
preživeti 250 delavcev



Šmart no  ob  Paki –  Od minu le ga
ted na urad no delu je  tudi  v obči ni
Šmart no  ob  Paki občin ski  odbor
stran ke  DeSUS.  Na usta nov nem
zbo ru odbo ra  so  za nje go ve ga prve -
ga pred sed ni ka izvo li li Aloj za Grud -
na, pod pred sed nik  pa  je Mar jan
Brun šek.

Gru den  je pove dal,  da  so usta no -
vi tev občin ske ga odbo ra nare ko va -
le potre be. » V obči nah Vele nje  in
Šoš tanj  sta občin ska odbo ra stran -
ke  DeSUS  že delo va la,  zato  smo
se upo ko jen ci  v obči ni Šmart no  ob
Paki odlo či li,  da  bomo pope stri li
tukaj šnji poli tič ni pro stor  še  s stran -
ko  DeSUS,  v kate ri  bomo laž je uve -
lja vl ja li svo je potre be  in zah te ve.
Ini ci a tiv ni  odbor stran ke  smo sesta -
vi li juni ja  lani  in  se  že vklju či li  v
aktiv nos ti  ob lan skih držav noz bor -
skih volit vah.  Na  njih  smo dose gli
zelo  dober volil ni rez ul tat.«

Tre nut no šte je občin ski  odbor 16
čla nov,  v pri hod nje želi jo svo je vrs -

te  še krep ko okre pi ti.  Zato  bodo
poleg ures ni če va nja pro gra ma stran -

ke  DeSUS  na držav ni rav ni naj več
pozor nos ti name ni li pri do bi va nju

novih čla nov  in sim pa ti zer jev stran -
ke  v svo jem oko lju.              � Tp

Rde či n os ki  spet  na  pot!
Celje, Slo venj Gra dec – Rde či nos ki - klov ni zdrav ni ki (Druš tvo

za  pomoč trpe čim  in bol nim) -  so praz no va li 5  let delo va nja  v slo -
ven skih bol niš ni cah.  V  teh  letih  so opra vi li 418  vizit  in nasme ja li
20.000  malih bol ni kov.

V pone de ljek  so zače li svo jo četr to tur ne jo  po slo ven skih bol niš -
ni cah. Zaklju či li  jo  bodo  v dru gi polo vi ci apri la.  V  tem  času  bodo
obis ka li dva najst bol niš nic  s pedi at rič ni mi oddel ki.  V Bol niš ni ci
Celje  bodo  v pone de ljek, 6. apri la, dopold ne,  v Bol niš ni ci Slo venj
Gra dec pa iste ga  dne popold ne.

Novost tokrat ne tur ne je  je,  da  bodo  v vsa ki bol niš ni ci,  kjer  je obi -
čaj no  zelo  malo  otrok, doda li  še  obisk  na  enem  od odras lih oddel -
kov,  tudi  v Bol niš ni ci Slo venj Gra dec.

� mkp

Sedež zdravstvenega zavoda vendarle
v Nazarjah?

Mozir je - Poro ča li  smo  že  o  tem,  da  so svet ni ki Obči ne Mozir je
pro ti  temu,  da  bi  bil  sedež jav ne ga zavo da Zgor nje sa vinj ski zdrav -
stve ni  dom  v Nazar jah,  kjer  ima svo je pro sto re  že  nekaj  let upra va
zavo da ( tu  so  tudi zdrav ni ki), vklju če ni  v mre žo jav ne ga zdrav stva,
zobo zdrav ni ki, spe ci a lis tič ne ambu lan te  in fizi o te ra pi ja. Dežur na
ambu lan ta  in reše val na pos ta ja  pa  sta nasta nje ni  v zdrav stve nem
domu  v Mozir ju. Nedav ni pogo vor svet ni kov  in vod stva obči ne
Mozir je, direk to ri ce Zgor nje sa vinj ske ga zdrav stve ne ga  doma  z
držav nim sekre tar jem  na minis tr stvu  za zdrav je  dr. Iva nom Erže nom
pa  je  na  nek  način  že  dal  jasen odgo vor gle de sede ža zavo da.  Eržen
je  namreč pove dal,  da  bo minis tr stvo  denar name ni lo  za poso do -
bi tev zdrav stve ne pos ta je  v Nazar jah  in  ne  za izgrad njo nove ga
zdrav stve ne ga  doma  v Mozir ju,  kar  so  med  dru gim načr to va li  v sre -
diš ču Zgor nje Savinj ske doli ne. Svet ni ki  in vod stvo obči ne Mozir -
je  so pova bi li Erže na  na nasled njo  sejo občin ske ga sve ta,  na kate -
ri  naj  bi se dogovorili o zade vah gle de pre sta vit ve sede ža jav ne ga
zavo da Zgor nje sa vinj ski zdrav stve ni  dom Mozir je.
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Prenovili bodo prostore 
Vele nje, 4. apri la - Zara di inten ziv ne  rabe pro sto rov Mla din ske ga

cen tra Vele nje  je pri šel  čas,  da  v  njih izve de jo nuj na, potreb na  in
želje na vzdr že val na  dela.  Zato  se  bo eki pa  MC Vele nje, sku paj  s
Šaleš kim štu dent skim klu bom  in  vso zain te re si ra no mla di no,  konec
ted na  loti la pre no ve  in »osve žit ve« pro sto rov  v Rde či dvo ra ni.

Pri če li  bodo 4. apri la, raču na jo  pa,  da  bodo  za pre no vo potre bo va -
li sko raj  dva ted na. Pred vi do ma  naj  bi kon ča li  do 16. apri la.  V  tem
času  bodo dejav nos ti,  ki  se odvi ja jo  v MC-ju, okr nje ne  oz.  bodo pri -
la go je ne  sami obno vi.  Ker želi jo  v  MC Vele nje omo go či ti,  da  bodo
mla di  kljub obno vi ime li pro stor  za kre a tiv no pre živ lja nje pro ste ga
časa, vabi jo  vse,  da  se pro sto volj no pri dru ži jo  delu. 

� bš

Še živahnejša kmečka tržnica  
Vele nje, 4. apri la -  Na Mest ni obči ni Vele nje  so  se odlo či li,  da

bodo  še pope stri li doga ja nje  na kmeč ki trž ni ci  v atri ju  KSC. Trž -
ni ca  je tra di ci o nal no  dobro obis ka na,  da  pa  se  bodo lah ko  vsi,  ki
pri de jo  tja  po naku pih,  v pri jet nem atri ju zadr ža li  še  malo  dlje,
bodo vsa ko  prvo sobo to  v mese cu pri prav lja li dodat ni sprem lje val -
ni pro gram dogod kov.

Poleg Turis tič no-in for ma cij ske ga cen tra ( TIC) Vele nje  bodo  pri
pro jek tu poma ga li  še Fes ti val Vele nje, Turis tič na zve za Vele nje,
Mla din ski cen ter Vele nje  in mor da  še  kdo, odvis no  od  teme.  To
sobo to, 4. apri la,  med 9.30  in 11.30,  bodo pri ka za li veli ko noč ne
šege in navade. Orga ni za tor ji pri prav lja jo otroš ke ustvar jal ne delav -
ni ce, pev ske  in glas be ne nas to pe,  Ruda Strm čnik bo izde lo val sno -
pe  …  Ker  se mar sik je  že pri prav lja jo  na veli ko noč ne praz ni ke,  bo
to dob ro doš la popes tri tev sobot ne ga dopol dan ske ga doga ja nja  v
mes tu,  saj  bo dogo dek zago to vo  tudi  poln  idej,  ki  jih bos te lah ko  v
času praz ni kov  pre nes li  v  svoj  dom.  

� bš

Tokrat  v r es tav ra ci ji  Pod J ak cem
Vele nje - Območ no zdru že nje  RK Vele nje  je  letos  orga ni zi ra lo  že

dve krvo da jal ski akci ji,  obe  v Šoš ta nju.  Obisk  je  bil  na  eni  zelo  slab,
na dru gi  pa  v  mejah pri ča ko va ne ga.  Na  prvi,  v začet ku mar ca,  je daro -
va lo  kri  za potre be Zavo da  RS  za trans fu zij sko medi ci no 35 krvo -
da jal cev,  na akci ji sre di minu le ga ted na  pa  za potre be Bol niš ni ce
Mari bor  85  lju di. 

Nasled nja  in  prva več ja letoš nja krvo da jal ska akci ja  bo  v Šaleš ki
doli ni  od 7.  do 10. apri la. Vpis na mes ta  bodo  prvi  in zad nji  dan
akci je odpr ta  od 7.  do 14.  ure,  v sre do  in četr tek  pa  od 7.  do 15.  ure. 

Akci ja  pa  bo  tokrat pote ka la  v pro sto rih res tav ra ci je  Pod Jak cem
in  ne  več  v pro sto rih  Doma učen cev  na Efen ko vi ces ti  v Vele nju.

� tp   

Kriza ne sme »požreti« decentralizacije –
Kaj porečejo v Zgornji Savinjski in Šaleški
dolini – Katičeva opozorila ministrico – S
subvencijami rešili 6 do 7 tisoč delavcev –
Maša za pobite 

Pa  se poča si  spet vra ča mo  na sta ro  temo. Zad nji  čas  smo  namreč  na
šir šem regij skem pro sto ru naj več govo ri li  o  tem,  kje  naj  bi pote ka la tra -
sa hit re ces te tret je raz voj ne  osi  in  o teža vah  v zve zi  s  tem,  ko  je pri šlo
tudi  do veli ke delit ve  med ljud mi,  zdaj  je očit no  spet  na vrs ti deli tev
drža ve.  Že  nekaj  časa  namreč  vsaj jav no  o usta nav lja nju pokra jin nis -
mo veli ko govo ri li, neka te ri  so zad nji  čas  celo meni li,  da  čas kri ze  ni
pri me ren  za  take raz pra ve.  Tako  so meni li pred vsem tis ti,  ki  še ved no
meni jo,  da  nas  bo usta nav lja nje pokra jin » nekaj sta lo«.  Da  samo  s pre -
no som pris toj nos ti  in ustrez ne ga pre no sa denar ja  na niž jo  raven vse ga
ne  bomo pokri li.  Zdaj  to zade vo pre tre sa stro ka,  s  čemer  naj  bi uti ša li
tis te,  ki  so  doslej nego do va li,  da  se  z regi o na li za ci jo pre več ukvar ja  le
poli ti ka.  Ta, stro ka  namreč,   naj  bi pred la ga la pred vsem vse bi no, pris -
toj nos ti,  ne  pa  tudi obmo čij ozi ro ma kate ro šte vi lo pokra jin  je naj pri -
mer nej še.  Že  nekaj  časa  je sli ša ti,  da pre ve li ke raz drob lje nos ti  naj  ne
bi  bilo.  Saj ves te,  da  je  bil  pred  časom raz pon  med 4  do 14.  In, jas no,
pri šte vi lu  nad 12  je  bil prostor  tudi  za  Sašo.  Zdaj mno gi  spet poudar ja -
jo,  da  so smot rne več je pokra ji ne. Resor na minis tri ca Zla ta Ploš ta jner
je  na vpra ša nje novi nar ke ene ga  od slo ven skih dnev ni kov,  ali  meni,  da
bodo območ ja (spod nje pod rav sko, šaleš ko -sa vinj sko) pod pr la manj še
šte vi lo pokra jin, deja la,  da  je  takim področ jem »tre ba zago to vi ti pogo je,
da  za vode nje svo je ga raz vo ja  ne  bodo potre bo va li pokra ji ne,  ker  bodo
lah ko pove za ni  v več jo pokra ji no uspeš ne je  in učin ko vi te je ures ni če va li
skup ne ‘sub re gij ske’  ali regij ske pro jek te«.  Pa  še,  da ver ja me,  da  so  na
območ jih odgo vor ni ljud je,  ki  bodo zna li pre so di ti pred nos ti pove zo va -

nja  v več je pokra ji ne.  Da  bodo stro kov na tali šča  za pokra ji ne pred sta vi -
li  v dru gi polo vi ci  tega mese ca,  je minis tri ca pove da la  tudi  na nedav -
nem zbo ru čla nov Zdru že nja taj ni kov slo ven skih  občin  v  Celju,  kjer  je
tudi pod pr la pre struk tu ri ra nje zako no da je  v lokal ni samo u pra vi. Pred -
sed ni ca  tega zdru že nja, » naša« Andre ja  Katič,  pa  je minis tri co opo zo ri -
la,  da  se nalo ge  v okvi ru lokal ne samo u pra ve stal no pove ču je jo,  zanje
pa obči ne nima jo dovo lj denar ja.

Po Slo ve ni ji pa   se  že ved no pla zi kri za.  Tudi nek da nji opti mis ti,  ki  so
meni li,  da  naše maj hne deže le  ne  bo zade la,  so spre me ni li mne nje.
Zdaj naj več ji opti mis ti  le  še ved no poudar ja jo,  da  je kri za  tudi pri lož -
nost. Veli ko  jih  bo zara di  nje  sicer »pod le glo«,  a odloč ni  in pre u dar ni
bodo  iz  nje  izšli  kot zma go val ci.  Lepo  se sli ši,  čeprav  kar pre cej akti -
vis tič no.  Kako moč no  je  med  nami zama hni la kri za,  pove  tudi poda -
tek,  da sub ven ci je  za  delo  v skraj ša nem delov nem  času dobi va  ali  jih
bo dobi va lo  več  kot 38  tisoč delav cev  iz 284  družb.  Ob  tem  ko neka te -
ri  še ved no dvo mi jo  o smi sel nos ti  tega ukre pa,  naj  bi  jih pre pri čal
poda tek,  da  smo  s  tem ven dar reši li 6000  ali  celo 7000 delav cev  pred
‘ trdim odpu šča njem’.  Od  tega kak šnih 600  tudi  v Gore nju.

Čeprav veli ko manj ši,  naj  bi  bile  velik prob lem  tudi avto cest ne vinje te.
Nas  jezi pred log,  da  bi  cena  za celo let ne posko či la  na 90  evrov,  a  tudi
tuj ci  še  niso zado volj ni. Ponu di li  smo  jim  sicer teden ske vinje te,  a  zdaj
hoče jo  še  to,  da  jim zni ža mo  ceno.  Da  ne  bodo  po 15  evrov,  kot  je
pred la gal  naš pro met ni minis ter,  ampak  le 10.  S  tem  bi  našo cest no
bla ga jno  še  bolj osku bi li  in  tako  še tež je vra ča li kre di te  za grad njo.  Da
o novo grad nja  sploh  ne govo ri mo.

Med ljud mi  pa  še ved no odme va groz lji vo odkri tje  v  Hudi  jami  pri
Laš kem.  Na gro zo te  tega deja nja  je  v nede ljo  pri poseb ni  maši  v laš ki
cer kvi  sv. Mar ti na opo zo ril  tudi nek da nji celj ski  škof  Anton  Stres.
Maše  se  je ude le ži lo veli ko lju di,  tudi  nekaj opo zi cij skih poli tič nih
velja kov. Pri šlo  pa  je  tudi pre cej Hrva tov,  saj neka te ri  še ved no domne -
va jo,  da  je  v  jami naš lo zad nje poči va li šče  tudi veli ko lju di  iz  njihove
države.

� k

NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,30 € (8,5 % odstopni DDV,
0,1 €, cena izvoda brez DDV 1,20 €). Pri plačilu letne naročnine 20 %, polletne
15 %, četrtletne 11 % in mesečne 7 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in  graf. pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Naš čas, 2. 4. 2009, barve: CMYK, stran 2

OD ČETRTKA DO ČETRTKA 2. aprila 20092

Pokrajine med politiko in stroko

Z u sta nov ne ga z bo ra o bčin ske ga o dbo ra s tran ke  DeSUS Š mart no  ob  Paki - d ru gi  z  leve

pred sed nik o dbo ra  Alojz G ru den.

Stara Kovinotehna
je padla

Šoš tanj, 30.  marca – V občini Šoštanj so konec
tedna porušili objekt, med ljudmi znan po ime-
nu stara Kovinotehna. Dela so potekala po načr-
tu, za rušenje pa je bilo potrebno dobiti gradbe-
no dovoljenje. Ker smo v prejšnji številki Naše-
ga časa, ko smo pisali o bližajočem se rušenju,
pomotoma objavili napačno sliko objekta (Lan-
gusovo hišo pred obnovo), napako tokrat
popravljamo.

� mkp

O tem objektu danes ni več ne duha ne

sluha.

Usta nov ni  zbor O bmoč ne ga o dbo ra s tran ke  DeSUS 



Mira  Zakošek

Mes to  se  po zim skem spa nju poča si pre -
bu ja  in  pri prav lja  na tis te  bolj pri jaz ne  dni,
ko zacve ti jo  rože, oze le ni jo tra ve  in  tudi
grmov je  in drev je pre kri je mar si ka te ro
pomanj klji vost.  Sedaj  je prav za prav  čas,
ko  je zuna njost naj manj pri jaz na, pomanj -
klji vos ti  pa naj bolj očit ne.  Tudi župa nu
Sre čku  Mehu je goto vo spre hod  po mes tu
v  teh  dneh pri ne sel kak šen  slab,  pa ver jet -
no  tudi  kakšen pose bej pri ja zen  vtis.

» Že  v lan skem  letu  smo nare di ti neka te -
re pose ge,  da pole pša mo oko lje,  med dru -
gim  smo zasa di li mno go kro ku sov, tuli pa -
nov  in dru gih rast lin.  Eni  nas  že pozdrav -
lja jo,  upam,  da  jih  bodo obča ni vese li  in  da
bodo pazi li  nanje,  saj  sem pre pri čan,  da
vsi  radi živi mo  v  lepem  in čis tem oko lju.
V  teh  dneh  smo  tudi  že zače li  s spo mla dan -
ski mi opra vi li, čis ti mo mes to, obre zu je mo
drev je, zame nja li  bomo kos ta nje  na Velenj -
skem gra du  in pos to ri li  še mar si kaj,  da  bo
oko lje  letos,  ko praz nu je mo,  še  lepše  kot
sicer.«

Pre živ lja mo tež ke, pred vsem  pa dru gač ne
čase,  kot  smo  jih  bili vaje ni. Pogo var ja mo
se prav za prav  samo  še  o kri zi,  ki  se  vse  bolj
širi  tudi  v  naše oko lje.  Na občin ska vra ta
goto vo  tudi  trka.  Kako  jo vidi te  vi?
»Mis lim,  da  je kri za  v naj več ji  meri kri -

za vred not,  da  jo  je povzro čil  pohlep  in
brez čut nost posa mez ni kov,  ki  so  vse sku -
paj pri pe lja li  tako  daleč,  da  smo doži ve li
naj prej finanč ni  zlom,  zlom  borz  in  da  se
zdaj  vse  to pre stav lja  tudi  v gospo dar ske
druž be.  Nimam  sicer nobe ne ga doka za,  a
bojim  se,  da  se lah ko  v mar si ka te ri gospo -
dar ski druž bi zara di  tega odlo či jo,  da
odpus ti jo delav ce,  kar  se  mi  v nobe nem
pri me ru  ne  zdi  prav. 

Kri zo seve da čuti mo  tudi  na obči ni.  Med
dru gim  sta  že  dve veli ki gospo dar ski druž -
bi naslo vi li  na  nas vlo go  za opro sti tev pla -
či la stavb ne ga zem lji šča  v viši ni mili jon  in
pol  evrov,  kar  pa  je  za  naš pro ra čun izjem -
no veli ko.  Vse  več  je  tudi lju di,  ki  na last -
ni  koži čuti jo,  da  je pre ži vet je umet nost,
in poma ga ti  jim  je tre ba  z raz lič ni mi obli -
ka mi pomo či.«

Ste  pri tem  že  kaj ukre pa li?
»Obli ko va li  smo med re sor sko sku pi no,  ki

jo sestav lja jo pred stav ni ki Cen tra  za soci -
al no  delo, Kari ta sa, Rde če ga kri ža, Zavo -
da  za zapo slo va nje, Zdrav stve ne ga  doma,
Sta no vanj ske  in soci al ne sku pi ne …  Ti sku -
paj obrav na va jo posa mez ne pri me re  in
mis lim,  da  je zaen krat stis ka obvlad lji va.«

Bos te mora li zara di kri ze ome ji ti pro ra -
čun,  bodo pro ra čun ski upo rab ni ki  kaj pri -
kraj ša ni?
»Vse ka kor  bomo pri pra vi li reba lans pro -

ra ču na. Tre nut no pre ver ja mo,  na kate rih
področ jih  je mogo če  kaj ome ji ti. Zaen krat
kaže,  da  bomo lah ko zago tav lja li  vsaj nor -
mal no  delo  vsem pro ra čun skim upo rab ni -
kom, zavo dom  in druš tvom. Pred vi de no
je,  da  ne dvi gu je mo nobe nih  cen,  da  torej
obča nom  ne dela mo dodat nih stro škov.
Seve da  pa  se  bo  tudi  pri  nas mar si kaj doga -
ja lo, kri za  se  namreč  že  seli  v jav no upra -
vo  in  se poča si  kaže  v zmanj ša ni inve sti cij -
ski spo sob nos ti.  Na sre di nem posve tu  z
župa ni Savinj ske sta tis tič ne regi je  smo govo -
ri li  o kori šče nju evrop skih sred stev  in ugo -
tav lja li,  da obči ne nima jo  več  virov,  s kate -
ri mi  bi lah ko zago tav lja le last na sred stva,
kar seve da pome ni,  da  ne  bodo  mogle črpa -
ti nepo vrat nih sred stev.  Mi  smo zaen krat
v pro ra ču nu usta vi li  vse tis te inve sti ci je,  ki
jih  ne finan ci ra mo  z nepo vrat ni mi sred -
stvi.  Če  se  bodo raz me re  še zaos tro va le,
pa  bomo mora li pre lo ži ti  še  kaj.«

Na gospo dar stvo  ne more te ime ti veli ko
vpli va  ali  pač.  Pred nedav nim  vas  je pre -

se ne ti la vlo ga Gore nja,  da  jim odpi še te
pri spe vek  za stavb no zem lji šče,  zdaj  je  to
sto ri lo  še  eno pod jet je, raz miš lja jo  tudi
dru gi.  Ste  se  do pred lo ga  že opre de li li?
»Nis mo  se  še opre de li li. Skli cal  bom  vse

svet niš ke sku pi ne  in  se  bomo  o  tem odlo -
či li  v občin skem sve tu. Oseb no mis lim,  da
se  temu pri spev ku  ne more mo
odre či. Sku paj  ga pobe re mo 4 mili -
jo ne  in  pol  in zago to vo  ne more -
mo raz bre me ni ti  samo  enih pod -
je tij.  Pa  tudi  sicer mis lim,  da  mora
gospo dar stvu poma ga ti drža va  in
ne lokal na skup nost,  ki  ima
povsem dru ge nalo ge, pred vsem  v
soci a li.  In  če  ne  bomo ime li  virov
zanjo,  bomo mora li krni ti pro gra -
me. Takš no počet je  pa  bi  bilo  tudi
nepra vi čno.  Smo  namreč obči na
z  zelo veli ko delov ni mi mes ti,  pa
se  to  v  našem pro ra ču nu  prav  nič
ne  pozna,  saj  je  ta finan ci ran  na
osno vi šte vi la pre bi val stva.  Če  bi
nad omes ti lo odpi sa li,  bi prav za -
prav posred no sub ven ci o ni ra li  tudi
delav ce,  ki  se  k  nam vozi jo  od dru -

god.«
V zad njih  dneh  je  pred  nas vla da
nani za la  zelo črno gle de napo ve di.
Obe ta  se nega tiv na  rast bru to pro -
duk ta, viso ka brez po sel nost. Naj -
huj ši  časi čaka jo pro iz vod njo stro -
jev, kovin sko, kemič no  in tek stil no indu -
stri jo, vozi la  in  še  kaj.  V  velik  del  tega  trga
so vpe ta velenj ska pod jet ja.  Se  nam obe ta
črn sce na rij?  
»Ver ja mem,  da sce na rij  ne  bo  črn,  bo  pa

hudo.  V Gore nju  so skraj ša li delov ni  čas,
to napo ve du je jo  tudi neka te ri dru gi.  Vse
mora mo nare di ti,  da ohra ni mo delov na
mes ta  in zna nje, potreb no  za pro iz vod njo.
Sem opti mist  in ver ja mem,  da  so mene -
džer ji  v pod jet jih odgo vor ni  in spo sob ni
za izva ja nje  vseh ukre pov.  Za pod jet ja  iz
Šaleš ke doli ne  sicer  ne  velja,  ampak  vse
več gla sov  je sli ša ti,  da  naj  bi drža va pose -
gla  v ban ke, insti tu ci je,  pa  tudi pod jet ja.

Ni dol go  nazaj,  ko  smo govo ri li,  da  je
drža va  slab last nik,  zdaj  pa  se zade ve očit -
no obra ča jo.«

Mogo če pozna te poda tek, koli ko lju di  na
območ ju mest ne obči ne Vele nje  je  ta  čas

soci al no ogro že nih?
» Pomoč tre nut no pre je ma oko li 350 dru -

žin,  a pre pri čan  sem,  da  jih  je veli ko  več,
a  jim  je oseb no pre tež ko,  da  bi popro si li
zanjo.  Povsem  jih raz umem  in  tudi  za  to
se  mi  zdi  tako  zelo pomemb no  in  to  je  tudi
nalo ga menedž men ta  v druž bah,  da izo -
stri jo svo ja rav na nja  s kapi ta lom  in zago -
to vi jo zapos le nim takš ne pla če,  da  bodo  z
nji mi dostoj no pre ži ve li.«

Je  res,  da  naj  bi  tudi Vele nje dobi lo  tako
ime no va no  SOS trgo vi no?
»Ver jet no. Tre nut no zago tav lja mo tis tim

lju dem,  ki  ne zmo re jo  več,  pomoč pre ko
Rde če ga kri ža,  a  to  pri mar si kom  od pre -
jem ni kov zbu ja nela god je.  Ta trgo vi na  pa
ohra nja dosto jan stvo.  Zanjo si
prizadevamo  in išče mo pri mer ne rešit ve.« 

Obr ni va pogo vor  še  k  bolj opti mis tič nim
temam  v upa nju,  da  bo kri za pus ti la  čim
manj bole čih posle dic.  Leto 2009  je  za
Vele nje pomemb no  leto  in  že  nekaj  časa
so  v ospred ju aktiv nos ti, pove za ne  s
praznovanjem 50-let ni ce mes ta.  Tudi
rume ni kro ku si,  ki  so  se  že zače li pre bu -

ja ti, n azna nja jo p raz nik.
»Praz no va nje  smo začrta li  lani,  zelo

opti mis tič no,  ko kri ze  še  ni  bilo čuti ti.
Zdaj  bomo mora li seve da  vse sku paj  zelo
ome ji ti  in raču nam,  da  ne  bomo pora bi -
li  več sred stev  kot  doslej. Pri re di tev  in
dru gih doga janj  bo vsee no toli ko,  da
bomo jubi lej  zelo dostoj no zaznamovali.
Obča nom rav no  v  teh  dneh poši lja mo
bro šu ro  z vse mi pri re dit va mi,  ki  se  bodo
zvrs ti le  vse  do kon ca  leta,  v  njej  pa  je  tudi
letos  kupon  za cvet li co,  ki  jo  bomo vsa -
ke mu gos po dinj stvu poda ri li  na cvet lič -
nem sej mu,  z  željo,  da  tudi  tako pole pša -
jo mes to. Občan ke  in obča ne pozi vam,
da  se  kljub kri zi vese li mo pre te klih 50
let, četu di  smo  v mal ce zakr pa ni oble ki,
ki  pa  je vsee no čis ta. Takš no  naj  bo  tudi
naše praz no va nje. Osred nja dogod ka bos -
ta 19.  in 20. sep tem bra  na Tito vem  trgu.
V doga ja nja  bomo vklju či li  vse  -  od vrt cev,
šol, d ruš tev, k lu bov, p od je tij … «

Praz nič no  pa  v mes tu  ne  bo  le zara di jubi -
le ja  in pri re di tev,  tudi  sicer  se  bo veli ko
doga ja lo, pred vsem  pa bos te zaklju či li  in
zače li mno ge  nove nalož be.
Se usta vi va naj prej  pri ces tah!
» Naložb  je  res veli ko,  so  pa posle di ca

pre te klih dogo var janj  in pro jek tov. Naj po -
memb nej še  se  mi  zdi kro ži šče  pod ska kal -
ni ca mi,  ki  bo kon ča no apri la, spo mla di
naj  bi zaklju či li  tudi  dela  na ces ti  v Kav čah,
zače li grad njo kro ži šča  pod baze nom …
Zelo se trudimo za tret jo raz voj no  os  in
ure ja mo  še mno ge dru ge ces te,  med dru -
gim  bomo  v krat kem zače li poso do bit ev
ces te  v Ška lah, ces te pro ti baze nu …«  

Mor da  velja pouda ri ti,  da  bo obči na veli -
ko pri do bi la  tudi  v nasled njih  treh  letih,
ko  bo drža va name ni la  za ces te  kar 6 mili -
jo nov  evrov.
»Ver ja mem,  da  več,  naše ambi ci je  so več -

je. Potreb no  je mar si kaj pos to ri ti  in mis lim,
da  je  čas,  da  je pri šlo Vele nje  na vrs to  za
to.«

Vsa  ta vla ga nja  bodo  vsaj  malo omi li la
pro met ne zaga te,  ki  jih doživ lja mo  na ces -
ti  Arja  vas–Vele nje. Dej stvo  je,  da  bo tre -
ba  na bolj šo cest no pove za vo  še dol go čaka -
ti.  Ste  se pa  kljub šte vil nim naspro to va -
njem dogovorili o nje ni tra si.  Tako  je  bilo
vsaj reče no,  ker  se naspro to va nja  še  kar

nada lju je jo,  na pri mer  pred
krat kim  v Laš kem.

»Tra sa  je dogo vor je na  in
me  ne  skrbi veli ko,  kako
bodo ces to ume šča li  v pro -
stor  v Laš kem  in Rim skih
Topli cah.  Mi  bomo ime li
dovo lj  dela,  če  se posve ti -
mo dogo vo rom  v  tem oko -
lju,  kjer  je tra sa  sicer ume -
šče na,  a  bo potreb ne ga  še
veli ko  dela,  da  se bomo
dogovorili  tudi o mikro lo -
ka ci ji.  Novih vpra šanj  ne
mis li mo odpi ra ti,  saj neka -
te ri posa mez ni ki niko li  ne
bodo z ado volj ni.«
Inten ziv no tre nut no ure ja te
obe kro ži šči,  ki  sta  sicer  že
odpr ti.  Z nji ma bos te olaj ša -
li  pot voz ni kom,  pa  tudi pole -
pša li pri hod  v mes to. Ure jen
bo  tudi pod hod  do Sta re ga
Vele nja.  Kdaj, raču na te,  bos -
te   dela zaklju či li?

» To  je ved no nehva lež no
pove da ti,  ker  si  potem
občan ke  in obča ni  to zapo -
mni jo  in  so neza do volj ni,  če
pri de  do odsto panj. Raču -
na mo,  da  bomo  v apri lu
zaklju či li asfal ti ra nje kro ži -
šča  pod gra dom  in  da  bo  do

takrat  tudi pod hod spo so ben spre je ti peš -
ce. Kro ži šče pro ti Gori ci  bo ure je no  do 3.
juli ja. Kro ži šči bos ta nekak šna vra ta  v mes -
to.  Še  v letoš njem  letu  bomo zače li dela ti
tudi kro ži šče  pod baze nom.« 

Pred vho dom  v mes to ras te  velik naku po -
val ni cen ter,  s  tem  pa  nove trgov ske ponu -
dbe  v mes tu  še  ne  bo  konec. Hkrati z  njo
bodo ras la  tudi  nova sta no va nja  in pre pot -
reb na par ki ri šča?

» Cikel inve sti cij  se poča si zače nja. Naj -
prej  v Tre bu ši,  tam  se zaklju ču je poslov no-
trgov ski cen ter  z 18.000 kvad rat ni mi  metri
pro daj nih povr šin,  dajal  pa  bo  več  kot 300
delov nih  mest. Pra vi jo,  da  naj  bi  bil  nared
avgus ta, slo ves no  ga  bomo odpr li  ob občin -
skem praz ni ku,  to  bo  torej  že  ena takš nih
pomemb nih pri do bi tev.  Prav  tako  smo bli -
zu pri do bi va nja grad be ne ga dovo lje nja  na
Gori ci,  kjer  bo  nov trgov sko-poslov ni cen -
ter, pred vsem  pa sta no vanj ski kom pleks  in
garaž ne  hiše.  S  tem  bomo  na Gori ci zago -
to vi li oskr bo pre bi val stva,  kar  so  nam  že
vrs to  let oči ta li. Zače nja mo  tudi inve sti ci -
jo  v sta no vanj sko grad njo  na  Selu, uspeš no
pa pote ka  še grad nja  nove avto bus ne pos -
ta je  s par ki ri šči  in poslov ni mi pro sto ri. Pri -
do bi va mo doku men ta ci jo  in izbi ra mo izva -
jal ca  za obno vo  vile Bian ke, pri prav lja mo
doku men ta ci jo  za temelj ni  kamen  objekta
Gau de a mus, raz pis  za obno vo dijaš ke ga
doma  in ure di tev poslov ne  cone Rudar ski
dom. Mis lim,  da  so  to glav ne inve sti ci je,  s
kate ri mi  bomo   nekako  zao kro ži li več let na
pri za de va nja  na  tem področ ju.  Naj  dodam,
da  smo  tudi  zelo bli zu začet ku grad nje  na
pro sto ru seda nje avto bus ne pos ta je.« 

Med pomemb ne pri do bit ve uvr šča te glas -
be no fakul te to,  ki  naj  bi zaži ve la  s šol skim
letom 2010/2011.
»Ver ja mem,  da  bo  tako,  in  tega  sem  vesel.

Moram  pa pove da ti,  da  smo »pre li li«,  da
smo pri šli  do fakul te te  za ener ge ti ko  in
viso ke  šole  za var stvo oko lja,  zelo veli ko
žol ča. Fakul te ta  za glas bo  bo  obliž  na  vse
to,  kar  smo poče li. Nadalj nje dogo var ja -
nje  pri orga ni za ci ji izobra že va nja  pa  bo  v
regi ji očit no  še  naprej tež ko,  saj  si želi jo
Celja ni  na  vsak  način uni ver zo,  mi  pa daje -
mo pred nost viso ko šol skim pro gra mom,  ki
jih  naše gospo dar stvo naj bolj potre bu je  in
so  tudi nad grad nja dija kom,  ki  se izobra -
žu je jo  v  tem oko lju.  Naša raz miš lja nja gre -
do  zato pred vsem  v sme ri poli teh ni ke.« 

Pri za de vanj  bo goto vo  še veli ko,  tako  na
ome nje nih  kot  tudi  na dru gih področ jih.
Pred la gam  pa,  da  najin pogo vor skle ne va
z praz no va njem,  ki  se  je prav za prav  že zače -
lo  in  bo tra ja lo  vse  do kon ca  leta.  Kako
vidi te podo bo mes ta Vele nje?  Zdaj  je sta -
ro 50  let  in nje go vo zgo do vi no  ste pomemb -
no zazna mo va li  tudi oseb no, vodi te  ga
namreč  že četr ti man dat?
» To podo bo  je zazna mo val pred vsem

Nestl  Žgank.  Bil  je vizi o nar  in sku paj  z
naj bolj ši mi stro kov nja ki   v tis tem  času,  pred
pet de se ti mi  leti,  je  začrtal  in posta vil sodob -
no Vele nje, kakr šne ga ima mo  radi  še
danes.  Zdaj prav za prav  samo vzdr žu je mo
in nad gra ju je mo  to,  kar  je  bilo nare je no.
Seve da  je  bilo tre ba veči no objek tov  in
infra struk tu re  že obno vi ti, poka za le  pa  so
se  tudi potre be  po  novih inve sti ci jah,  ki
jih  prav  zdaj ures ni ču je mo. On ima naj -
več je zaslu ge  za pra vil ne odlo čit ve.  Zato
mu  bomo  ob praz ni ku  tudi posta vi li spo -
me nik. Mes to  je  bilo  že zastav lje no  tako,
da  je lju dem pri jaz no,  in  to  nas  vodi  tudi
pri  vseh današ njih aktiv nos tih. Veli ko lju -
di  se  je  v p re te klos ti n ase li lo  v V ele nju  in
ga spre je lo  za svo je ga, naš lo  v  njem  svoj
dom.  Zdaj  smo  vsi sku paj Velenj ča ni  in
ponos ni  smo  na svo je mes to. Ponos ni  pa
smo  tudi  na druž be,  v kate rih dela mo  in  ki
nam omo go ča jo nadalj nji raz voj.  Kar tež -
ko  bi naš tel,  kje  vse  je  teh dva in dvaj set
tisoč delov nih  mest,  ki jih imamo.

Oseb no  sem  na Vele nje vse ka kor pono -
sen,  vidim  ga  kot naj mlaj še  in uspeš no slo -
ven sko mes to, ure je no, sodob no, pol no
ener gi je.  S pono som  se ozi ra mo  nazaj,
ponos ni  smo  na zgo do vi no,  tudi  na  Tita,
ki  ga  ne  damo,  in pre pri čan  sem,  da  bo  še
vrs to  let  ostal  na mes tu,  kamor  smo  ga
posta vi li. Pred vsem  pa  smo  ob praz no va -
nju zazr ti  v pri hod nost,  v otro ško var stvo,
izobra že va nje,  nova delov na mes ta,  šport,
kul tu ro … skrat ka  v zago tav lja nje pogo jev,
ki  bodo omo go či li  našim pre bi val cem  lepo
in sreč no življe nje.  Želim  si,  da  bi  do  leta
2010 zago to vi li vsa ke mu Velenj ča nu –  ki
to potre bu je – sta no va nje,  in  če  nas kri za
ne  bo pre hu do pri za de la,  upam,  da  bomo
to  tudi  zares nare di li.  Prav  tako  upam,  da
bodo  naša pod jet ja  in usta no ve zago tav -
lja le  našim pre bi val cem takš ne pla če,  da
bodo  z nji mi dostoj no žive li. Pre pri čan
sem,  da  bomo  kos nalo gam,  ki  so  pred
nami,  in  da  bomo lah ko  tudi  v pri hod nje
ponos ni  na  naše Vele nje.« 

�
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Kri za  je  v naj več ji
meri kri za vred not,
povzro čil   jo  je pohlep.

Naj po memb ne je  je ohra ni ti
delov na mes ta.

Delav cem zago to vi ti
pla či lo,  ki  bo omo go či lo
dostoj no pre ži vet je.

Nad omes ti lu  za upo ra bo
stavb ne ga zem lji šča  se  bo
tež ko odpo ve da ti,  saj  bo
sicer  zastal raz voj obči ne.

Velenje praznuje petdesetletnico
Velenje je postalo mesto 20. septembra, sedaj že kar oddaljenega leta 1959 – Jubilej bodo počastili s številnimi prireditvami, pa tudi
pridobitvami – Župan Mestne občine Velenje Srečko Meh postavlja v ospredje ureditev socialnih vprašanj in zagotovitev stanovanj vsem, ki
jih potrebujejo – Spomenik Nestlu Žganku



Tat ja na P od gor šek

Šmart no  ob  Paki, 30. mar ca –
Za svet ni ke Obči ne Šmart no  ob
Paki  je  bil  po sko raj  dveh mese cih
minu li pone de ljek zno va  dolg.  Na
seji občin ske ga sve ta  so raz prav lja -
li  tudi  o  temah,  o kate rih  so  v  mali
dvo ra ni šmar ške ga kul tur ne ga
doma  že govo ri li. 

Več zna ne ga  po
pod pi su pogod be  s
kon ce si o nar jem

Med dru gim  so govorili o soglas -
ju  k pred la ga ni last ni  ceni pre de la -
ve bio loš kih odpad kov, pov preč ni
ceni pre de la ve bio loš kih odpad kov
in pov preč ni  ceni pre de la ve  ter
obde la ve meša nih komu nal nih
odpad kov  in odla ga nja pre os tan ka
na regij skem cen tru  za rav na nje  z
odpad ki  v  Celju. Svet ni ki  so zastav -
lja li pred stav ni ca ma pod jet ja Sim -

bi o  Celje vrs to vpra šanj. Pred vsem
so žele li vede ti,  ali  bodo obča ni
dobi li  dve  ali  eno polož ni co  za
oprav lje no sto ri tev;  za koli ko  se  bo
dvig ni la  cena rav na nja  z odpad ki
( odvoz, odla ga nje, pre de la va),  ali
je smi sel no vla ga ti  v izgrad njo sor -
tir ni ce  in kom po star ne  v Vele nju,  če
naj  bi obča ni  za dire kten  odvoz
odpad kov  v  Celje pla ča li  le 4  evre
več  kot  sicer,  in podob no. Svet ni ki
so potr di li pred la ga nih 96,8  evra
za  tono.  Niso  pa spre je li osnut ka
odlo ka  o kon ce si ji  za oprav lja nje
lokal ne gospo dar ske jav ne služ be
odla ga nja ostan kov pre de la ve  ali
odstra nje van ja komu nal nih odpad -
kov  v obči ni.  To  pa  zato,  ker   naj
bi  v pred la ga nem odlo ku celj sko
pod jet je Sim bi o zbi ra lo odpad ke
tudi  v obči ni Šmart no  ob  Paki, » v
tukaj šnjem oko lju  pa  v  tem tre nut -
ku išče mo sku paj  z obči na ma Vele -
nje  in Šoš tanj kon ce si o nar ja  za  to
sto ri tev  in  bi  se  tako neka te re aktiv -

nos ti  v zve zi  z rav na njem  z odpad -
ki pod va ja le.« Vse bi no  tega odlo -
ka  naj  bi  pred nadalj njo obrav na -
vo  in spre je ma njem  tako uskla di li  z
obe ma  prej ome nje ni ma obči na -
ma. Natanč ne ga odgo vo ra  na vpra -
ša nje,  za koli ko  bodo znes ki  na

polož ni cah » za sme ti«  v obči ni  višje,
svet ni ki  niso sli ša li,  ker  -  kot  je  dejal
Alojz Pod gor šek -   bo gle de  tega  več
zna ne ga  po izbi ri kon ce si o nar ja  in
pod pi su pogod be  z  njim. Neurad -
no  pa  naj  bi  šlo  za 27-od stot no povi -
ša nje  cen. 

Var če va nje,
var če va nje  in  še
enkrat var če va nje

»Podat ki  v zaključ nem raču nu
lan ske ga občin ske ga pro ra ču na  so
zas kr blju jo či.  Dolg  in rezer va ci je
zna ša jo bli zu 1,3 mili jo na  evrov,
kar  je  kar polo vi co letoš nje ga
občin ske ga pro ra ču na. Kakr šne
koli nalož be,  tudi  v komu nal i,  niso
real ne. Var če va nje, var če va nje  in
še  enkrat var če va nje. Var če val ni
pro gram  je potreb no spre je ti  čim
prej  in  se  ga dosled no  tudi drža ti,
bi lah ko strni li raz pra vo  o zaključ -
nem raču nu lan ske ga občin ske ga
pro ra ču na,  ki  ga svet ni ki  niso spre -
je li.  Pred spre jet jem  namreč želi -
jo sli ša ti  vsaj mne nje nad zor ne ga
odbo ra.  Tega  pa  tokrat zara di
odsot nos ti nje go ve ga pred sed ni -
ka  niso ime li. Svet ni ki  so  še pred -
la ga li,  da  bi ures ni če va nje var če val -
ne ga pro gra ma »raz te gni li«  na  dve
leti.

Kdo  ni opra vil svo je ga
dela?

Tako  so  se spra še va li svet ni ki  v
raz pra vi  pri obrav na vi vprašanja
Jav ne ga zavo da  Vrtec Šoš tanj.  Kot

so pouda ri li,  je koc ka gle de izlo či -
tve šmar ške ga vrt ca  iz zavo da  Vrtec
Šoš tanj pad la  na  sejah sve ta prak -
tič no  že  pred dve ma leto ma,  ko  so
se  o  tem zače li pogo var ja ti.  Sedaj
pa  se zade ve zap le ta jo  in poli ti zi ra -
jo  zato,  ker nek do  ni opra vil svo je -
ga  dela  v dogo vor je nem  času. Gle -
de  na  to,  da  nova obli ka orga ni zi -
ra nos ti  ne  bo pri ne sla  nič spre -
memb  za star še  in otro ke,  ker
zapos le ni  v vrt cu mora jo oprav lja -
ti svo je  delo stro kov no  in odgo vor -
no  ne gle de  na obli ko orga ni zi ra -
nos ti ( na  to  so  namreč  v pis mu
svet ni kom  kot argu ment pro ti odce -
pit vi  med dru gim opo zar ja li pred -
stav ni ki neka te rih star šev  otrok),
so skle ni li,  da mora jo  biti zade ve
gle de izlo čit ve vrt ca zna ne  do
nasled nje  seje občin ske ga sve ta.  Ta
naj  bi  bila pred vi do ma sre di  maja.
Sploh  pa  jih  je  k spre jet ju  tega  vodil
poda tek,  da  naj  bi  z  novo obli ko
orga ni zi ra nos ti pred šol ske dejav -
nos ti pri hra ni li  na  leto bli zu 35
tisoč  evrov. Odlo či tev  o  tem,  ali
bodo zara di pri klju čit ve vrt ca  k
osnov ni  šoli obli ko va li  nov jav ni
zavod  in izved li raz pis  ali  ne,   bodo
spre je ma li pozne je. 

�

Novi svet nik
Sta ni slav  Točaj

V nada lje va nju  seje sve ta
so spre je li  še ugo to vi tve ni
sklep  o pre ne ha nju svet niš -
ke ga man da ta  Urški Pod gor -
šek,  ki  je odsto pi la  s  te dolž -
nos ti  konec lan ske ga  leta,  in
potr di li man dat Sta ni sla vu
Toča ju,  ki  je  bil gle de  na volil -
ni  izid  na zad njih lokal nih
volit vah nasled nji kan di dat  z
liste stran ke Soci al nih demo -
kra tov.
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Tat ja na P od gor šek

»V  letu 2008  se  na sre čo  ni doga -
ja lo  nič takš ne ga,  kar  bi  nas pose -
bej skrbe lo. Zazna li  smo neko li ko
manj še šte vi lo oprav lje nih  zadev.
V struk tu ri uprav nih  dejanj, pos -
top kov  so pre vla do va le uprav no -
-no tra nje zade ve,  kamor sodi jo jav -
ne pri re dit ve, oseb ne izka zni ce,
pot ne listi ne, voz niš ka dovo lje nja.
Zara di nove ga Zako na  o grad nji
objek tov,  ki  je pri ne sel pre cej
novos ti,  a  žal  ne  v žele ni sme ri,  pa
so  naše služ be opra vi le  več sto ri -
tev  kot  leto  poprej,«  je  na krat ko
strnil  leto 2008  na področ ju delo -
va nja Uprav ne eno te Mozir je  njen
načel nik Vin ko Polič nik.

Izra zil  je zado volj stvo,  ker  se  je
Uprav ni cen ter  na Podrož ni ku,  ki
zdru žu je držav no upra vo  pod  eno
stre ho, pri jel,  po dru gi stra ni  pa  je

vse  prej  kot zado vo ljen  z nadalj -
njim upa da njem šte vi la  strank  na
kra jev nih ura dih.  Na  vseh šes tih
so  namreč zabe le ži li  manj oprav lje -
nih sto ri tev,  čeprav  so šte vi lo  teh
raz ši ri li. Raz lo ge  za  to Polič nik pri -
pi su je umne mu obna ša nju obča -
nov Zgor nje Savinj ske doli ne, pred -
vsem  pa odpra vi kra jev ne pris toj -
nos ti,  saj lah ko –  na pri mer – štu -
den ti  iz  tega oko lja ure di jo svo je
listi ne kjer ko li  v Slo ve ni ji. »Ugo -
tav lja mo  tudi,  da  se  na  naši uprav -
ni eno ti  delo vsa ko  prvo sobo to  v
mese cu  ni pri je lo.  V  časih,  ko res -
no raz miš lja mo  o var če val nih ukre -
pih,  umnem gospo dar je nju,  ne  bi
sme la niko gar pre se ne ti ti  naša
pobu da pris toj ni minis tri ci,  naj raz -
mis li,  ali  je  na takš ni »pode žel ski«
uprav ni eno ti,  kot  je mozir ska,
sobot no  delo smi sel no. Bio rit ma
lju di  še  s  tako pro pa gan do  ne
bomo spre me ni li.«

Ena  od nelju bih  tem  je  -  po mne -
nju Vin ka Polič ni ka  - dena ci o na li -
za ci ja.  Tako  zato, pojas nju je,  ker
je govo ri ti  o reše va nju zah tev kov
na  prvi stop nji  po  vseh  teh  letih
vsaj nedos toj no.  Od  več  kot 200
zadev  jim osta ja jo nere še ne  še  tri,
od  tega  dve »kolo ba ri ta«  od  prve,
dru ge stop nje  do sodiš ča  in  nazaj
v dru gi  krog, reše va nje dena ci o na -
li za cij ske ga zah tev ka Ljub ljan ske
nad ško fi je  pa  se vle če  kot  jara  kača
in  ji  žal  ni vide ti kon ca. 

Obča nom  čim  bolj pri bli ža ti sto -
rit ve  je  ena  od pred nos tih  nalog  že
nekaj  let. Oce na kako vos ti doka -
zu je,  da  so  na dob ri  poti.  Lani  je
bila  ta naj viš ja  v zad njih  petih  letih,
odkar meri jo oprav lje no  delo  po

ena kih meri lih. »Oce na 4,8  od 5
mož nih  točk  je  za  nas pre se ne če -
nje. Upo rab ni ki ima jo  namreč  na
voljo  več mož nos ti  za oce no  naše
učin ko vi to sti,  od knji ge pri pomb,
pri tožb  in poh val  do anke te. Oce -
na  je  za  nas las ka va  in  smo  je vese -
li,  nas  pa  ob  tem res no  skrbi,  kako
bomo ohra ni li  tako viso ko  raven.
Tudi oce na zapos le nih  še  ni  bila
tako viso ka  kot  lani.« Polič nik
meni,  da stran ke očit no  niso pre -
zr le nji ho vih pri za de vanj pri bli ža -
ti  jim sto rit ve  in  jih  tudi kako vost -
no opra vi ti,  nekaj  pa  so  k  temu pri -
po mo gli  tudi opre ma  in ure je no

delov no oko lje.  Ne gle de  na  to
Polič nik  meni,  da  bi mor da  v pri -
hod nje  še več krat sto pi li  v čev lje
upo rab ni kov  in  jim  ob vho du  v
uprav ni cen ter,  kjer  je  poleg držav -
ne upra ve  tudi lokal na skup nost
in neka te ri dru gi ponu dni ki,  še  bolj
poma ga li pri ti  do žele nih sto ri tev.

V  letu 2009  bo  tako  eden  od izzi -
vov zapos le nih  na mozir ski uprav -
ni eno ti,  kako ohra ni ti viso ko kako -
vost sto ri tev,  saj   poleg voli tev  v
evrop ski par la ment vla da načr tu -
je neka te re novos ti  na področ ju
zako no da je,  v » hiši«  na Podrož ni -
ku  pa manj ka  tudi  notar. » V Vele -
nju  so tri je,  pri  nas  pa  je notar sko
mes to neza se de no.  Na nedav ni
koor di na ci ji župa nov  občin Zgor -
nje Savinj ske doli ne  sem potre bo
obča nov pred sta vil  in  upam,  da
bomo raz pi sa li pro sto mes to notar -
ja  ali  pa  vsaj zago to vi li peri o dič no
poslo va nje.  Ta pri za de va nja  sicer
pre se ga jo pris toj nos ti načel ni ka
uprav ne eno te, ven dar  na osno vi
dose da nje prak se  trdim,  da  se vla -
ga nja  v šir je nje uprav nih sto ri tev
pod  eno stre ho  na lju dem naj bolj
pri ja zen  način obres tu je,«  je  še
dejal Vin ko Polič nik.

�

Šir je nje sto ri tev  pod  eno stre ho
se ved no obres tu je

Vin ko P olič nik: » Govo ri ti  o

reše va nju

dena ci o na li za cij skih

zah tev kov  na  prvi s top nji  po

toli ko  letih  je –   milo r eče no

– n edos toj no.«

Več voz ni kov  in
vozil

Konec lan ske ga  leta  je  bilo  v
regis ter vpi sa nih 10  tisoč 35
vozil  in 11  tisoč 24 voz ni kov.
Šte vi lo sled njih  se  je  v pri mer -
ja vi  z  letom 2007 pove ča lo  za
142,  vozil  pa  za 412.  Od 31.
decem bra  leta 2000  do kon ca
lan ske ga  leta  se  je šte vi lo voz ni -
kov  v obči nah Zgor nje Savinj -
ske doli ne pove ča lo  za 1192,
šte vi lo regi stri ra nih  vozil  pa  za
3069. 

Naj več  porok  na
gra du Vrbo vec

Po pre cej šnjem pove ča nju
skle nje nih zakon skih  zvez  v  letu
2007  je  bilo  lani  porok  v Zgor -
nji Savinj ski doli ni  manj, 89.
Ponov no  pa  se  je pove ča lo šte -
vi lo skle nje nih zakon skih  zvez
zunaj urad nih pro sto rov (44).
Naj več zakon skih  zvez  je  bilo
skle nje nih  v pro sto ru  v gra šči -
ni Vrbo vec  v Nazar jah (41), sle -
di Mozir ski  gaj (17), Veni še
(14),  v Logar ski doli ni (9),  v
urad nem pro sto ru  v Uprav nem
cen tru Mozir je 7  in  na Ljub -
nem  ob Savi nji 1. 

Znova negativen prirast
V občinah Zgornje Savinjske doline so lani znova zabeležili negativen

naravni prirast. Umrlo je 182 oseb, rodilo se je 180 otrok. Nazadnje
je bil naravni prirast pozitiven leta 1999.

Negativen naravni prirast so lani imeli v občinah Gornji Grad (-12).
Ljubno (-4), Luče (-8), Nazarje (-5), Solčava (-3), pozitivnega pa v
občinah Mozirje (+22) in Rečica ob Savinji (+8).

Na Uprav ni eno ti Mozir je  lani opra vi li  manj
uprav nih  zadev  kot  leto  prej – Zado volj stvo
strank  in zapos le nih  lani naj viš je  v zad njih
petih  letih – Pred la ga li uki ni tev sobot ne ga
dela  - Manj ka  še  notar

Kocka je padla že pred časom
Svetniki Občine Šmartno ob Paki sprejeli ceno, ne pa tudi osnutka odloka o koncesiji v
zvezi s smetmi – Zavrnili sprejem zaključnega računa proračuna za lani – Postopek izločitve
vrtca iz Vrtca Šoštanj končan do naslednje seje občinskega sveta

SAŠA INKUBATOR d.o.o. 
ODPIRA VRATA POSLOVNEMU USPEHU

SAŠA inkubator je podjetje, ki nudi podporo mladim
podjetjem v SAŠA regiji. Da bomo lahko skupaj čim bolj
uspešni in da vam bomo lahko učinkovito pomagali na
vaši podjetniški poti, vas vabimo k sodelovanju. SAŠA
inkubator zbira podatke o vaših prostorskih potrebah
za opravljanje vaše dejavnosti, ki bodo osnova za boljše
načrtovanje in uporabo že nekaterih obstoječih
prostorov, ki so trenutno prazni. Na razpolago so vam
prostori za potrebe mirne proizvodne dejavnosti in
opremljeni pisarniški prostori.
Trenutno že imamo na voljo za najem pisarniške
prostore na lokaciji Koroška cesta 62 b, kjer ima
inkubator tudi sedež, in na Prešernovi 10 v Velenju.

Nudimo Vam:
• lokacijo v neposredni bližini centra in industrijske cone,
• ugodne cene najema,
• vso potrebno infrastrukturo za takojšen začetek poslovanja,
• javne parkirne površine v bližini objektov,
• storitvene dejavnosti potrebne za nemoteno poslovanje

znotraj objektov,
• sejno sobo,
• delovno okolje, v katerem poslujejo uspešna podjetja.

Pogoji najema:
• vključenost podjetja v SAŠA inkubator, d. o. o.,
• podjetje ne sme biti starejše od 3 let,
• podjetje opravlja mirno proizvodno dejavnost ali pisarniško 

dejavnost z večjo dodano vrednostjo,
• v primeru zainteresiranosti za opremljene pisarniške

prostore, podjetje ne potrebuje več kot 100/m2,
• v primeru zainteresiranosti za proizvodne prostore, podjetje

ne potrebuje več kot 600/m2.

Pozivamo vas, da izpolnite vprašalnik, ki ga najdete na spletni
strani www.sasa-inkubator.si ter nam ga do 20. 4. 2009 vrnete na
naš naslov:

SAŠA inkubator, d. o. o.
Koroška 62 b, 3320 VELENJE
Ali nam ga pošljete na mail: 
jerneja.kemperle@sasa-inkubator.si. 

Za vse informacije o trenutno razpoložljivih prostorih nas lahko
pokličete na 03/ 899 61 96 ali pišete na zgornji elektronski naslov.



grad be ne ga dovo lje nja  za posta vi -
tev eno stav ne ga objek ta  in  za par -
kir ne pro sto re oko li poslov ne ga
objek ta; Jer ne ja Pris la na  je zani -
ma lo  isto  in oce nil je,  da  so  bile
neka te re stva ri  dobro poda ne.
Mari co Zabu kov nik  je pose bej
zani mal pro stor ski  akt  za Pod kraj
in  tudi kak šna uso da  je  ali  bo dole -
te la  dopis,  ki  ga  je naslo vi la  na

lokal no skup nost apri la  lani  v zve -
zi  s spre mem bo namemb nos ti zem -
lji šča,  pa odgo vo ra  ni dobi la. Pred -
vsem  pa  jo  je zani ma lo,  kaj lah ko
napra vi  z zgrad ba mi,  ki   jih je pode -
do va la. » Ali lah ko  tam,  kjer  je  hlev,
zgra di mo  hišo?«  Nekaj odgo vor  je
že dobi la,  v zve zi  s spre mem bo
namemb nos ti  pa  bo,  kot  je  rekla,
sto pi la  tudi  do Mest ne obči ne Vele -
nje.  Tudi  Simon  Pocajt  se  je dne va
odpr tih  vrat ude le žil,  da  čim  več
zve  o potreb nih pos top kih  za pri -
do bi tev grad be ne ga dovo lje nja.

»Pred sta vi tev  se  mi  je zde la zani mi -
va, pred vsem  v tis tem  delu,  ko  smo
zve de li,  na  kaj  je tre ba  biti pozo -
ren  že  pri odlo ča nju  za grad njo,  da
se kas ne je  ne zap le te.« 

�
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Mile na K rs tič  - P la ninc

Vele nje, 26. mar ca – Uprav na eno ta Vele nje  je  v četr -
tek pri pra vi la  dan odpr tih  vrat,  kamor  so pova bi li tis -
te,  ki  jih zani ma kar ko li  v zve zi  z dovo lje nji  za grad nje
objek tov,  in  jim oblju bi li odgo vo re  iz  prve  roke. Edi
Vuči na, vod ja oddel ka,  je pri sot ne, naš te li  smo  jih ose -
min dvaj set,  kar  kaže  na pre cej šnje zani ma nje seda -
njih  in pri hod njih inve sti tor jev, v uvo du sezna nil  z
zako no da jo,  ki  se doti ka  tega področ ja. 

Pred vsem  je spo mnil  na spre mem bo Zako na  o grad -
nji objek tov,  ki  je sto pil  v velja vo  lani, spre mem bo ured -
be,  ki  se nana ša  na  to,  kako pri do bi ti potreb na dovo -
lje nja  za grad njo,  in  s pra vil ni kom,  kako izde la ti pro jekt.

»Odgo vor nost  je  na pro jek tan tih,«  je pouda ril  in  to
pona zo ril  s stav kom,  ki  je naj brž  koga pre se ne til: » Če
je nek do pri do bil grad be no dovo lje nje,  še  ne pome ni,
da  se  hiša  ne  more pod re ti. Grad be no dovo lje nje  tega
ne zago tav lja,  to  mora zago to vi ti pro jek tant.«

Pot  do grad be ne ga dovo lje nja  pa  je vsee no dol ga.
»Ampak  ne zati ka  se  na uprav ni eno ti,  kjer  smo dolž -
ni grad be no dovo lje nje  ob pred lo žit vi vse ga pred hod -
no potreb ne ga izda ti  v naj več 60  dneh.  Če  je pred -
hod no  vse oprav lje no  tako,  kot  mora  biti,  pa izda mo
grad be no dovo lje nje veli ko  prej.  Naša nalo ga  je  v  tem,
da pre ve ri mo,  če  ima pro jekt  vse pred pi sa ne sesta vi -
ne,  če  so  dajatve  in pri spev ki pla ča ni. Govo rim seve -
da  o eno stav nih,  ne zah tev nih objek tih,  za kate re  so
potreb ne  tudi revi zi je.  Vse stva ri,  ki  se vle če jo  in zap -
le ta jo,  se obi čaj no zap le te jo  in vle če jo  že  prej.«

Kje  se potem ta kem zati ka? Vuči na naš te va sogla -
so da jal ce, težave  s pro stor ski mi  akti  občin, geo det -
ske izme re zem ljišč, ure ja nje  v zve zi  s komu nal nim pri -
spev kom … Sogla so da jal ci  so »dvoj ni«.  Ene ter ja zako -
no da ja  in  so pre cej »teža vni«  - želez ni ce, pli no vo di, dalj -
no vo di, dru gi  so lokal ni sogla so da jal ci,  ki  so obi čaj -
no  tudi pre cej dra gi,  saj vklju ču je jo  tudi pla či lo pri spev -
kov,  med kate ri mi  je naj viš ji komu nal ni. » Na oddel -
ku opa ža mo,  da  je veli ko pro jek tov nepo pol nih, opa -
ža mo  pa  tudi,  da  se bodo či inve sti tor ji pred hod no  ne
pouči jo dovo lj  dobro  o  tem,  ali  je  v oko lju,  kjer name -
ra va jo gra di ti, grad nja  sploh mogo ča. Ure ja jo  jo lokal -

ni odlo ki, pro stor skoure dit ve ni pogo ji,  ki  se  od obči -
ne  do obči ne raz li ku je jo,«  je pojas nil. Dopol ni la  ga  je
Dani ca Pus ta tič nik,  z iste ga oddel ka: » Zelo  je
pomemb no, kak šen  odlok  je spre jet  za območ je,  kjer
bos te gra di li.  Mi,  ki izda ja mo grad be na dovo lje nja,  si
ne izmiš lja mo,  kaj  je  kje pre po ve da no.  V pos top ku
to  zgolj pre ve ri mo  in  to  smo dolž ni sto ri ti.«

Pa ude le žen ci?  Kaj  jih  je zani ma lo,  so zve de li to,
kar  jih  je? Mat ja ža Les ja ka  je zani ma la pri do bi tev

Odgovornost je pri projektantih!
Muke investitorjev: kako čim prej do gradbenega dovoljenja – Kje in zakaj se zapleta? – Na
upravni enoti pravijo, da dajo z izdajo gradbenega dovoljenja na vse predhodne postopke le
piko na i – Tam, kjer se zavleče, se zaplete že prej

Edi Vuči na: » Če  je nek do
pri do bil grad be no dovo lje nje,
še  ne pome ni,  da  se  mu  hiša
ne  more pod re ti. Drža va  pri
izda ji grad be ne ga dovo lje nja
ne zago tav lja kako vos ti  in
last nos ti objek tov, pre ve ri
samo,  če  je pro jekt izde la la
ose ba,  ki  ima licen co  in  je
zava ro va na  za more bit no ško -
do,  če  bo nare di la pro jek tant -
sko napa ko.«

Edi Vuči na: »  Vse stva ri ,  ki  se vle če jo,  se

obi čaj no z ap le te jo  že  prej.«

Nasvet  iz  prve  roke p oda ja   D ani ca P us ta tič nik.

Mat jaž L es jak  in J er nej P ris lan  sta g le da la  v  isti d oku ment.

Zač ne  se  z naku pom zem lji šča.
Inve sti tor  mora vede ti,  ali  bo  na
njem grad nja mož na,  v
nasprot nem  mora  biti pri prav ljen
na more bit ne zap le te.

Inve sti tor  naj naja me stro kov nja ka,  ki  se spo zna
na pred pi se,  ga poob las ti,  da  mu ure di  vse
potreb no. 

Upad več jih inve sti cij
se  že  pozna,  pri
indi vi du al ni
sta no vanj ski grad nji
pa ne.

Vele nje, 26.  in 27. mar ca –  V četr tek  in  petek  je  v Pre -
mo gov ni ku Vele nje pote ka la zuna nja pre so ja sis te -
mov vode nja,  ki  jo  je  tudi  tokrat opra vil Slo ven ski
inšti tut  za kako vost  in mero slov je  SIQ. Zaje ma la  je
obno vi tve no pre so jo  po stan dar du  ISO 14001 – sis tem
rav na nja  z oko ljem,  ter red ni pre hod ni pre so ji  za
OHSAS 18001:2007 – sis tem vode nja var nos ti  in
zdrav ja  pri  delu,  ter  ISO 9001:2008 – sis tem vode nja
kako vos ti. 

Pre so ja  je pote ka la  po skrb no načr to va nem pro gra -
mu, zaje la  pa  je  vsa glav na področ ja delo va nja pod jet -
ja.  Vsi pre so je val ci  so  bili  tudi  na jam skih delo viš čih.

Vod ja pre so je val cev mag.  Dušan  Zorc je  ob zaklju -
čku  dejal: » Vsi tri je sis te mi  so sklad ni  z zah te va mi
vseh stan dar dov. Nesklad nos ti nis mo ugo to vi li. Sis te -
mi vode nja  v Pre mo gov ni ku Vele nje  so  dobro zastav -
lje ni  in  tudi izva ja ni, vsa ko  leto  pa  se  še izbolj šu je te.«

Direk tor Pre mo gov ni ka Vele nje  dr.  Milan Med ved
je  ob  tem izra zil zado volj stvo  in  se zahva lil pred vsem
vsem sode lav kam  in sode lav cem,  ki dela jo  tako  pri
notra nji  kot zuna nji pre so ji,  saj  je  bilo oprav lje ne ga veli -
ko  dela. »Zado volj ni  smo,  da sis te mi dejan sko delu je -
jo  in  da  jih  tudi upo rab lja mo  pri vsa ko dnev nem  delu.«
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Premogovnik Velenje uspešno 
na zunanji presoji

Termin čistilne akcije Lokacije čiščenja Zbirno mesto Nosilec čistilne akcije

10. 4. ob 16. 30 uri park Gimnazije, trim steza,
Herbersteinov gozd

park pri gimnaziji Velenje in
pri začetku trim steze
(pri Vili Herberstein)

Društvo tabornikov Rod
Jezerski zmaj

16. 4. ob 13. uri okolica Šolskega centra
Velenje

spomenik pred Šolskim
centrom Velenje

Poklicna in tehniška šola za
storitvene dejavnosti ŠC
Velenje, Višja šola za varstvo
okolja ŠC Velenje

17. 4. ob 16. uri okolica velenjske  skakalnice prostori Smučarsko
skakalnega kluba Velenje

Smučarsko skakalni klub
Velenje, Planinsko društvo
Velenje

17. 4. ob 15. uri okolica Šaleškega gradu Šaleški grad Koroško-šaleški jamarski klub
Speleos - Siga Velenje

18. 4. ob 9. uri okolica Velenjskega gradu park pri Velenjskem gradu Turistično društvo Velenje

18. 4. ob 9. uri povodja reke Pake - od KS
Paka do podjetja Vemont
(skozi Velenje do Pesja)

športno igrišče v Paki pri
Velenju, podjetje Vemont
gasilski dom v Šaleku,
osnovna šola Antona
Aškerca Velenje

Ribiška družina Velenje, PGD
Velenje, PGD Pesje, PGD
Šalek, PGD Vinska Gora, KS
Konovo, KS Paka, Lovska
družina Velenje

18. 4. ob 9. uri Sončni park, Rakov gozd,
Cesta na jezero do deponije
odpadkov, območje KS Stara
vas

kotalkališče v Sončnem
parku

Uprava Mestne občine Velenje,
Upravna enota Velenje, KS
Stara vas, Balinarski klub,
Socialni demokrati Velenje

18. 4. ob 9. uri Velenjsko jezero in njegova
okolica 

čolnarna pri Velenjskem
jezeru

Klub vodnih športov Velenje,
Potapljaško društvo Velenje,
Društvo modelarjev, 
Modelar Velenje, PGD Škale

18. 4. ob 9. uri Vrtičkarsko rekreacijsko
naselje Kunta Kinte

Parkirišče pri naselju Habit, d. o. o.

18. 4. ob 9. uri območje Šaleka, Šaleški
grad

gasilski dom v Šaleku KS Šalek, Motoklub Velenje

18. 4. ob 9. uri okolica Grilove domačije Grilova domačija Turistična zveza Velenje

22. 4. ob 16. uri območje KS Gorica KS Gorica KS Gorica

Obvestilo
Mestna občina Velenje v počastitev dneva Zemlje organizira splošno čistilno akcijo, ki bo
potekala na celotnem območju naše občine. K sodelovanju smo povabili društva, krajevne skup-
nosti in mestne četrti v Mestni občini Velenje, ki so se na povabilo zelo dobro odzvali.

Občanke in občane prijazno vabimo, da se nam pridružijo pri čiščenju našega mesta.



Revni 
milijonar
Špela Kožar

Zma go val ni  film letoš njih oskar jev  je mal ce
pre se ne til – Rev ni mili jo nar  je  bil niz ko pro -
ra čun ski  film,  ki  so  ga žele li  na ame riš kem
trgu spr va pred sta vi ti  le  na DVD -ju.  Nato  pa
na  gala film skem veče ru pono vi  uspeh fil ma
Schin dle r jev sez nam,  ko  po pet naj stih  letih ize na či nazi ve naj bolj ši
film, naj bolj ši reži ser, naj bolj ši sce na rij  na pode lit vah zla tih glo bu -
sov, bri tan skih  baft  in seve da oskar jev. Rev ni mili jo nar spo mi nja
na hol ly wood ski  mit  o »uspe hu  čez  noč«.  Mu  je  zato uspe lo?

Vse ka kor  ne  gre opo re ka ti domiš lje no pred stav lje ni zgod bi  o fan tu
iz naj rev nej še ga pre de la Mum ba ja,  ki pra vil no odgo vo ri  na  vsa
vpra ša nja  v kvi zu  Lepo  je  biti mili jo nar.  Prav  tako  ne kako vos ti
reži je  ali spo ro čil nos ti.  Pa ven dar  sem  po ogle du fil ma pomis li la,
da  mu manj ka tis ta »oskar jev ska glo bi na«.  Po oskar ju  pa,  da  je
Aka de mi ja nare di la poli tič no pote zo.

Rev ni miljo nar  je zma gal kma lu  po inavgu ra ci ji Oba me,  s kate ro
je mar si ka te ri ame riš ki držav ljan ponov no  začel upa ti – upa ti  na
spre mem be, upa ti  v ame riš ki  sen. Ena ko počne jo pro ta go nis ti fil -
ma – upa jo  na avto gram slo vi te ga indijske ga igral ca, upa jo  na lju -
be zen, upa jo  na bolj še življe nje.  In nji hov  konec? Hap py  end.  Prav
tak,  kot  si  ga želi jo Ame ri ča ni. 

In  kaj  si želi jo Indij ci  iz slu mov?  No,  od feb ru ar ja  dalje ver jet no
tudi igra nja  v  kakem podob nem fil mu,  saj  je nji ho vim pri ja te ljem
uspe lo pri ti  na rde čo pre pro go (Aka de mi ja  oskar  je pova bi la celot -
no film sko eki po),  po vrni tvi  v domo vi no  pa  so pos ta li naci o nal ni
juna ki.  Če izvza me mo »indij ski  sen«,  pa  so nji ho ve  želje  bolj vsa -
kda nje ozi ro ma dnev ne; pre ži ve ti  iz dne va  v  dan.  Kar  te  v fil mu
pre su ne,  je real nost! Nav kljub pisa nos ti  barv, bol ly wo od skim glas -
be no -pev skim vlož kom  in ekzo tič nos ti pokra ji ne  se zave daš,  da  te
naj bolj »pri vla či« tis to,  kar  boš  želel  po  nekaj  urah poza bi ti. Rev -
šči na. 

Res  je,  da dan da nes,  v obdob ju rece si je,  ni pri za ne še no nobe ni
celi ni  ali drža vi; boga ti mili jo nar ji pos ta ja jo rev ni, obu bo ža ni,
depre siv ni. Sve tov na finanč na atmos fe ra pos ta ja  zanje nevzdr žna
in  vse  več  je  novic  o mili jo nar skih samo mo rih.  Čeprav  si » z lah ko -
to« domiš ljam življe nje  na viso ki  nogi,  se  zdi nepred stav lji vo izgu bi -
ti svo je dohod ke zara di » ene  noči«. 

No,  po dru gi stra ni  pa  je  prav  tako nepred stav lji vo gle da ti nasme ja -
ne otro ke,  ki živi jo  v slu mih. Prav kar  je  na Fes ti va lu doku men tar -
ne ga fil ma  v Ljub lja ni zma ga la otroš ka,  bolje reče no odras la
zgod ba  o mehiš kih otro cih,  ki oprav lja jo tež ka fizič na  dela  po 14
ur  na  dan  sedem  dni  v ted nu. Reče jo  jim dedi či,  ker  se tra di ci ja
pre na ša  iz  roda  v  rod.  Na foto gra fi ji  iz fes ti val ske ga kata lo ga  se  je
eden  izmed dedi čev  ob noše nju tež ke ga bre me na smeh ljal.  Čemu,
sem pomis li la? Tovrst ne mis li  so  vsem dedi čem  tega sve ta ver jet no
odveč.  Tako  pač  je.

Zato  so  noči,  kot  je  bila oskar jev ska,  še toli ko  bolj pomemb ne;  ker
lah ko pri ča ra jo ključ no hol ly wood sko vodi lo – bleš če čo ilu zi jo.
Aka de mi ja  je MORA LA nagra di ti Rev ne ga mili jo nar ja, mora la  je
pri da ti upa nje,  o kate rem  je  mesec  dni  prej  na Kapi tol skem gri ču
govo ril Oba ma.

Navse zad nje  je  v  času rece si je obču tek med na rod ne pove za nos ti  in
odpr to sti  nujen,  saj  si nih če  ne  upa napo ve da ti bliž nje,  niti dalj ne
pri hod nos ti.  V  času rece si je  je  torej tre ba sle di ti nove mu slo ga nu –
vsi  za ene ga,  eden  za  vse.  In  zato vsa ko nad na ci o nal no pri zna nje,
kot  je pode li tev naj viš je ame riš ke film ske nagra de bri tan sko -in dij -
ske mu fil mu  z indij skim igral skim ansam blom, pome ni  nekaj  več. 

In hkra ti niko li  ne  more pome ni ti  nekaj nove ga. Real nost osta ne.
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Sre da, 2 5.  marca
Ob 15-let ni ci zdru že nja  Sever  je

spre go vo ril pred sed nik DZ  Pavel
Gan tar,  ki  je  dejal,  da  so orga ni  za
notra nje zade ve,  v okvi ru  njih  pa mili -
ca,  pri osa mo svo ja nju drža ve igra li
nepo greš lji vo vlo go.  Kot  je pouda ril,
je »ures ni či tev pro jek ta last ne držav -
nos ti pome ni la ures ni či tev drz nih
sanj,  kot  si  jih upa jo izži ve ti  le veli ke
narod ne skup nos ti.«

Govo ril  je  tudi pred sed nik drža ve,
in  sicer  na sre ča nju gospo dar stve ni -
kov Slo ve ni je  in Hrvaš ke. Dani lo
Türk  je  dejal,  da drža vi  med gospo -
dar sko kri zo potre bu je ta dru ga dru -
go, ven dar  pa  ni mogo če zaob iti
težav,  ki  jih ima ta  v med se boj nih
odno sih. 

Medi ji  so poro ča li,  da lah ko, pre -
den  bodo zdrav ni ci Zlat ki  Kanič,  ki
je zdra vi la umr le ga  Bora Nekre pa,
odvze li licen co,  mine  leto  ali  več,  a
bo  tudi  po odvze mu zdrav ni ca  še lah -
ko dela la  z bol ni ki. Nje ni delo da jal -
ci  so  namreč spo ro či li,  da  bodo ukre -
pa li  šele,  ko  bo zbor ni ca izda la prav -
no moč ni  sklep. 

Kri mi na lis ti  so  v okvi ru pre is ka ve  v
zade vi Pat ri a govo ri li  z direk tor jem
Roti sa, pod jet ni kom Rudol fom Leba -
nom,  in obis ka li pod jet je Koles nik. 

Ustav no sodiš če  je zavr glo pred -
log Stran ke slo ven ske ga naro da  za
zadr ža nje rati fi ka ci je vsto pa Hrvaš -
ke  v  Nato.

Barack Oba ma  je Ame ri ča nom
zago to vil,  da  ima stra te gi jo  za  boj
pro ti kri zi,  in  jih  pozval  k potr pež lji -
vos ti.  Po nje go vih bese dah bo  uspeh
opazen,  a  le  če  bodo sode lo va li  brez
ozkih krat ko roč nih inte re sov.  S  temi
bese da mi  je Oba ma zago var jal 3600
mili jard vre den pro ra čun,  od kate re -
ga  bo sko raj polo vi ca pri manj klja ja. 

Četr tek, 2 6.  marca
Zdrav niš ka zbor ni ca Slo ve ni je  je

še ukre pa la: zara di smr ti 14-let ne bol -
ni ce  so zdrav ni ku,  ki  jo  je ope ri ral,
odvze li licen co  za obdob je šti rih
mese cev.

To  pa  ni  bila edi na novi ca  iz zdrav -
stva. Sli ša li  smo,  da  naj  bi  imel  Zavod
za zdrav stve no zava ro va nje Slo ve ni -
je  konec  leta 2009  že sko raj 51 mili -
jo nov  evrov minu sa. Jas no  je pos ta -
lo,  da  bo tre ba ukre pa ti. 

Mor da  tako odloč no,  kot  je ukre pal
minis ter Vla čič,  ki  je jav nos ti spo ro -
čil  novo  ceno let nih  vinjet  in pove -
dal,  da  se pol let ne uki nja jo, names -
to  teh  pa uva ja mo teden ske vinje te.
Naj kraj še  bodo sta le 15  evrov, let ne
pa 95. »Sis tem cest ni njen ja  mora  biti
vzdr žen,  da  se  z  njim  da pla če va ti
kre di te,  mora  pa  biti  tudi  v skla du  s
pra vom Evrop ske uni je,«  je  dejal
minis ter Vla čič.

Držav ni  zbor  je potr dil reba lans
letoš nje ga držav ne ga pro ra ču na,  s
kate rim  se pre se žek odhod kov  nad
pri hod ki pove ču je  na  dobro mili jar -
do  evrov (2,4 odstot ka BDP). Med -
tem  ko  so pri hod ki  v letoš njem pro -
ra ču nu  po  novem načr to va ni  v viši -
ni 8,78 mili jar de  evrov,  je  za odhod -
ke pred vi de nih 9,92 mili jar de  evrov.
S  tem  se pro ra čun ski izdat ki  v pri -
mer ja vi  z  do  zdaj veljav nim pro ra ču -
nom pove ču je jo  za  nekaj  več  kot 804
mili jo nov  evrov, pred vsem  za področ -
je  trga  dela  in delov nih pogo jev,

gospo dar stvo, zna nost  in teh no loš -
ki raz voj  ter izobra že va nje.

V Keni ji  so pri je li moš ke ga,  ki  ga
sumi jo,  da  je Rat ko Mla dić  ali  pa
Goran Had žić. 

Češ ka vla da pre mi er ja Mir ka Topo -
lane ka  je  med pred se do va nje  EU
pred sed ni ku Vacla vu Klau su  tudi
urad no pre da la odstop no izja vo.
Odstop vla de  je sle dil,  potem  ko  je
češ ki par la ment  v  torek pre mi er ju
izgla so val nezaup ni co. Evrop ska
komi si ja  je  ob  tem izra zi la pre pri ča -
nje,  da  bo Češ ka  še  naprej učin ko vi -
to pred se do va la uni ji.

Petek, 27.  marca

Poga jal ska sku pi na sin di ka tov jav -
ne ga sek tor ja  je  na  seji odlo či la,  da
zač ne pri pra ve  na stav ko  v jav nem
sek tor ju.  Tako  so skle ni li zara di  izjav
pred sed ni ka  in čla nov vla de  o pose -
gih  v pla če  v jav nem sek tor ju.

Držav ni  zbor  je spre jel nove lo zako -
na  o odvet niš tvu,  ki odlo ča nje  o viši -
ni tari fe vra ča  nazaj odvet niš ki zbor -
ni ci,  in  zakon  o jam stve ni she mi,  ki
omo go ča držav na jam stva  v viši ni
1,2 mili jar de  evrov.  Zakon  o jam stve -
ni she mi  naj  bi ban ke spod bu dil  k
daja nju poso jil, pod jet jem  pa zago to -
vil zadost na sred stva  za vla ga nje. 

Mno ge  je raz ve se li la novi ca,  da  bo
s pri hod njim šol skim  letom  za dekli -
ce  v šes tem raz re du osnov ne  šole cep -
lje nje pro ti huma ne mu papi lo ma viru -
su brez plač no. Minis ter Miklav čič  je
pojas nil,  da  se  bo cep lje nje finan ci -
ra lo  iz pri hran kov,  ki  so  jih  na Zavo -
du  za zdrav stve no zava ro va nje  in
minis tr stvu  za zdrav je dose gli  s poga -
ja nji  za  cene neka te rih zdra vil.

Vla da  je pri pra vi la nove lo zako na  o
pot nih listi nah,  ki uva ja bio met rič ne
pot ne  liste  z dve ma prst ni ma odti so ma. 

Pod pred sed nik češ ke ga par la men -
ta Voj tjeh  Filip  je izja vil,  da  se  po
izgla so va nju nezaup ni ce vla di odpi -
ra mož nost ponov ne pre u čit ve vpra -
ša nja pri zna nja Koso va.

V  Rimu  je pote kal tri dnev ni kon -
gres,  na kate rem  je  bila  s sode lo va -
njem Sil vi a Ber lus co ni ja  in post fa -
šis tov usta nov lje na  nova stran ka
Ljud stvo svo bo de.

Nem ški odvet nik  Klaus  Groth  je
na avstrij sko držav no tožil stvo vlo žil
ovad bo pro ti »pomoč ni kom Jose fa
Fritz la«  in  s  tem ova dil nje go vo  ženo
Rose ma rie.

Haaš ko sodiš če  je potr di lo,  da  v
Keni ji are ti ra ni moš ki  ni nobe den
izmed  dveh haaš kih ubež ni kov,  torej
ne Rat ko Mla dić  ne  Goran Had žić. 

V Indo ne zi ji  je ( spet) pri šlo  do
kata stro fe.  Ko  se  je jugovzhod no  od
pres tol ni ce  podrl  jez,  je umr lo naj -
manj 77 lju di.  Kraj  so zaje le groz lji -
ve popla ve,  ki  so pogolt ni le  na sto ti -
ne  domov. 

Sobo ta, 2 7.  marca
Na  Brdu  pri Kra nju  so  se sesta li

koa li cij ski part ner ji,  ki  so ugo tav lja -
li,  da kri za zah te va bistve ne spre -
mem be  v slo ven ski druž bi. Pre mi er
Borut  Pahor, minis tri  in poslan ci koa -
li cij skih  strank  so   bili enot ni,  da kri -
za pri na ša  tudi pri lož nost  za  to,  da  se
raz mer ja  v druž bi vzpo sta vi jo  na
novo.  Kot  je  med dru gim  dejal pred -
sed nik Zare sa Gre gor Golo bič,  so
dose gli sogla sje  o  tem,  da  bo tre ba
»mar sik je zare za ti«  in  da stva ri  ne
bodo  več takš ne,  kot  so  bile. Pre mi -
er  Pahor  je  ob  tem napo ve dal eno -
ten finanč ni nad zor, spre mem bo sis -
te ma jav nih naro čil, spre mem be
davč ne zako no da je  ter okrep lje no
vla ga nje  v raz is ka ve  in raz voj. 

V Šoš ta nju  se  je  že zače la grad nja
šes te ga blo ka ter mo e lek trar ne,  pri
čemer  je  bilo sli ša ti pomis le ke  o  rabi
denar ja. Ano nim no pis mo  o  tem  je

dose glo  celo pre mi er ja. 
Sta tis tič ne raz is ka ve  po sve tu  so ugo -

tav lja le,  da  je  med slo ven ski mi mla -
dost ni ki  vse  več  takih,  ki red no uži va -
jo alko hol. Nji ho vo šte vi lo  je  v med na -
rod nem meri lu  celo  nad pov preč jem.

Irci  pa  so  se sme ja li.  V Dub li nu  sta
namreč vise li sli ki gole ga pre mi er ja
Bri a na Cow na.  Irski pro fe sor, 35-let ni
Cono r Cas by,  je  brez Cow no ve ga
vede nja  in dovo lje nja nas li kal  dve sli -
ki  in  ju raz obe sil  v gale ri jah Roy al
Hiber ni an Aca de my  in Narod ni gale -
ri ji.  Ena  od  slik pri ka zu je irske ga pre -
mi er ja »zgo raj  brez«,  v  rokah  pa  drži
mod re spod nji ce. Bri an  Cowen  je upo -
dob ljen  le  do  pasu.  Na dru gi sli ki  pa
je pri ka zan pre mi er  na stra niš ču,  v
roki  pa  ima zvi tek toa let ne ga papir ja.
Sli ki  sta  bili raz stav lje ni  le  nekaj  minut. 

Afga ni stan ski pred sed nik  Hamid
Kar zaj  je  bil  bolj  resen.  Dejal  je,  da
pod pi ra načr te ame riš ke ga kole ga
Barac ka Oba me,  ki name ra va  v Afga -
ni stan posla ti vojaš ke okre pit ve.

Nede lja, 2 9.  marca
V  Hudi  jami  so pri pra vi li sprav no

mašo  za žrt ve povoj nih pobo jev,  ki  jo
je daro val nad škof  Anton  Stres.  Kot
je  dejal,  žrtev povoj nih pobo jev  odslej
ne  bo  več mogo če » ne prez re ti  in  ne
pre zi ra ti«. 

V Lon do nu  je zase da la sku pi na  G-
20. V nji ho vem ime nu  je  Joe  Biden
pro test ni ke,  ki  so  se  v evrop skih mes -
tih zbra li  pred zase da njem sku pi ne,
pozval,  naj  dajo drža vam pri lož nost
za reše va nje kri ze. »Upam,  da  jim  je
jas no,  da  bomo sre ča nje  G-20 zapus -

ti li  s kon kret ni mi pred lo gi,  kako  se
spo pas ti  s kri zo,«  je  še pove dal ame -
riš ki pod pred sed nik. 

Kolum bi jo  je pre tre sel škan dal,  ki
spo mi nja  na avstrij ske ga Fritz la,  saj
so odkri li moš ke ga,  ki  je  več  kot 20
let zlo rab ljal svo jo  hčer  in  imel  z  njo
osem  otrok. Alva rez,  ki  ga obto žu je -
jo posil stva  in inces ta,  vse obtož be
zavra ča,  in  trdi,  da  je  bila dekli ca
posvo je na. »Naj ino roman tič no raz -
mer je  je  bilo posle di ca res nič ne lju -
bez ni  med  nama.  A  ni  bila  moja hčer -
ka,«  so  bile bese de Alva re za. 35-let -
na  Alba Nidi a Alva rez,  ki  jo  je  k pri -
zna nju spod bu dil evan ge li čan ski pas -
tor,  je pove da la,  da  jo  je  oče red no
posi lje val  in  da  je rodi la 11  otrok, tri -
je  med nji mi  so umr li. 

V  Črni  gori  pa  so voli li. Ude lež ba
dru gih par la men tar nih voli tev  je  bila
viso ka,  a vsee no niž ja  kot  leta 2006.
Opo zi cij ska Soci a lis tič na ljud ska
stran ka  naj  bi pre je la 17,4 odstot ka,
Nova srb ska demo krat ska stran ka
pa 9,3 odstot ka gla sov.

Pone de ljek, 
30.  marca

Slo ven sko jav nost  je pre tres la novi -
ca  o smr ti  dveh  otrok  iz Seža ne, sta -
rih  dve  in šti ri  leta,  ki  sta umr la nasil -
ne smr ti. Zara di inte re sa pre is ka ve
medi jem  še  ni  bilo veli ko zna ne ga,
sli ša li  pa  smo,  da  naj  bi otro ka zadu -
ši la nju na psi hič no nesta bil na  mati,
ki  ima  tudi teža ve  z alko ho lom. 

Prav  tako sla ba  je  bila novi ca  o vre -
me nu.  V Slo ve ni ji  so več je  reke
poplav lja le sko raj  po vsej drža vi,
pone kod  pa  je  celo sne ži lo. Posle dič -
no  je  bilo veli ko  cest zapr tih.  Kot  je
dejal povelj nik civil ne zašči te obči -
ne Ren če-Vogr sko Mili voj Per kon,
življe nja lju di  niso  bila ogro že na,
gasil ci  so reše va li  le obča na,  ki  je pos -
ku sil reši ti  svoj trak tor  in  pri  tem
zabre del 700 met rov  v poplav lje no
območ je,  nato  pa  ga  je odne sla  voda.
Uspel  se  je opri je ti dre ve sa,  po  eni
uri  pa  so  ga reši li gasil ci  s čol nom.

Ljub ljan ski mest ni svet nik  Peter
Božič  je  podal pred log,  da  se  ena  od
ulic  v Ljub lja ni poi me nu je  po  Titu. 

V stran ki  SDS  so napo ve da li,  da
pri ča ku je jo  veto Držav ne ga sve ta  na
nove lo zako na  o odvet niš tvu,  ki dolo -
ča,  da  bo tari fe zno va dolo ča la odvet -
niš ka zbor ni ca.  Če  veta  ne  bo,  bodo,
kot  so napo ve da li, spro ži li pos top ke
za refe ren dum.

Prvi  mož Istra ben za  Igor Bav čar  je
ponu dil  svoj  odstop,  če  bodo ban ke
upni ce  in tri je naj več ji del ni čar ji hol -
din ške druž be pod pi sa li dogo vor. Ban -
ke upni ce  in del ni čar ji  naj  bi  tako spre -
je li odlo či tev gle de dogo vo ra  o ure -
dit vi med se boj nih raz me rij  med Istra -
ben zom, ban ka mi  in last ni ki.  Če dogo -
vo ra  ne  bodo pod pi sa li, Istra ben zu
ne  bo osta lo  več veli ko mož nos ti,  da
bi  se  izognil naj bolj  črnemu sce na ri -
ju.  V nasprot nem pri me ru  se iska nje
pri mer ne rešit ve  šele  zares zače nja.

Torek, 31.  marca
Nad zor ni  svet Istra ben za  je  po pone -

delj ko vi mara ton ski  seji spre jel  odstop
Igor ja Bav čar ja,  ki  mora  do 15.  maja
pri pra vi ti sana cij ski  načrt druž be.

Minis ter  za raz voj Mit ja Gaspa ri  je
dejal,  da pome ni napo ved šti ri od stot -
ne ga pad ca BDP-ja veli ko spre mem -
bo  za delo va nje eko nom ske poli ti ke
v Slo ve ni ji.  Kot  je napo ve dal,  bo vla -
da  do sre de apri la pri pra vi la pred lo -
ge  novih krat ko roč nih ukre pov  za bla -
ži tev posle dic kri ze,  v pri pra vi  pa  so
tudi struk tur ni ukre pi,  med dru gim
v pove za vi  s  trgom  dela, fis kal no poli -
ti ko, zdrav stve no  in pokoj nin sko bla -
ga jno  ter jav no fi nan čni mi izdat ki.

V ospred ju zani ma nja  sta  bili minis -
tr stvo  za notra nje  in minis tr stvo  za
zuna nje zade ve.  Prvo zara di grad nje
novih pro sto rov,  ki  naj  bi zdru ži li  vse
loka ci je MNZ-ja. Izve de li  smo,  da  je
pro jekt  na območ ju nek da nje ga Lito -
stro ja vre den 4,5 mili jo na  evrov, tre -
nut ne najem nih ne  za obsto je če pro -
sto re  pa zna ša jo 800  tisoč  evrov.  Kot
so napo ve da li,  gre najem na pred po -
god ba nek da nje ga minis tra Mate ja
v pre so jo Račun ske mu sodiš ču.  Na
zuna njem minis tr stvu  pa  so potr di li,
da  so odgo vo ri li  na  Rehnov pred log
o  meji,  kot  so  bili napro še ni. 

Vro če  je  bilo  v Držav nem zbo ru,
kjer  so obrav na va li spre mem be zako -
na gle de pokoj nin  za vdo ve nek da -
njih vojaš kih zava ro van cev  in govo -
ri li  o ener get ski poli ti ki Slo ve ni je. 

V ljub ljan skem naku po val nem sre -
diš ču  je  stro kov nja ka  za pla zil ce Jür -
ge na Her ger ta ugriz ni la stru pe nja ča,
ta  pa  je mir no  zaprl vit ri no  in pois -
kal pro tis trup,  ki  mu  ga  je vbriz ga la
inter vent na zdrav ni ca.  Iz kli nič ne ga
cen tra  je odle tel  na nadalj nje zdrav -
lje nje  v Mün chen. 

Nem ška kan cler ka Ange la Mer kel
je  med tež ko pri ča ko va nim obis kom
v  Oplu oblju bi la držav na poroš tva,
a  le,  če  bo avto mo bil ski pro iz va ja lec
našel stra teš ke vla ga te lje. 

Od s rede do ponedel jka  -  s vet  in  domovinaOd s rede do ponedel jka  -  s vet  in  domovina

Oprema, ki še vedno buri

duhove.

Koalicija je (spet)

razmišljala o ukrepih. 

Javni sektor

noče deliti

usode

gospodarstva.

Raje bi

stavkali. 

Nekateri so pred

zasedanjem skupine

protestirali.

Kljub ponujemu odstopu

Bavčar ni bil v središču

pozornosti, saj nas je

pretresla zgodba iz

sežanskega bloka.

Državni zbor je potrdil

rebalans proračuna.

Opra vi či lo
V prejš nji šte vil ki  se  nam  je  pri avtor stvu  Iz žab je per spek ti va zgo di la

nelju ba napa ka. Sode lav kama  Kaji Avber šek  in  Živi  Vrbič  se iskre no
opra vi ču je mo. 

� Ured niš tvo



Na uprav nem odbo ru
Savinj sko -ša leš ke
območ ne
gospo dar ske zbor ni ce
zno va pouda ri li
potre bo  po
uskla je nem delo va nju
vla de, gospo dar stva
in delo je mal cev   -
Zno va pod po ra
grad nji šes te ga blo ka 

Mira Z ako šek

Aktu al no sta nje  v gospo dar stvu  je
bila osred nja  tema zad nje  seje
uprav ne ga odbo ra Savinj sko-ša leš -
ke območ ne gospo dar ske zbor ni -
ce,  na kate ri  sta sode lo va la  tudi
Borut  Meh, pred sed nik delo da jal -
cev Slo ve ni je  in Fra njo Bobi nac,
pred sed nik zdru že nja Mene džer
in pred sed nik upra ve Gore nja. 

Meh  je pouda ril,  da  je rea gi ra nje
vla de pre po čas no. Sla bo  je,  da  je
zastal soci al ni dia log,  to  pa pred -
vsem  zato,  ker  so delo je mal ci  sku -
ša li pred vsem ubra ni ti dose že no.
Meni,  da  je nuj no vzpo sta vi ti pro -
žnej ši  trg delov ne  sile  in raz bre me -
ni ti  delo,  ki  je  med naj draž ji mi  v
Evro pi  in  celo  v sve tu. Seve da  je
tre ba  zmanj ša ti  tudi jav no pora bo.
Veli ko  si obe ta  od jam stve ne she -
me,  ki  bo omo go či la finan ci ra nje
pod je tij, podob ne učin ke  pa  bi ime -
la  tudi odpro da ja sta no vanj.  V
Gore nju  od vla de pri ča ku je jo kon -
ku renč ne pogo je poslo va nja,  med

tem  ko  se zave da jo,  da mora jo  za
osta lo pos krbe ti  sami. Fra njo Bobi -
nac pozdrav lja  zakon  o sub ven ci o -
ni ra nju kraj še ga delov ne ga  časa,  saj
so lah ko zara di  tega  v Gore nju ohra -
ni li  kar 600 delov nih  mest. Drža vi

pred la ga jo,  da  po zgle du sosed njih
držav začas no prev za me finanč no
bre me pre sež nih delav cev. Gore nje
je  samo  lani pla ča lo  v držav ni pro -
ra čun 65 mili jo nov dav kov  in pri -
spev kov,  zdaj,  ko  so  v kri zi,  pa pri -
ča ku je jo,  da  jim  bo drža va sto pi la
napro ti. Pove dal  je  tudi,  da  se inten -
ziv no ukvar ja jo  z obvla do va njem
vseh  vrst stro škov  in išče jo  nove
trge.  Za enkrat  jim  na veči ni  trgov
uspe va ohra nja ti  ali  pa  celo pove če -
va ti trž ne dele že.

Direk to ri ca dr. Cvet ka Tinau er je
zno va pouda ri la nuj nost uskla je -
ne ga delo va nja vla de, delo da jal cev
in delo je mal cev   in sogla ša la  z mne -
njem mno gih raz prav ljal cev,  da  je
nuj no pos pe ši ti držav ne inve sti ci je,

brez kate rih  ne  bo nove ga zago na
gospo dar stva. Med nje vse ka kor
sodi  tudi šes ti  blok Ter mo e lek trar -
ne Šoš tanj,  ki  ga  je uprav ni  odbor
zno va soglas no pod prl.

�
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Premogovnik in
SAŠA Inkubator
predstavila
raziskovalne naloge iz
razpisa posebnih
štipendij Znanje
energiji – energija
znanju ter nagrajene
projekte regionalnega
natečaja SAŠA
Inkubatorja
Zmagovalna ideja
2008

Milena  Krstič –  Planinc

Vele nje, 31. mar ca – Poslov ni
dogo dek,  ki  ga  je  v pone de ljek  v
Novi pri pra vil Pre mo gov nik,  na
njem  pa  so pred sta vi li raz is ko val -
ne nalo ge  iz raz pi sa poseb nih šti -
pen dij Zna nje ener gi ji – ener gi ja
zna nju  ter nagra je ne pro jek te  SAŠA
Inku ba tor ja Zma go val na ide ja
2008,  je  ob šte vil nih dru gih pri te gnil
mno ži co mla dih  iz Šol ske ga cen -
tra Vele nje.  Če  si spo so di mo bese -
de vodi te lja dogod ka,  Petra Pole -
sa,  so  na dogod ku govo ri le zvez de,
takt  pa  so  jim daja li čla ni Slo ven ske -
ga tol kal ne ga pro jek ta  StoP.

» V Pre mo gov ni ku več krat poudar -
ja mo,  da dela mo načrt no  in sis te -
ma tič no  na  vseh področ jih,  od raz -
vo ja, izobra že va nja  in uspo sab lja -

nja, var nos ti  pri  delu  do pro iz vod -
nje.  Smo  tudi druž be no odgo vor -
no pod jet je,  ki  pri svo jem  delu upo -
šte va nače la traj nost ne ga raz vo ja.  V
Pre mo gov ni ku zdru žu je mo zna nje,
nove ide je, ino va tiv nost  in  zato  niti
ni slu čaj,  da  smo  se odlo či li  za raz -
pis poseb nih šti pen dij  ter Zma go -
val ne ide je,«  je poudaril direk tor
Pre mo gov ni ka dr.  Milan Med ved.
»Sred stev, vlo že nih  v izobra že va -
nje  in uspo sab lja nje,  ne obrav na va -
mo  kot stro šek,  ampak  kot nalož bo
za pri hod nost,«  je  še pouda ril. Kak -
šna  je lah ko nalož ba  za pri hod nost,
pa  je naka zal pone delj kov dogo dek.  

Pre mo gov nik  je  konec  leta 2007
prvič –  letos  je  to sto ril dru gič –
raz pi sal poseb ne šti pen di je  za štu -
den te kate re ko li sme ri štu di ja  iz
Šaleš ke doli ne.  S  tem  so žele li spod -

bu di ti raz voj na raz miš lja nja mla -
dih, kate rih štu dij  ni  vezan izključ -
no  na pokli ce,  ki  so tes no pove za -
ni  s Pre mo gov ni kom. Pode li tev šti -
pen di je  so pove za li  z izde la vo raz -
is ko val ne nalo ge  na  z raz pi som
dolo če ne  teme. Janu ar ja 2008  so
skle ni li šti pen dij ske pogod be  s tre -
mi štu dent ka mi,  in  sicer  s  Hano
Sev šek iz Vele nja, štu dent ko Aka -
de mi je  za likov no umet nost  in obli -
ko va nje  v Ljub lja ni,  za raz is ko val -
no nalo go  z naslo vom: Son ce, neiz -
čr pen  vir obnov lji ve ener gi je,  z Moj -
co  Andrejc iz Šoš ta nja, štu dent ko
Peda goš ke fakul te te  v Ljub lja ni  za
raz is ko val no nalo go Vzga jaj mo  za
ener gi jo  v pri hod nos ti,  in  z  Anjo
Rak iz Šmart ne ga  ob  Paki, štu dent -
ko Nara vo slov no-teh niš ke fakul te -

te  v Ljub lja ni  za raz is ko val no nalo -
go Pris top  k var če va nju  z ener gi -
jo, gospo dar je nje  z ener gi jo  in varo -
va nje oko lja  v papir niš tvu. Štu dent -
ke  in šti pe nist ke Pre mo gov ni ka  so
na pri re dit vi svo je raz is ko val ne
nalo ge  tudi pred sta vi le.

Pro jekt »Zma go val na ide ja« 2008
za naj bolj še start-up pod jet je  SAŠA
regi je  je pri pra vil  SAŠA inku ba tor
sku paj  z osred njim regi o nal nim
part ner jem Mest no obči no Vele -
nje  in part ner jem zna nja Tovar no
pod je mov  ter  pod gene ral nim
pokro vi telj stvom Pre mo gov ni ka
Vele nje. »Zma go val na ide ja  ni
enkra ten dogo dek. Pelja li  jo  bomo
naprej. Nasled nji nate čaj  bo
novem bra,«  je povedal Dra go
Potoč nik, direk tor  PV Inve sta.

Z regi o nal nim nate ča jem  SAŠA
regi je  za naj bolj še start-up pod jet -
je  so žele li pri spe va ti  k dvi gu pod -
jet niš ke aktiv nos ti  v regi ji, pre po -
zna ti naj bolj ša ino va tiv na,  nova  ali
novo nas ta ja jo ča pod jet ja,  jih stro -
kov no pod pre ti, nagra di ti  in nare -
di ti pre po znav ne.  V okvi ru pro jek -
ta  je  od novem bra  do kon ca  janu -

ar ja pote kal nate čaj, orga ni zi ra ne
so  bile brez plač ne pod jet niš ke
delav ni ce  in brez plač ne sve to val -
ne  ure.  V fina le zago vo ra  so  se uvrs -
ti li Auge o,  d.  o.  o., Mar ja na Toma -
ži na,  Sano,  d.  o.  o., Mate je Fre ce,
TV1.si,  d.  o.  o., Roma na Repni ka
ter poslov ni ide ji Edi te  Kos Mar -
tin šek  in Dam ja na Konov ška.
Področ ja,  ki  so  jih zaje ma le ide je,
so  bila obnov lji vi  viri ener gi je,  šport
in rekre a ci ja, well ness, e -sre diš če
dodat ne ga izobra že va nja  in raz voj
splet nih medi jev.

Pode lje ni  sta  bili  dve  prvi nagra -
di,  in  sicer  sta  ju pre je li pod jet ji
TV1. si ( za poslov no ide jo  o regi o -
nal nem splet nem medi ju)  in PV -
-HER (hit ro ras to če ener get ske
rast li ne), tret jo nagra do  pa  je pre -
je lo pod jet je Auge o (funk ci o nal no
giba nje  kot  način življe nja). Nagrad -
ni  sklad  je 6.000  EUR  in 60  ur brez -
plač nih sve to val nih sto ri tev  za  prva
tri nagra je na pod jet ja.

K  temu  še  misel župa na Mest ne
obči ne Vele nje Sre čka  Meha:
»Samo ide je  so tis te,  ki lah ko pre -
mak ne jo  voz. Glej mo  v  isto  smer,
čeprav  ne  bomo vide li iste ga.«

�

Posebne štipendije in zmagovalne ideje

Štu dent ke, š ti pen dist ke P re mo gov ni ka, r az is ko val ke:  Anja

Rak,  Hana S ev šek, M oj ca  Andrejc.

Zma go val ne i de je  so p ri spe va li: Mar  jan T oma žin, D am jan K onov šek  in  Roman  Repnik.

Dr.  Milan M ed ved: » Sred stev

vlo že nih  v i zobra že va nje  ne

obrav na va mo  kot s tro šek,

ampak n alož bo  za

pri hod nost.«

Gospodarstvo potrebuje konkurenčne pogoje gospodarjenja 

Saša regi ja  v reso lu ci ji naci o nal nih
raz voj nih pro jek tov
V naci o nal nih raz voj nih pro jek tih  naj  bi  bila Saša regi ja zasto pa na   v obdob ju
do  leta 2023  na  treh raz voj nih sme reh,  in  sicer v ener ge ti ki  in alter na tiv nih
virih ener gi je, raz vo ju izdel kov, indu strij skea dizaj na,  novih mate ri a lov  in  na
področ ju  novih sto ri tev  ter eko lo gi je  in okolj skih teh no lo gij. 

Zakon  o
sub ven ci o ni ra nju
kraj še ga delov ne ga
časa ohra nil  v
Gore nju 600 delov nih
mest

Med sejo upravnega odbora (z desne): Drago Potočnik, Franci Kotmnik, dr. Cevtka Tinauer,

mag. Franjo Bobinac in Borut Meh

Delo  je t re ba
raz bre me ni ti
Borut  Meh: »Nespre jem lji vo,
da  je  delo  v Slo ve ni ji  med
naj draž ji mi  v Evro pi  in
sve tu.«

Delo da jal ci,  ki  se  v  tem  času seve da uba da -
jo pred vsem  z ukre pi,  s kate ri mi  bi  v svo jih
oko ljih omi li li posle di ce sve tov ne finanč ne  in
gospo dar ske kri ze,  z dose da nji mi ukre pi vla de
niso  povsem zado volj ni.  Borut  Meh, pred sed -
nik delo da jal cev, poudar ja,  da  so pre po čas ni.

» Žal  jih zaen krat  še pre ma lo čuti mo,  saj  je
v prak si zaži vel  le  zakon  o sub ven ci o ni ra nju

delov ne ga  časa.  Bolj pomemb ni  so ukre pi  na
finanč nem področ ju  in  upam,  da  bodo  po
spre jet ju jam stve ne she me  tudi zaži ve li. Seve -
da  mora vla da pazi ti,  da kre di ti  na  tej osno vi
ne  bodo pre dra gi  za pod jet ja.«

Kaj  pa  poleg  tega delo da jal ci  še pred la ga te?
»Delo da jal ci ima mo ved no veli ko pred lo -

gov. Pred vsem mis lim,  da  bi  bil  v  tem tre nut -
ku  zelo učin ko vit  ukrep zami ka pla či la pri -
spev kov  iz  plač.  To  bi likvid nost no izjem no
raz bre me ni lo pod jet ja,  velik  uspeh  pa  bi  bil
tudi,  če  bi  se  konč no zače li res no pogo var ja -
ti  o  bolj flek si bil nem  trgu  dela. Seve da  to  ni
odvis no  samo  od  nas  in vla de,  ampak pred -
vsem  od tret je ga part ner ja, delo je mal cev.«

Mis li te,  da  je neflek si bi len  trg  dela  kriv,  da
je toli ko zapos li tev  za dolo čen  čas?
» Naš  trg  dela  je izjem no  tog.  Zelo tež ko  je

pre ha ja ti  iz  ene zapos lit ve  v dru ge,  še pose bej,
ker  mora delo da ja lec zago to vi ti odprav ni ne,
tudi  če delav cu priskrbi dru go  delo. Pre dol gi
so odpo ved ni  roki, odprav ni ne  pri pre ne ha nju

dela  iz poslov nih raz lo gov  so viso ke.  A naj več -
ja težava  se  mi  res zdi jo zap le te ne pro ce du re
in dol gi  roki,  ki tra ja jo vča sih  kar  celo  leto.«

Kako  pa oce nju je te zad nje odzi ve  na zah te ve
po zvi ša nju  plač v jav nem sek tor ju?
» Iz gospo dar stva vse ka kor kaže mo  na jav ni

sek tor.  Tudi  tam  je tre ba zate gni ti paso ve, ven -
dar  pa mis lim,  da mora jo  v jav nem sek tor ju
težave reše va ti  sami.  Zato  se  mi  zdi nesmi sel -
no gle da ti  v nji hov  lonec. Vla da  se  mora  z nji -
mi dogo vo ri ti  za  obseg sred stev,  potem  pa  jih
pus ti ti,  da  z  njim  sami gospo da ri jo.«

Bo mož no  v  teh zaos tre nih  časih izpe lja ti soci -
al ni dia log?
»Soci al ni dia log  je ved no  tekel  in  moram

reči,  da  se  ga veli ko res ne je  tako delo da jal ci
kot delo je mal ci lote va mo  v kriz nih  časih.
Čeprav  se  komu  zdi mor da absurd no,  da  v
tem obdob ju pote ka dia log, ven dar  zdaj veli -
ko  bolj rabi mo  drug dru ge ga.«

�
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Mile na K rs tič  - P la ninc

Že dol go  ima Vele nje  eno naj bolj ših spe -
ci a listk  za otro ško zobo zdrav stvo  v Slo ve -
ni ji.  To  ji pri zna va ta  tako stro ka  kot star -
ši: Iva no Jev šek,  dr.  dent.  med., spe ci a list -
ko pedon to lo gi njo.  Pa  se  ne tru di  samo  za
»svo je«, velenj ske, otro ke.  Z raz lič ni mi pre -
da va nji  in sve to val ni mi odda ja mi  tudi  na
tele vi zi ji, radi u  in  v časo pi sih,  se tru di osve -
šča ti star še,  kako pomemb no  je ust no
zdrav je  otrok  in mla dost ni kov,  ker obo je
vodi  v pre pre če va nje nastan ka  in zmanj še -
va nja obse ga  težav  z zob mi  v odras li  dobi. 

Skup šči na Zdrav niš ke zbor ni ce Slo ve ni -
je  ji  je pode li la  naziv zasluž na čla ni ca  za
izjem ne pri spev ke  pri uve lja vl ja nju poslan -
stva sta nov ske orga ni za ci je – Zbor ni ce –
doma  in  v tuji ni. Ugled no pri zna nje  je pre -
je la  ta  torek. 

K  njej pri ha ja jo  tudi otro ci  od dru god.
Zara di zap le te nih pose gov,  zato  ker noče -
jo odpre ti  ust  in  zato,  ker  je zna na  kot pri -
jaz na zobo zdrav ni ca.

Z  njo  smo  se sre ča li  pri  njej  doma. » Bo
bolj spro šče no,«  je  rekla, » tudi  več  časa
bo.  Pred  mojo ordi na ci jo  je ved no pol no
otrok  in mla dost ni kov,  teh  pa niko li  ne
pus tim  rada čaka ti,«  je doda la.  Pa  ne  zato,
ker  bi  bilo toli ko mla dih  s piš ka va mi zob -
mi,  ampak  zato,  ker  si mno gi želi jo  k  njej.
S svo jim pris to pom, ved ri no, potr pež lji -
vost jo,  jih  zna raz oro ži ti.  Usta  pri  njej odpr -
ejo  tudi tis ti,  ki  jih drug je  ne. 

» Ampak  to  je žalost no. Neka te ri zobo -
zdrav ni ki  se  ne potru di jo dovo lj. Veli ka
napa ka  pri izbi ri štu den tov sto ma to lo gi je

in medi ci ne  je  v  tem,  da  ne pozna jo otro -
ko ve psi ho lo gi je. Bistve no  je,  da  si nje gov.
Otro kov. Star šev.  Da obču ti,  da  si  tam  zato,
da  mu poma gaš,  ga raz umeš,  ga pobo žaš
in  mu  kljub  temu,  da kri či  in gri ze, name -
niš pri jaz no bese do.  K  nam  res pri ha ja jo
naj tež ji  mali bol ni ki  tudi  od dru god, veli -
ko  je  takih,  ki  ne pus ti jo dela ti.  Z Ire no,
mojo instru me tar ko,  se potru di va  in sto od -
stot no uspe va.  Ne gle de  na  to,  kako  je  zob
uni čen,  kako  je  otrok raz va jen …  Pot  do
tega  je vča sih,  če pri de  otrok  z bole či no,
gro ba,  grda,  ampak  potem vzpo sta vi mo
dober  odnos.  Rekla  bi,  da  naju  z Ire no  kar
vzlju bi jo. Zad njič  mi  je  bilo  prav  toplo,  ko
je dekli ca, sta ra  komaj  malo  več  kot  dve  leti
in  res prob le ma tič na,  v nare ko va jih seve -
da, mami co  ves  čas spra še va la:  boš vpra -
ša la,  če lah ko hodi mo  k  njej?«

Bistveni  del nje ne ga pokli ca  je pre ven ti -

va. Garaš ko  delo. Trpi jo gla sil ke. » Če  imaš
vse dopold ne  samo pogo vo re  s star ši  in
mno ge  med nji mi –  so  pa star ši seve da
zelo raz lič ni  in neka te rih  ni tre ba  – pre -
pri ču ješ  in  se vča sih dobe sed no  bodeš  z
njimi,  da  jim dopo veš,  kako  naj rav na jo,
kako  naj  bodo dosled ni …  Potem  res trpi -
jo  tudi gla sil ke.  Poleg  tega  je  to  delo,  ki
nima ved no  takih rez ul ta tov,  kot  bi  jih žele -
li, pri ča ko va li.«

Rez ul ta ti  se ved no odra zi jo  na
dol gi  rok. »Lah ko  se poh va lim,
da ima jo  naši sede mnaj stlet ni ki
vrhun ske  zobe  in  so  v regi ji  daleč
naj bolj ši. Dos ti krat  mi  kdo  reče:
za  te,  ki pri de jo  iz Vele nja,  vem,
da  so dob ri.  Na  žalost  je  tudi  med
nji mi  nekaj  takih,  ki  se  malo zane -
ma ri jo,  ki  niso ime li ustrez ne pre -
ven tiv ne pod po re  doma,  ki  se
nepra vil no pre hra nju je jo, popu -
šča jo  pri higi e ni.  Bojim  se,  da  bo
sta nje  še slab še,  odkar  se zap le ta
s flo ri di.  V Slo ve ni ji  že  prej  niso
bili enot ni  o  njih, tre nut no  pa  ni
uvo za. Star ši  so  jih vaje ni, hodi jo
po  te stva ri,  ker ver ja me jo  vanje.«

V zad njem  času  je  v zve zi  z
zobo zdrav stvom veli ko govo ra  o
stroš kih, gla va ri nah, čakal nih
dobah ...  Kako  je  s  tem  pri  njej? » -
Sem čis ti zobo zdrav nik  in sko raj
niko li  ne raz miš ljam  o  tem, koli -
ko  kdo  zame  dobi, koli ko  je vred -
no  moje  delo, koli ko pla če  dobim.
Ved no  pa  me  je bole lo,  da  smo
bili  vsi ena ko nagra je ni,  ne gle de

na  to,  ali  imaš vpi sa nih 2.000 paci en tov
ali 500 ozi ro ma 700.  V Slo ve ni ji ima jo spe -
ci a lis ti moje ga področ ja mak si mal no vpi -
sa nih 700 paci en tov,  jaz  jih  imam  čez
2.000,  in  to  že  ves  čas.«

Kako  jih obde la? »Naj brž meri te  na vpra -
ša nje,  če  so  moji paci en ti obde la ni  tako
kot  pri tis tih,  ki  jih ima jo 700.  Na sre čo
so  naši paci en ti  brez kari e sa.  Imam sis -
tem,  da tis te,  ki  so  brez, naro či mo  v dolo -

če nem  času, zašči ti mo  vse  zobe,  tako mleč -
ne  kot stal ne,  in  to nare di mo  tako  dobro,
da dejan sko  ti otro ci pri ha ja jo  samo  na
pre gled.  Je  pa  tukaj  tudi dru ga sku pi na
otrok,  ki  nas  res  zelo obre me nju je jo, dela -
jo gne čo.  V  naši ordi na ci ji, edi ni  v Slo ve -
ni ji, zdra vi mo sekal ce mleč nih  sob, spred -
nje  zobe,  ki naj prej pro pa da jo, pred vsem
pri otro cih  s ste kle nič no gni lo bo. Edi ni
smo,  ki  te  zobe zdra vi mo,  ne pus ti mo,  da
hodi jo otro ci oko li  z gni li mi, raz pad li mi,
smrdlji vi mi zob mi,  ker  je  to  za otro ka veli -
ka nevar nost. Seve da  bi  bilo  to  bolje pre -
pre či ti, ven dar  je ved no  en maj hen odsto -
tek  takih  otrok,  pri kate rih  se  to,  kljub naše -
mu pri za de va nju, zgo di.«

Izva ja  tudi ope ra ci je pri ra šče nih jezič kov.
» Teh  smo nare di li  že zagotovo pre ko 1.000.
K  nam otro ke  s pri ra šče nim jezič kom poš -
lje jo pedi at ri nje,  ker  jih  same tež ko izve de -
jo. Nima jo dovo lj svet lo be,  ne pri po mo -
čkov …  Pa  tudi  sicer dela mo tim sko.  Tudi
logo pe di nja vča sih ugo to vi,  da  nam  je  kak
otrok pobe gnil sko zi  sito. Odlič no sode lu -
je mo  z orto dont sko služ bo Zdrav stve ne ga
doma Vele nje,  ki  ima  prav  tako vrhun ske
orto don te.  Dr. Meho va  je - mis lim,  da  je
tako - edi ni orto dont  v Slo ve ni ji,  ki  nima
čakal ne  dobe.  Povsod dru god  je,  celo  do šti -
ri  leta, pone kod …  Ona  pa sprej me  vse
paci en te  takoj  in  jih  potem raz vrsti  po nuj -
nos ti.  Zelo  dobro sode lu je  z  nami,  daje
nam  napot ke,  kako lah ko rav na mo  mi.« 

�

»Boš vprašala, če lahko hodimo k njej?«
Preventiva je garaško delo, pravi Ivana Jevšek, dr. dent. med. - Velenjski sedemnajstletniki imajo vrhunske zobe
in so v regiji daleč najboljši  - Na žalost je med njimi tudi nekaj takih, ki so se malo zanemarili

Iva na J ev šek  je  ena n aj bolj ših s pe ci a listk

za o tro ško z obo zdrav stvo  v S lo ve ni ji.

» Otrok   mora čuti ti,  da  mu  želiš poma ga ti.«

»Pri de jo  z otro kom, sta rim
komaj  eno  leto,  ki  ima
kro nič no raz va do
uspa va nja  s ste kle nič ko.
Pri  dveh  letih  se  to  na
zobeh  že  pozna.« 

»Izred no sre čo  imam,  da  je
moja instru men tar ka,
ses tra Ire na, izjem na.«

Iva na Jev šek,  dr.  dent.  Med. spe ci a -
list ka pedon to lo gi nja,  je cenje na  v
zobo zdrav niš kih vrs tah. Vrs to  nalog
ji zau pa jo.  Med dru gim sode lu je  pri
nad zo ru mla din skih zobo zdrav ni kov  v
Slo ve ni ji,  pri  njej dela jo pri prav niš tvo
vsi mla di zobo zdrav ni ki  iz regi je  in
tudi spe ci a li zan ti,  že  več  let  je čla ni ca
izpit ne komi si je  na spe ci a lis tič nih izpi -
tih, poma ga ustvar ja ti sve tov no splet -
no  stran  o otroš kem zobo zdrav stvu …

Na Območnem
združenju RK Velenje
in Mozirje za zdaj ni
večjega navala za
prehrambene pakete
– Veliko si obetajo od
pošiljk hrane v aprilu

Tat ja na P od gor šek

Posle di ce gospo dar ske kri ze  so
vsak  dan več je,  temu pri mer ne  so
tudi sti ske posa mez ni kov  in dru -
žin.  Vse  več  jih  je,  ki trka jo  na vra -
ta  RK  in Kari tas. Pri tisk  na pake -
te pre hra ne, oble ke  je  v neka te rih
oko ljih  že  povsem izpraz nil skla -
di šča  RK.  Je  tako  tudi  v Šaleš ki  in
Zgor nji Savinj ski doli ni? 

Za  zdaj  še
zago tav lja jo
naj nuj nej šo  pomoč

Na Območ nem zdru že nju  RK
Vele nje,  kjer  so  lani  s pre hram be -
ni mi pake ti  in pral nim praš kom
poma ga li  iz stis ke 581 pomo či
potreb nim dru ži nam,  so pove da li,
da  se  na sre čo  s takš ni mi teža va -
mi  kot  v dru gih oko ljih  v Slo ve ni ji
za  zdaj  še  ne sre ču je jo. »Ime li  smo
sre čo,  ker  smo ime li  v začet ku  leta
v skla di šču 553 pake tov pre hra ne
in pral ne ga praš ka,  ki  smo  jih raz -
de li li minu li  mesec 506 dru ži nam.
Prav  tako  je  naše skla di šče  dokaj
dobro zalo že no  z obla či li,  za kate -
ra  pa  ni zani ma nja.  Je  pa  tudi  res,
da  je potr ka lo  na  naša vra ta  nekaj

posa mez ni kov,  za kate re  smo ver -
je li,  da  so potreb ni pomo či,  a  smo
jim  to odklo ni li. Šte vi lo pre hram -
be nih pake tov  je ome je no, pred -
nost  pa ima jo dru ži ne  z  več čla ni,«
je pove da la Dar ja Lip ni kar, sekre -
tar ka Območ ne ga zdru že nja  RK
Vele nje. 

Po bese dah Lip ni kar je ve pred vi -
de va jo,  da  se  bo polo žaj  v tukaj -
šnjem oko lju kore ni to spre me nil
do kon ca mese ca juni ja  in  da  bo
takrat  naval  tudi  pri  njih veli ko več -
ji,  kot  je  bil  doslej.  Tega tre nut ka
se  kar boji jo, » ker  ne  vemo,  kaj
bomo nare di li  takrat.  Pomoč  so
nam oblju bi le obči ne Vele nje, Šoš -
tanj  in Šmart no  ob  Paki,  tudi  RK
Slo ve ni je  je minu li  petek  začel akci -
jo  Lepo  je deli ti. Načr tu je mo,  da  se
bomo obr ni li  z dopi si  na pod jet ja
v doli ni  in  jih popro si li  za dona -
tor stvo. Upa mo,  da  bo  odziv  letos
bolj ši,  kot  je  bil  lani,  ko  so  nam  ta

doni ra la 2500  evrov,  ki  smo  jih
pora bi li  za  nakup pre hram be ne ga
bla ga  in  ga  tudi raz de li li.« 

V  tem tre nut ku  pa  si veli ko obe -
ta jo  od pošilj ke pake tov pre hra ne
in pral ne ga praš ka  v  tem mese cu,
v začet ku  maja pri ča ku je jo  novo
pošilj ko hra ne  iz  virov  Fiha  in  iz

inter ven cij skih  zalog  EU. »Pri ča -
ku je mo bli zu 400 pake tov, kak šne -
ga  več  ali  manj. Potre be  so  in  bodo
več je,  a  žal je šte vi lo pake tov ome -

je no  in  bodo  tako zno va ime le
pred nost dru ži ne  z  več čla ni.»  

Lip ni kar je va  je  še deja la,  da ima -
jo  način raz de lje va nja hra ne dru -
ga čen  kot drug je. Pake te deli jo
takrat,  ko zbe re jo  zanje  vse pred vi -
de ne artik le.  Ne deli jo  torej pose -
bej slad kor ja,  moke, teste nin,  riža,
ampak poča ka jo  in  takrat,  ko deli -
jo pake te,  so  ti  res boga ti. » S  tem
lju dem pri hra ni mo  pot  in  čas.«

Prve pake te  so  že raz de li li, dru go
deli tev pred vi de va jo  konec  tega
mese ca  ali  v začet ku  maja.  Tako  kot
ved no  doslej  bodo upra vi čen ce
obves ti li,  kdaj lah ko pri de jo  po  paket.
Sez na me sled njih uskla ju je jo  s cen -
trom  za soci al no  delo  in pred stav -
ni ki kra jev nih orga ni za cij  RK.

Obla či la  ja,
pre hra no  ne

»Pomoč,  ki  jo lah ko nudi mo
pomo či potreb nim obča nom  občin
Zgor nje Savinj ske doli ne,  je  v  tem
tre nut ku ome je na  le  na rab lje na
obla či la  in obu tev.  Naše skla di šče
je  s tovrst nim mate ri a lom  dobro
zalo že no.  Od lan ske ga novem bra
do  lani bele ži mo  porast obis ka nos -
ti skla di šča.  Pomoč  v hra ni  pa  smo
nazad nje raz de li li decem bra  lani

in  od  takrat  do  danes  novih pake -
tov nis mo raz de lje va li,  ker  žal nima -
mo dovo lj last nih finanč nih sred -
stev  za  nakup hra ne.  Te  ali pake -
tov  od dru god  pa  tudi nis mo dobi -
li,«  je opi sa la polo žaj sekre tar ka
Območ ne ga zdru že nja  RK Mozir -
je Anja  Pukart. 

Čeprav  je  tudi  v Zgor nji Savinj ski
doli ni  že pri šlo  do odpu šča nja
delav cev zara di gospo dar ske kri ze,
pa  je  - pra vi Pukar to va  - sta nje  v
doli ni  za  zdaj  še  dokaj sta bil no  in
pove ča ne ga pov pra še va nja  po nji -
ho vi pomo či  še  niso zazna li. Pre pri -
ča na  je,  da  je  tako  tudi  zato,  ker  je
oko lje  v pre cej šnji  meri kmeč ko in
ljud je pri de la jo  nekaj hra ne  doma.
Kot  je  še poudari la,  bi  pa tež ko oce -
ni la, kate ra sku pi na nji ho vih obča -
nov  je  bolj rizič na: upo ko jen ci,  ki
se  s svo jo niz ko pokoj ni no  po smr -
ti zakon ske ga part ner ja znaj de jo  v
neki finanč ni stis ki,  ali  so  to upo -
ko jen ci  z niz ko pokoj ni no  v najem -
nih sta no va njih, dru ži ne  s šolo ob -
vez ni mi otro ki. »Dej stvo  je,  da  so
potre be  vsak  dan več je. Dras tič ne
spre mem be pri ča ku je mo  tja  do
polet ja. Uso da pod jet ja  Elkroj  je
namreč  zelo nego to va.  Ne govo ri -
jo  več  o 62 traj nih pre sež kih,
ampak  o ste ča ju kolek ti va  s sko raj
200 zapos le ni mi.«

V pri mer ja vi  z velenj skim območ -
nim zdru že njem  RK pomo či  od
lokal nih skup nos ti  ne pri ča ku je jo,
ampak  le  pomoč  RK Slo ve ni je  in
pake te hra ne  iz ukre pov inter ven -
cij skih  zalog  EU. 

�

Naval pričakujejo v drugi polovici leta

Dar ja Li p ni kar: »  Pomoč  so

nam  oblju bi le  tudi  vse  tri

lokal ne s kup nos ti.«

Anja  Pukart: » Dras tič ne

spre mem be p ri ča ku je mo  tja

do p olet ja.«

Pred la ni 1437,  lani 2744 pake tov hra ne  in pral ne ga praš ka 
Na Območ nem zdru že nju  RK Vele nje  so  lani raz de li li  v  petih

akci jah 2744 pake tov hra ne  in pral ne ga praš ka,  več  kot 15  tisoč lit -
rov mle ka, 126 zavoj čkov 0,2 lit ra  čoko lad ne ga mle ka, 1153 pake -
tov  polkilo gram skih kek sov, 870 kilo gra mov  moke, 49  polkilo gram -
skih pake tov koruz ne ga zdro ba, 2132  polkilo gram skih pake tov teste -
nin, 3340 kilo gra mov slad kor ja, 560 kilo gra mov  riža  v skup ni vred -
nos ti 102  tisoč  evrov .  Leto  prej  so raz de li li pomo či potreb nim 1437
pake tov pre hra ne  in pral ne ga praš ka, 12  tisoč 626 lit rov mle ka,
9616 zavoj čkov mle ka  po 0,2 lit ra, 2390  polkilo gram skih pake tov kek -
sov, 800 kilo gra mov  moke, 4560  polkilo gram skih pake tov koruz -
ne ga zdro ba, 2255  polkilo gram skih pake tov teste nin, 1638 kilo gra -
mov slad kor ja  in 880 kilo gra mov  riža. 

SOS trgo vi na  tudi  v Vele nju?
Po neka te rih infor ma ci jah  naj  bi  tudi  v Vele nju odpr li  SOS trgo -

vi no.  Na upra vi Mest ne obči ne Vele nje,  kjer  smo infor ma ci jo pre -
ver ja li,  so pove da li,  da  so  v tukaj šnjem oko lju  že  pred gospo dar sko
kri zo raz miš lja li  o nje ni usta no vi tvi, seda nji tre nu tek  pa  se  jim  zdi
za  kaj take ga  še pri mer nej ši.

O  tem  se  že pogo var ja jo  s  SOS zadru go,  ki  so  jo pova bi li  k sode -
lo va nju. Lokal na skup nost  je pri prav lje na sode lo va ti  pri pri pra vi pro -
jek ta,  za  SOS trgo vi no zago to vi ti  tudi pro stor.  Za  zdaj  pa dogo vo ri
še  niso  tako  daleč,  da  bi lah ko zade vo pred sta vi li šir ši jav nos ti.

Pomoč  RK  v nasled njih
mese cih

RK Slo ve ni je  naj  bo  v  teh
dneh  začel pre je ma ti Tuše ve
pake te ( bilo  naj  bi  jih 15  tisoč),
kar  naj  bi zado šča lo  za  slab
mesec.  Konec minu le ga ted -
na se  je  prav  tako  začelo zbi -
ra nje sred stev  v akci ji  Lepo  je
deli ti.  Z  njo  -  se nade ja jo  -
bodo zbra li 150  tisoč  evrov. 

Pomoč pri ča ku je  še  od Fun -
da ci je  za finan ci ra nje huma -
ni tar nih  in inva lid skih orga ni -
za cij ( Fiho),  in  sicer pred vi -
do ma 20  tisoč pake tov hra ne,
finanč no  pomoč  od minis tr -
stva  za  delo, dru ži no  in soci al -
ne zade ve.  Če  bi sled nje  RK
zau pa lo  le 10 odstot kov znes -
ka,  kot  ga  je  ob neur ju,  bi  to
pome ni lo 200  tisoč  evrov,  s
čimer  bi lah ko kupi li bli zu 15
tisoč pake tov hra ne. 
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Tat ja na P od gor šek

Zara di  iz dne va  v  dan tež je ga
polo ža ja  so  vse glas nej ši  tudi avto -
pre voz ni ki. Vla di oči ta jo,  da  je  v
veli ki  meri kri va  za nji ho ve teža ve,
ker » da sto ji  za tuj ci,  za doma či mi
pre voz ni ki  pa  ne«.  Tuja kon ku ren -
ca,  ki  jo pri na ša  odprt  trg,  jim zni -
žu je  cene  ter  jim  tako kon kret no
ska če  v  zelje. Vla da  pa  je glu ha  za
nji ho va pred lo ge, stis ke,  ima  pa  v
rokah mož ne rešit ve.  Zato pri ča -
ku je jo,  da  bo  zanje kma lu  kaj  sto -
ri la.  Če  ne  bo  šlo  z lepa,  pa  s pri si -
lo.  Tako  so  se dogo vo ri li čla ni
uprav nih odbo rov  vseh  treh zdru -
ženj,  v kate rih  so včla nje ni avto -
pre voz ni ki,  na  prvem sestan ku kriz -
ne ga odbo ra,  ki  so  ga  v  prvi polo -
vi ci prejš nje ga mese ca usta no vi li  v
Celju.  Na nedav nem dru gem
sestan ku obo ra  pa  so  se odlo či li,
da  bodo 20.  in 21. apri la pri pra vi -

li zapo ro cest nin ske pos ta je  na
tovor nem avto cest nem  pasu  pri
izho du Bre zo vi ca, 18. apri la  pa
bodo  v Mod ri dvo ra ni celj ske ga sej -
mi šča orga ni zi ra li  še  zbor  vseh slo -
ven skih avto pre voz ni kov, čla nov
obrt no-pod jet niš ke, gospo dar ske
in avto pre voz niš ke zbor ni ce. 

Pod pi ra jo skle pe,  ne
pa cest ne zapo re

Po neka te rih podat kih  je  v Slo -
ve ni ji bli zu 9000 avto pre voz ni kov,
ki zapo slu je jo  pri bliž no 150  tisoč
lju di. Sto ri tev oprav lja jo  s 70  tisoč
tovor nja ki,  od kate rih  jih  danes
sto ji  kar 30  tisoč. » Pa  ne  zgolj zara -
di gospo dar ske kri ze,  ampak  tudi
neka te rih dru gih nere še nih vpra -
šanj,  na kate re opo zar ja mo  in  za
kate re  ima vla da  v  rokah škar je  in
plat no,«  nam  je  dejal Janez Pod -
bor nik, pred stav nik avto pre voz ni -

kov  v skup šči ni Obrt no-pod jet niš -
ke zbor ni ce Slo ve ni je  in  član
uprav ne ga odbo ra Območ ne obrt -
no-pod jet niš ke zbor ni ce Vele nje.
Avto pre voz nik  in  član velenj ske
zbor ni ce Dar ko Ježov nik pa  dodal:
» Delo odži ra mo  drug dru ge mu
doma či avto pre voz ni ki,  še huj ši
pa  so  tuji. Kon ku ren ca  je lah ko
odpr ta,  če ima mo  vsi akter ji ena -
ke mož nos ti.  Tako  pa ima jo tuj ci
pred nost,  ki  jim  jo daje jo matič -
ne drža ve. Doma ča drža va  daje
pod jet jem sub ven ci je,  ta  pa  v  duhu
zni že va nja stro škov išče jo  tuje pre -

voz ni ke. Viš ja tro ša ri na  gre  tako  za
pogon ska gori va,  ki  jo  mi pla ču -
je mo  tudi  za sub ven ci je lju dem
ome nje nih pod je tij,  ki  ne dela jo.«
Še tis te ga  malo  dela slo ven skim
avto pre voz ni kom spe lje jo nema -
lo krat romun ski, ukra jin ski pre -
voz ni ki,  ki  za name ček nima jo
dovo ljenj, izprav nih  vozil  in nima -
jo z apos le nih v oz ni kov. 

Pod bor nik  in Ježov nik pra vi ta,
da slo ven ski avto pre voz ni ki  ne

more jo kon ku ri ra ti  tujim zara di
viso kih tro ša rin.  Ti lah ko zara di
raz ume va nja svo jih  vlad pri pe lje jo
bla go  za 90 cen tov  na kilo me ter  in
ob  tem zaslu ži jo, slo ven ski  pa  si  z
1,20  evra  na kilo me ter  ne pokri je -
jo  vseh stro škov. » Po zad nji pod -
ra žit vi tro ša rin  ima 11 evrop skih
držav cenej šo naf to  kot Slo ve ni ja.
Obe nem dobi jo  v  teh državah avto -
pre voz ni ki povr nje ne  še  del tro ša -
ri ne,  da  ne govo ri mo  o takoj šnjem
pla či lu sub ven cij  za  nakup oko lju
pri jaz nej ša vozi la.  Ta  v Evro pi zna -
ša jo  od 3  do 7,5  tisoč  evrov.«  V

neza vid lji vem polo ža ju  so slo ven -
ski avto pre voz ni ki  tudi zara di pla -
čil ne nedis ci pli ne. Doga ja  se,  da
veli ko pre voz ni kov pro pa de,  ker
zara di 90 dnev ne ga zami ka pla či -
la,  ki  ga pod jet ja  še podalj šu je jo,
nima jo denar ja  za pla če delav cem
in  za porav na va nje obro kov lizin ga
vozil.  Zato  na veli ko odpu šča jo,
lizing  hiše  pa pol ni jo par ki ri šča  z
odvze ti mi vozi li. »Cest ni ne  na
naših ces tah pred stav lja jo  za avto -
pre voz ni ka  velik stro šek,  tuji pre -
voz ni ki  pa  se nema lo krat  temu
izogne jo,  ker cest ni ne  ne pla ča jo.«

Zah te ve 
Avto pre voz ni ki  so  svo je zah te -

ve,  ki  so  jih naslo vi li  na vla do,
strni li  v sed mih  točkah.  Med dru -
gim  od  nje zah te va jo,  da slo ven -
skim avto pre voz ni kom  vrne tro -
ša ri ne, poo stri nad zor  nad tuji mi
pre voz ni ki, pus ti viši no cest nin  na
seda nji rav ni, uza ko ni 30-dnev ni
pla čil ni  rok, pre pre či nelo jal no
kon ku ren co  z nad zo rom  nad tuji -
mi  in doma či mi trans port ni mi
pod jet ji  ter  že konč no izpla ča
zaos ta le sub ven ci je  za  nakup eko -
vo zil. » Vse  te zah te ve pod pi ra mo
tudi avto pre voz ni ki velenj ske
območ ne zbor ni ce.  Smo  pa pro ti
temu,  da  bi  jih uve lja vl ja li  na ces -
ti.  Smo  za reše va nje  s poga ja nji,
za  mizo.  Je  pa  še  eno dej stvo,
mimo kate re ga  ne more mo: sto -
pi ti mora mo sku paj,  se poe no ti ti,
če hoče mo  kaj dose či.  Danes  še
nis mo.  Če  med naši mi lider ji  ne
bo pri šlo  do poe no te nja,  bomo
mora li  tudi zno traj svo jih  vrst
nare di ti kak šne pote ze  in  se zače -
ti poga ja ti  z vla do  z novi mi pred -
stav ni ki. Taki mi,  ki  ne  bodo dela -
li  pod  mizo,«  sta  še deja la  Janez
Pod bor nik  in Da r ko J ežov nik.

�

Jan ko Kopu šar, sekre tar
Območ ne obrt no-pod jet niš ke
zbor ni ce Mozir je: »Zara di
dokaj eno stav ne ga nači na,
kako pos ta ti avto pre voz nik,
je kon ku ren ca  v  tej dejav nos -

ti veli ka.  Tako  kot  v mar si ka -
te rih dru gih oko ljih  po Slo -
ve ni ji  je  tudi  v Zgor nji Savinj -
ski doli ni tovrst ni  posel  v zad -
njih  letih cve tel. Avto pre voz -
ni ki  so  se  po zah te vah svo jih
naroč ni kov sko raj nenor mal -
no hit ro širi li, veča li  svoj avto -
park  tudi  z  lizing naje mom
vozil, inve sti ra li  v ure di tev
last nih par ki rišč.  Ker  je  na
doma čem  trgu pri manj ko va -
lo voz ni kov,  so naje li  tujo
delov no  silo. Veči na  naših
čla nov  je vozi la  za  izvoz  za
veli ka pod jet ja.

Ker  so  se  ta znaš la  v teža -
vah,  danes  naši avto pre voz -
ni ki nima jo dovo lj  dela  in  s
tem denar ja  za popla či lo
obvez nos ti. Veči na  je  že
odpus ti la  tujo delov no  silo,
neka te ri  so  se zahva li li  poleg
tega  še doma čim lju dem.
Polo žaj  v dejav nos ti  je  res
težak,  zato  naši avto pre voz -
ni ki pod pi ra jo zah te ve celj -
ske ga kriz ne ga odbo ra.«

Po razcvetu bankrot?
Avtoprevozniki bijejo plat zvona in pričakujejo, da bo vlada kaj
storila tudi zanje – Samo enotni lahko kaj dosežemo – Šaleški in
zgornjesavinjski avtoprevozniki podpirajo glavne zahteve celjskega
kriznega odbora

Janez P od bor nik:

»Pod pi ra mo z ah te ve

kriz ne ga o dbo ra, n is mo  pa

za n ji ho vo u ve lja vl ja nje  na

ces ti.«

Dar ko J ežov nik:

»Kon ku ren ca  je n elo jal na,

ker i ma jo  tuji a vto pre voz ni ki

bolj še m ož nos ti  kot

slo ven ski.« 

Po podat kih Območ ne obrt no-pod jet niš ke zbor ni ce Vele nje  se  z
avto pre voz niš tvom ukvar ja 90 čla nov  ali 10 odstot kov  vseh čla nov.
Podat kov  o šte vi lu  vozil  in zapos le nih  pa nima jo. 

Na Obrt no-pod jet niš ki zbor ni ci Mozir je  so avto pre voz ni ki naj -
moč nej ša sek ci ja. Pred stav lja jo sko raj četr ti no član stva.  Takih,  ki
jim  je avto pre voz niš tvo glav na dejav nost,  je  kar 85, 30  pa pred stav -
lja postran sko dejav nost. Veči na  je manj ših,  nekaj  pa  je  tudi  takih,
ki ima jo 30 tovor nih  vozil. Skup no  naj  bi ime li avto pre voz ni ki  v
Zgor nji Savinj ski doli ni  od 800  do 1000  vozil  in pri bliž no toli ko
naj  bi  bilo  tudi delov nih  mest,  ki  bi  bila lah ko ogro že na. 

Tatjana Podgoršek

Škof ja  vas, 25. mar ca - »Zaradi
posledic gospodarske krize je letoš-
nje srečanje naših največjih proiz-
vajalcev mleka viselo v zraku. Pa
smo se vsemu navkljub odločili, da
pri tem ne bomo varčevali,«  nam
je dejal direktor celjske mlekarne
Mar jan  Jakob pred novinarsko kon-
ferenco oziroma tradicionalnim
srečanjem največjih pridelovalcev
mleka druge največje slovenske
mlekarne. 

Tako  kot ved no  doslej  so  tudi  na
letoš njem pode li li pri zna nja naj -
bolj šim. Naj več mle ka  je mle kar -
ni odda la kme ti ja Haralda Kone-
čnika ( več  kot 610  tisoč lit rov)  iz
Šent jan ža  pri Dra vo gra du, 48  tisoč
lit rov  manj  so  ga pri de la li  na kme -
ti ji Frančiška in Jožice Rotnik iz

Raven  pri Šoš ta nju, tret ja  pa  ja  bila
kme ti ja Terezije Verčkovnik iz Pod -
gor ja  z  več  kot 478  tisoč lit ri.  Pri
odku po val kah mle ka  je  daleč naj -
več  tega odda la Koroš ka kme tij -
ska-goz dar ska zadru ga,  in  sicer
dob rih 25,2  mili jo na lit rov, Kme -
tij ska zadru ga Šmar je  pri Jel šah  je
bila  z 10,7 mili jo na, tret ja  pa  z 10,4
mili jo na lit ri mle ka Kme tij ska
zadru ga Šaleš ka doli na. Mle kar na
je  lani odku pi la 87,9 mili jo na lit -
rov mle ka  ali 1,4 odstot ka  manj  kot
leto  prej. Veči no (80 mili jo nov lit -
rov)  so  ga  v mle kar ni pre de la li
sami. 

Takš ne ga pad ca  niso
pri ča ko va li

Jakob  je  med  dru gim  še pove -
dal,  da  je  bilo  leto 2008  za mle kar -

no,  ki edi na  med več ji mi slo ven -
ski mi mle kar na mi odku pu je  in pre -
de lu je  samo slo ven sko mle ko, raz -
bu r lji vo.  Prva polo vi ca  leta  je kaza -
la  zelo  dobro, posle di ce gospo dar -
ske kri ze  pa  so pred vsem  v zad njih

treh mese cih izni či le  vsa pri za de -
va nja  za dose go dob rih rez ul ta tov.
Mle kar na  je lan sko  leto skle ni la  s
pri bliž no 600  tisoč  evri izgu be, glav -
ni kri vec  zanjo  pa  so dras ti čen
padec pro da je  sira, kon cen tra ta
sirot ke  in  cene viš ka mle ka,  ki  so  ga
pro da ja li  v Ita li jo. Takš ne ga zmanj -
ša nja  niso pri ča ko va li. Kmet je  pa

naj brž  ne takš ne ga zni že va nja
odkup nih  cen mle ka.  Še decem bra
lani  so  za  liter mle ka dobi li 35,5
cen tra, tre nut no dobi jo bli zu 30
cen tov. Fran či šek Rot nik  je pove -
dal,  da  so  se pogo ji pri de la ve mle -
ka  lani  v pri mer ja vi  z  letom 2007
pre cej zao stri li. »Odkup na  cena
mle ka  še zda leč  ni sle di la  cenam

repro ma te ri a la.  Cene dolo če nih
krmil,  ki  jih dakjemo naj bolj šim
kra vam molz ni cam,  so  se dvig ni le
do 50 odstot kov,  cene mine ral nih
gno jil  še  za  več. Pro ti kon cu lan -
ske ga  leta  so  cene neko li ko pad le,
» ... a  ne  tako,  da  bi lah ko  že  konec
lan ske ga  leta naba vi li  vse potreb -
ne zalo ge mine ral ne ga gno ji la  za
nasled nje  leto,  kar  smo dela li
doslej.  Tokrat  si  tega nis mo  mogli
pri vo šči ti  in  bomo mine ral nih gno -
ji l nabav lja li toli ko, koli kor  jih
bomo spro ti potrebovali.«  Kot  je
še  dejal,  se kmet je boji jo,  kaj  bo,
če  bodo odkup ne  cene mle ka  še
naj prej pada le,  cene repro ma te ri a -
la, gori va,  krmil  pa osta le  na viso -
ki rav ni. » Čeprav  si želi mo viš jih
odkup nih  cen ozi ro ma upa mo,  da
bo  vsaj april ska napo ved zni ža nja
zad nja  v  tem  letu,  pa mora mo raz -
ume ti  tudi sta nje,  v kate rem  se  je
znaš la mle kar na.  Vsi  smo  na  istem
vozu.«

Odkup ne  cene mle ka  naj  bi,  po
bese dah Jako ba, zni že va li  vse  do

maja, » ... potem  pa  bomo vide li,
ali  se  bomo mora li  še  naprej pri la -
ga ja ti.  V časo pi su  sem pre bral,  da
je  v Nem či ji   cena  za  liter mle ka
20,40 cen ta.  Mi takš ne poce nit ve
ne načr tu je mo. Pri ča ku je mo  pa,
da  bo  z zad njo maj sko spre mem bo
cena osta la  na 25.40 cen ta,  kar  je
še ved no 5 cen tov  več  kot ponu ja
kon ku ren ca,  ki  je  pred  leti  tako  zelo
raz bur ka la slo ven sko mleč no pri -
zo ri šče.«

V mle kar ni  prav  tako načr tu je jo,
da  bodo  letos lah ko odku pi li  vse
ponu je ne koli či ne mle ka  in  ga  čim
več pre de la li  sami. Posle di ce gospo -
dar ske kri ze  pa  naj  bi omi li li  z novi -
mi izdel ki. Pro gram teko čih jogur -
tov  so raz ši ri li  s  še sed mi mi izdel -
ki,  za otro ke pri ha ja jo  na  trg izdel -
ki  s tre mi raz lič ni mi sad ni mi oku -
si, veli ko novos ti  pa  je  še  tudi  v  že
zelo pozna ni li ni ji pro bio tič nih
LCA jogur tov.  Ti  so naj bolj pro da -
ja ni  v Slo ve ni ji.  Lani  so  jih pro da -
li  kar 7,4 mili jo na kozar cev.

�

Vsi smo na istem vozu
Celjska mlekarna je lani odkupila 88 milijonov litrov mleka,
poslovno leto sklenila z izgubo – Na posledice krize se bodo odzivali
z novimi izdelki – Odkupne cene mleka bodo zniževali še vse do
maja 

Mlekarje je najbolj zanimalo, kako bo z odkupno ceno mleka. 

Frančišek Rotnik v družbi s prvo mlečno kraljico in

direktorjem mlekarne Marjanom Jakobom.
Povezovanje stoji

Na vprašanje, kako daleč pa so aktivnosti glede povezovanja, je
Marjan Jakob odgovoril: »Za zdaj stojijo. Morda bo gospodarska kriza
glede povezovanja  povzročila kakšne premike. Veliko se govori o
poslovnem sodelovanju med slovenskimi mlekarnami. Celjska s
Pomursko poslovno že sodeluje. Z njo ustvari na leto milijon evrov
prometa. Pomurci odkupijo od nas izdelkov za 30 tisoč evrov. Z
Ljubljansko mlekarno delamo od 60 do 70 tisoč evrov prometa na
leto, od nas Ljubljančani ne odkupijo nič. Kdo je za poslovno
sodelovanje in kdo ne?«  
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Fenomeni 
20. stoletja
Ana Kladnik

V praš ki moder ni gale ri ji  so  pred  nekaj dne vi odpr li raz sta vo  z
naslo vom »Feno men  Baťa, arhi tek tu ra Zli na, 1910 -1960«. Ven dar,
kaj  ima raz sta va neke ga mes ta,  ki  je nasta lo  v  prvi Češ ko slo vaš ki
repub li ki, opra vi ti  z Vele njem  in  zakaj  ji  je vred no name ni ti  del
kolu mne? Ver jet no  je pre ma lo dej stvo,  da  se  je nav du še ni  pilot
Tomaš  Baťa  s svo jim leta lom pri pe ljal  v Šoš tanj,  kjer  je  z Voš nja ko -
vo usnjar no skle pal  posle.  Gre  mi  bolj  za raz mis lek  o sodob ni zgo -
do vi ni,  kako  jo doje ma mo  in pred stav lja mo. 

Naj prej  se  mi  zdi  zelo vzpod bud no,  da  se  je  tako kom plek sna raz -
sta va,  ki obrav na va lokal no področ je, zgo di la  v naci o nal nem hra -
mu kul tu re. Raz sta va  ne zaje ma  le arhi tek tur ne ga raz vo ja mes ta,
tem več plas tič no pre ple ta zgod bo dru ži ne  Baťa  in nji ho ve ga pod je -
ta. Zlin ski indu stri jal ci  so  na začet ku 20. sto let ja anga ži ra li  tedaj
naj bolj pro mi nent ne evrop ske arhi te kte,  da  bi načr to va li mes to  po
sodob nih meri lih,  torej  s skrb jo  za zdra vo delov no oko lje  in kva li -
tet ne bival ne pro sto re. Raz sta va  gre  še  dalj  in  kaže  tudi  na vsa ko -
dnev no življe nje  in oseb ne uso de lju di  v novoz gra je nem mes tu: nji -
ho ve zapis ke, koli ko mora jo  na  mesec odtr ga ti  za najem ni no, hra -
no, oble ko  in otroš ke potreb šči ne;  kaže  nam vese lo  in mno žič no
pro slav lja nje 1.  maja.  Ob kon cu  dobi obis ko va lec obču tek,  da  je
(bilo) mes to dejan sko rea li zi ra na ide ja veli ke soci al ne uto pi je
evrop ske druž be, pri sot ne  vse  od začet ka nje ne moder ne  dobe.  In
ven dar, mes to  Zlin  ni nasta lo  kot uto pi ja sanja vih arhi tek tov  ali
soci al no občut lji vih ide a lis tov.

Češ ki arhi tek tur ni avan gar dis ti,  za raz li ko  od svo jih kole gov  iz tuji -
ne, gra dit vi nove ga mes ta  niso posve ča li veli ko pozor nos ti, neka te -
rih aktiv nos ti mest nih načrtovalcev  celo  niso spre je ma li. Kma lu  po
dru gi sve tov ni voj ni  so  oblast  na Češ ko slo vaš kem prev ze li komu nis -
ti, Baťo va tovar na  je  bila dena ci o na li zi ra na, dru ži na,  kot  tudi
mno gi dru gi biv ši zapos le ni,  pa  se  niso  več vrni li. Mes to  je poča si
spre mi nja lo podo bo, pri mer no  duhu nove ga  časa.  A  to  je  bil  že  čas,
ko  se  je stro kov na  in laič na jav nost nav du še va la  nad gra dit vi jo
novih  mest,  ki  jih  je teda nja pro pa gan da ime no va la  npr. »soci a lis -
tič ni  čudež«.

Kumu nis tič na par ti ja Jugos la vi je  bi  letos,  prav  tega mese ca, praz -
no va la devet de set  let  od svo je usta no vi tve. Oblet ni ce,  ki  je  pred pet -
de se ti mi  leti zape ča ti la roj stno  leto mes ta Vele nja,  se  bodo  letos  v
šir ši jav nos ti spo mni li mor da  v rubri ki » Na današ nji  dan«.  A Vele -
nje  bo sep tem bra praz no va lo,  tako  kot vsa ko  leto,  tokrat  pa ver jet -
no  še slav ne je.

Čehi  se  s svo jo komu nis tič no pre te klost jo  zelo tež ko spo pa da jo ( pa
čeprav  v par la men tu sedi jo poslan ci nere for mi ra ne Komu nis tič ne
stran ke,  ki pre je ma oko li 20 % gla sov)  in ver jet no  bo mini lo  še
nekaj  časa, pre den  bo  na  ogled kom plek sna raz sta va  o šte vil nih
mes tih,  ki  so  pred pri bliž no  pol sto let ja zrast la  po  celi teda nji Češ -
ko slo vaš ki.  Kaj  pa  pri  nas:  po mne nju ene ga  od vodil nih slo ven -
skih zgo do vi nar jev  se  s per ma nent no »spra vo«,  s kate ro  si  je  še ved -
no mogo če pri do bi ti poli tič ne  točke, nada lju je kul tur ni  boj  s kon ca
19. sto let ja.  Kdaj  bomo  torej doča ka li,  da  si  bo  v Moder ni gale ri ji  v
Ljub lja ni mogo če ogle da ti raz sta vo,  ki  bo pri ka zo va la življe nje  v
mes tu  v par ku,  njen  naslov  pa  bo »Feno men Vele nje«?

�

Tri predstave, trikrat polna
dvorana in veliko navdušenje
občinstva 

Vele nje, 29. mar ca - Fes ti val Vele nje  in Druš -
tvo lju bi tel jev kul tu re  Celje  sta  v sobo to zve čer
na  odru velenj ske ga  doma kul tu re pri pra vi la
pra vo poslas ti co  za lju bi telje slo ven ske umet -
nos ti.   Po dol gih  letih  smo  v Vele nju,  tudi   po
zaslu gi pre no ve dvo ra ne velenj ske ga  doma kul -
tu re, lah ko  spet  gle da li ope ro.  V pone de ljek
dopold ne  so ope ro,  v kate ri sode lu je  kar 100-
član ski ansam bel,  upri zo ri li  še dva krat,  saj  so
si  jo  bodo  takrat ogle da li osnov no šol ci  in dija -
ki  iz Šaleš ke doli ne  in Koroš ke. 

Zgo do vin ska ope ra Tehar ski ple mi či  je pre mi -

e ro doži ve la  lani novem bra  na  odru celj ske ga
Ljud ske ga gle da li šča.  Nav du še nje publi ke  in kri -
ti kov  je  bilo veli ko. Sle di le  so pono vi tve  v  Celju
in  dve  v Rogaš ki Sla ti ni, tret je mes to,  kamor  so
»seli li« Tehar ske ple mi če,  pa  je  bilo Vele nje. Pred -
sta va  je  bila  za velenj ski  dom kul tu re  po svo je
tudi zgo do vin ska –  prvič  po pre no vi  doma  so
namreč  v celo ti odpr li  in upo ra bi li  tako ime no -
va no orke str sko  jamo.  Prvič  so  jo  sicer upo ra bi -
li  že  pri izved bi muzi ka la Lepo ti ca  in  zver,  a  so
takrat  jamo  le del no spus ti li. Orke ster,  ki  ga  je
vodil mla di diri gent  Simon Dvor šak,  je  bil  tokrat
res  velik,  zato  so mora li  jamo poglo bi ti  do mak -
si mal ne glo bi ne.  Tako  je  bil  očem publi ke  v dvo -
ra ni  skrit,  a odlič no sli šen.

Da  je ope ra Tehar ski ple mi či,  ki  je nasta la  po
glas be ni pred lo gi Benja mi na Ipav ca,   res vred -
na ogle da,  so  se zago to vo stri nja li  vsi,  ki  so  si
v sobo to zve čer ogle da li pred sta vo  za  izven.

Nav du ši pre pro sta,  a  zelo funk ci o nal na sce -
na,  še  bolj  pa  vsi nas to pa jo či,  tako moš ki  kot
žen ski  zbor  kot  prav  vsi solis ti (Bošt jan Koro -
šec, Jan ko Vol čan šek, Andre ja Zakonj šek  Krt
in Mat jaž Sto pin šek), pev ci  z manj ši mi vlo ga -
mi   in igral ci.  Zgod ba  je pre pro sta,  a odlič no
pri ka za na  tako sko zi glas bo  kot  ples  in igra ne
vlož ke. Reži ser  Miha Alu je vič  je  znal  vse sku -
paj zli ti  v gled lji vo celo to,  ki gle dal ca posr ka
vase, ope ro  pa pri bli ža  tudi tis tim,  ki  je  sicer
ne p oslu ša jo.

Po svo je  je  bila pred sta va  za Fes ti val Vele nje
ne  le  izziv,  ki  so  ga uspeš no izpe lja li,  ampak
tudi potr di tev  želje direk to ri ce Bar ba re Pokor -
ny,  da jese ni uve de jo  še  en glas be ni abon ma,  v
kate re ga  bi vklju či li ope ro, muzi kal,  večer
popevk  in mor da  še kak šno  od pri re di tev,  ki  jih
sicer  v Vele nju  ne vidi mo  prav pogos to. 

� bš

Ob k on cu p red sta ve  so  se u stvar jal ci T ehar skih  p le mi čev  ob n av du še ne a plav zu v eč krat p oklo ni li p ubli ki. G las be ni ki  v

tokrat  prvič o dpr ti o rke str ski  jami  so o sta li  očem s kri ti,  a  je  aplavz  veljal  tudi  njim.

Opera Teharski plemiči navdušila

Še aprilski Pozdrav
pomladi

Vele nje, 3.  in 4. apri la – Jut ri  in  v sobo -
to  se  bo nada lje va la območ na revi ja pev -
skih zbo rov  iz Šaleš ke doli ne,  ki  ga pri -
prav lja ta Jav ni  sklad  RS  za kul tur ne dejav -
nos ti, območ na izpo sta va Vele nje,  ter Zve -
za kul tur nih druš tev Šaleš ke doli ne. 

Naj spo mni mo,  da  se  je  prvi  del revi je
» Pozdrav pomla di« zgo dil  pred dve ma ted -
no ma,  ko  so  v velenj skem  domu kul tu re
na šti rih raz pro da nih večerih zape li otroš -
ki  in mla din ski pev ski zbo ri .  Tokrat  bos -
ta kon cer ta,  na kate rih  se  bodo pred sta vi -
li odras li pev ski zbo ri,  male vokal ne sku -

pi ne  in okte ti,  v veli ki dvo ra ni velenj ske
glas be ne  šole  Frana  Koruna Koželj skega.

Jut ri  ob 19. 30  bodo nas to pi li Kvar tet
Svit,  Oktet Zar ja, Lov ski  PZ Ška le,  MoPZ
Kaj uh, Vokal na sku pi na Vajn štajn,  ŽePZ
Vrtec Vele nje,   MoPZ  KD Šmart no  ob
Paki,  MePZKD Ška le,  Oktet  TEŠ,  MePZ
Svo bo da Šoš tanj  ter  MePZ Gore nje. 

V sobo to  ob 19.30  bodo  po  tri pes mi
zape li  ŽePZ  DU Vele nje,  Oktet Kono vo,
Rudar ski  oktet,  MoPZ  Franca Klan čnika,
KD Šmart no  ob  Paki,  MePZ  DU Šoš tanj,
MoPZ Pro svet ne ga druš tva Loko vi ca,
MePZ  KD  Ivana Can karja Ple ši vec,  MoPZ
KUD Rav ne, Šaleš ki štu dent ski  oktet,
Vokal na sku pi na For tu na  ter Šaleš ki aka -
dem ski pev ski  zbor. 

Pro gram  bo stro kov no sprem ljal  mag.
Niko laj Žli čar,  ki  bo pri pra vil  izbor  za regij -
sko sre ča nje. Pro gram  bo  oba veče ra pove -
zo va la Andre ja  Urnaut.

� bš 

Himna Glasba,
jezik sveta

Nazarje - Območna izpostava Javnega
sklada RS za kulturne dejavnosti Mozirje
bo v soboto, 4. aprila, ob 16. uri pripravila
v večnamenski športni dvorani v Nazarjah
tradicionalno revijo otroških in mladinskih

pevskih zborov. Letošnja revija, ki so jo
naslovili Zlati cicido, bo drugačna od vseh
dosedanjih, saj praznuje 50-letnico. 

Ivana Žvipelj, vodja mozirske območne
izpostave sklada, je povedala, da jo bodo
zaznamovali svečano in ponosno. V
zahtevnem projektu bo sodelovalo skoraj
600 pevcev in pevk iz vseh osnovnih šol
Zgornje Savinjske doline,  pa mladinski
orkester Glasbene šole Nazarje, nanjo so
povabili vse zborovodje in še koga.

Revijo so razdelili na dva dela, in sicer
bodo v prvem izvedli koncert, na katerem
bo nastope pevskih zborov spremljala
strokovna spremljevalka za mladinsko
zborovstvo Mihaela Pihler, drugi del pa
bo namenjen jubileju. Na njem bodo

nastopili združeni zbori in orkester. Skupaj
bodo izvedli himno jubilejne prireditve
Glasba, jezik sveta. »Na začetku lanskega
šolskega leta smo poslali vsem šolam razpis
za zbiranje najprimernejšega besedila za
himno. Izbrali smo besedilo učenke
Osnovne šole Mozirje Vanje Rajter, glasbo
pa je prispeval Jani Šuligoj. Omeniti
moram še zborovodkinjo Katjo Gruber, ki
bo skupaj z zborovodji po osnovnih šolah
pripravila uglasbitve filmskih uspešnic za
mladino ter ljudskih venčkov. Pričakujemo
res nekaj posebnega in upam si trditi, da
bodo vsi, ki bodo v soboto z nami, uživali,«
je še dejala Ivana Žvipelj. 

� tp 

Od pet ja  k lite ra tu ri
Gost ja Gale rij ske ga veče ra  v Šoš ta nju  je  bila

dobro zna na  Joži Kališ nik iz Kam ni ka, pre po -
zna na  od  časov nas to pa nja  z ansam blom Avse -
nik  in  nato sode lo va nja  Z  Mihom Dovža nom,
Igor jem  in Zla ti zvo ki,  ter dru gi mi glas be ni mi
ustvar jal ci  na slo ven ski sce ni.  Tokrat  smo  jo  v
Mest ni gale ri ji spo zna li  še  iz dru ge pla ti življe -
nja.  Ne gle de  na  to,  da  Joži Kališ nik  še ved no
aktiv no nas to pa  in  poje  na naj raz lič nej ših pri -
re dit vah,  se  v zad njih  letih posve ča  tudi lite ra -
tu ri  in  to  iz ured niš ke ga vidi ka. Inva lid ki Janji
Blat nik je poma ga la ure di ti  tri knji ge, pre tres -
lji ve izpo ve di trplje nja,  ki  ti  ga nalo ži življe nja,
izred no  delo  je  tudi  o  Kati  Turk, ljud ski umet -
ni ci  in pas ti ri ci  iz Veli ke pla ni ne.

Joži Kališ nik  je  v veče ru spre go vo ri la  o svo -
jem ustvar ja nju, glas be ni  poti,  nekaj pes mi  pa
je  tudi zape la  v druž bi  z  Božom Mati či čem,
izvir nim glas be nim gos tom,  ki  je  v čas tit lji vi
sta ros ti 83  let, pro fe si o nal no pre i gra val naj raz -
lič nej še melo di je.  Časi  na Avse ni ke  so  zanjo
lep spo min  in hkra ti izkuš nja,  čeprav  se  zdi,  da
zna svo je življe nje  in življe nja dru gih boga ti ti
iz dne va  v  dan. 

Popla va infor ma cij
V mese cu mar cu  pa  je vabi la gost ja veče ra

Maja Strmec ki, pred stav ni ca mlaj še gene ra ci je
ustvar jalk.  Kot matu rant ka Sred nje  šole  za obli -
ko va nje  in foto gra fi jo  v Ljub lja ni   je nada lje va -
la štu dij  na Peda goš ki fakul te ti  v Mari bo ru  na
oddel ku  za likov no umet nost,  kjer  je diplo mi -

ra la  leta 2008. Magi str ski štu dij   na Aka de mi -
ji  za likov no umet nost  in obli ko va nje  v Ljub lja -
ni,  smer gra fi ka,  je zaklju či la  leta 2008  pri  prof.
Bran ku Suh yu  in somen tor ju Jože fu Muho vi ču.
Sku pin sko  je raz stav lja la  v več jih  in manj ših
gale ri jah  po Slo ve ni ji, samo stoj no  se  je pred -
sta vi la  tokrat tret jič.  Za svo je  delo  je  v sep tem -
bru 2007 pre je la nagra do Usta no ve Slo ven ska
znan stve na fun da ci ja  za 1. mes to  v kate go ri ji
štu den tov  za naj bolj še likov no  delo.           �

Raz sta va  je  bila posve če na mese cu,  ki zazna mo -
val praz nik  žensk  in  mater.

Miloj ka K om prej, f oto  Dejan T on kli

Šoš tanj ski gale rij ski veče ri

Joži Kališnik

Maja S trmec ki



Dekliš ka tol kal na
sku pi na  ŠUS

Prvo dekliš ko tol kal no sku pi no  v
Slo ve ni ji   z ime nom  ŠUS sestav lja -
jo mla de  in atrak tiv ne glas be ni ce,
ki  so  jih tol ka la  povsem prev ze la:
Eva  Zavšek (štu dent ka glas be ne
peda go gi ke  in uči te lji ca tol kal),  Sara
Želez nik (štu dent ka muzi ko lo gi je
in slo ven šči ne), Kata ri na Kuko vič
(štu dent ka umet nost ne zgo do vi ne
in tol kal  na  AG Ljub lja na), Alek -
san dra  Šuklar (dija ki nja glas be ne
gim na zi je  - tol ka la), Špe la Mast nak
(štu dent ka tol kal  AG  Zagreb), Ines
Lju bej (dija ki nja umet niš ke gim na -
zi je)  in  Petra Vid mar (štu dent ka
tol kal  na  AG Ljub lja na). 

Dekle ta  so  v veči ni dobit ni ce naj -
viš jih  nagrad  na držav nih tek mo -
va njih mla dih glas be ni kov  v Slo ve -
ni ji, neka te ra  pa  tudi  v med na rod -
nem pro sto ru. Sku pi na pa delu je
od sep tem bra 2005  pod vod stvom
prof. Deja na Tam še ta.

Za ŠUS-om  je  že  nekaj uspeš nih

nas to pov  na otvo rit vah umet niš kih
raz stav  v gale ri jah, naku po val nih
cen trih, praz no va njih, jubi le jih  in
fes ti va lu BUM fest,  na samo stoj nih
kon cer tih  in  kot gost je. Dose daj
naj več ji  izziv  in izkuš nja  pa  je  bilo
gosto va nje juli ja 2007  na fes ti va lu
v Valen ci ji  v Špa ni ji,  kjer  so dekle -
ta  z izjem nim nas to pom nav du ši -
la med na rod no publi ko. »ŠUS -
-ice« občin stvo nav du šu je jo  z atrak -

tiv nim nas to pom  in raz no li kost jo
glas be ne ga pro gra ma;  od kla si ke
do sodob ne glas be  vas pope lje jo  z
zani mi vi mi glas be ni mi instru men -
ti  iz sku pi ne tol kal (marim ba, vibra -
fon, ksi lo fon, zvon čki, bate ri ja, kon -
ge  itd.),  pa  tudi  z osta li mi,  manj
obi čaj ni mi tol ka li  ali  zgolj  z glas bo
teles …
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Novi nar ji  se mora mo seve da
neneh no izobra že va ti, naj več krat
gre  za raz lič ne obli ke samo iz obra -
že va nja,  zelo dob ro doš li  pa  so
tudi novi nar ski veče ri,  ki  jih pri -
prav lja mo  v celj skem druš tvu.  Na
zad njem  smo gos ti li nek da nja
novi nar ska kole ga,  danes  pa PR-
ov ca  na Minis tr stvu  za viso ko šol -
stvo, zna nost  in teh no lo gi jo Nata -
šo Ger keš in  na Minis tr stvu  za
jav no upra vo Mira na Kore na.
Sode lo va le  pa  so  tudi t. i. PR-ov -
ke neka te rih celj skih zavo dov.  V
med se boj nem pogo vo ru  smo
iska li odgo vo re  na vpra ša nje,  kako

gle da mo  eden  na dru ge ga,  kako
izbolj ša ti sode lo va nje,  kje  so naj -
po gos tej ši krat ki sti ki. Veli ko krat
se obo ji jezi mo,  pri  tem  pa  ne
pozna mo oko li ščin,  ki pri pe lje jo
do  tega,  da  ne dobi mo  takoj tis te -
ga,  kar želi mo.  Zakon  daje novi -
nar jem dovo lj  dobro  in trd no
osno vo ( eno naj bolj ših  v Evro pi
–  a  se  tega vča sih  ne zave da mo),
da pri de mo  do žele nih infor ma -
cij,  in  ker ima mo  tudi  zelo »zah -
tev no« infor ma cij sko poob la ščen -
ko,  na  tem področ ju  res  ne  bi
sme lo  biti  težav.  A  zakon  je  zakon
in skli ce va ti  nanj  se  ni naj bolj

mod ro. Veli ko  bolj pamet no  je,
da  se rav na mo  po zako nu nara ve
in sku ša mo  do žele nih infor ma -
cij pri ti  s pri jaz nost jo  in pro fe si -
o nal nost jo.  Oba  naša sogo vor ni -
ka  sta  nam zatr di la,  da  bo  to zago -
to vo nale te lo  na plod na  tla. Veli -
ko krat  se nas mi ha mo,  ko pre je -
ma mo obves ti la raz lič nih  PR
služb,  a nas mi ha jo  se  na dru gi
stra ni  tudi  oni.  Miran  Koren pra -
vi,  da  bi lah ko  o neum nih  in pleh -
kih novi nar skih vpra ša njih napi -
sal  celo knji go.  Ob  tem  se seve da
tudi spra šu je, kak šen  naj  bo odgo -
vor  na takš no vpra ša nje. Pove da -
la  sta  nam  še,  da  je  v medi jih
zasle di ti  vse  več  tako ime no va -
nih » copy/  past« pri spev kov.  Torej
le pre ko pi ra nih PR-ov skih zapi -
sov, mar si kdaj  celo pod pi sa nih  z
novi nar je vim ime nom. PR-ov ci
so seve da naj bolj vese li takš ne ga
rea gi ra nja novi nar jev, seve da  pa
ima jo  o  tem svo je mne nje.  Koren
in Ger ke še va  jih uvr šča ta  med
»lah ke«. 

� Mz

Miran  Koren,  Miran

Koro šec ( pred sed nik

celj ske ga d ruš tva

novi nar jev)  in N ata ša

Ger keš

LESTVICA DOMAČE GLASBE

Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in vsak četrtek v tedniku Naš čas.

1. Ans. Bratov Avbreht - Stare modrosti držijo 
2. Ans. Bobri - Zastonj pomlad se trudi 
3. Domen Kumer s prijatelji - Hočem polko nazaj 
4. Brežiški flosarji - Solza  
5. Ans. Korenine - Vrnil se bo  
6. Polka punce - Maturantski ples  
7. Ans. Nagelj - Bitje novega srca 
8. Jodel Express - Do ušes zaljubljena  
9. Ans. Odpev - Kam odšle so sanje  
10. Ans. Ceglar - Skrita sreča 

… več na: 

www.radiovelenje.com ...

PESEM T ED NA  NA R ADI U V ELE NJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko
slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in
po poročilih ob 18.30. 

1. RONAN KEATING -
Time After Time
2. LADY GAGA - Fashion
3. SEPTEMBER - Can't Get
Over

Peti samostojni album
Ronana Keatinga, nekdan-
jega člana skupine Boy-
zone, nosi naslov Songs
For My Mother, posvetil
pa ga je svoji pokojni
materi, ki je umrla leta
1998 zaradi raka na dojki.
Na albumu je Ronan zbral priredbe skladb, ki jih je najraje poslušala njego-
va pokojna mati. Ena takih je tudi znana uspešnica Time After Time pevke
Cyndi Lauper, ki je kraljevala na lestvicah pop glasbe v osemdesetih letih
prejšnjega stoletja.

G l a s b e n e  n o v i č k e

Profesionalnost in prijaznost sta še
vedno največji vrlini

DMP
Druš tvo mrt vih pes ni kov napo ve -
du je  nov,  že četr ti sin gl  z nji ho ve ga
zad nje ga albu ma Voj na  in  mir.  Gre
za sklad bo  z naslo vom  Otrok,  ki  so
jo pos ne li sku paj  z otroš kim pev -
skim zbo rom. Sku pi na pri prav lja
tudi radij sko ver zi jo sklad be,  ki  bo
bolj ben dov ska,  na radij ske pos ta -
je  pa pri ha ja  že pri hod nji  teden.

TUR BO  ANGELS
Pred sta vi li  so  novo sklad bo Bun ga -
lov.  Gre  za živah no  pop sklad bo  v
slo gu zad njih uspeš nic  Na Baha me
in Zaba va,  ki  bo pope stri la pred -
vsem polet ne  dni. Sklad bo  in bese -
di la  sta  tokrat sku paj napi sa la Stef -
fa ni o  in Mir na Rey nolds, sku pi na
pa pri prav lja  tudi  bolj kitar sko ver -
zi jo,  pri kate ri  bo poma gal  tudi kita -
rist sku pi ne  Šank  rock.

TABU
Sku pi na  je  v dese tih  letih delo va -
nja pos ne la  celo vrs to vide os po tov.
Zad nje ga,  za  novo sklad bo Names -
to  srca,  so pred sta vi li minu li  teden,
za nje go vo reži jo  pa  je pos kr bel pri -
zna ni reži ser  Ven Jemer šič.

ANŽEJ  DEŽAN
Zma go va lec lan sko let ne Slo ven ske
popev ke ( po mne nju stro kov ne žiri -
je)  po sklad bo  Šopek  maka pred -
stav lja  novo sklad bo   z naslo vom
Le obje mi  me. Glas bo  je napi sal
Miran  Juvan, bese di lo nje go va  žena
Anas taiz ja,  za aran žma  pa  je pos -
kr bel Gre gor Zem ljič.

U2
Vseh 63.000 vstop nic  za avgus tov -
ski kon cert  irskih roke r jev  v Zagre -
bu  je  pošlo  v rekor dno hit rem  času.
Kup ci vstop nic  so dobe sed no blo ki -
ra li splet ni stre žnik, pre ko kate re ga
so kupo va li vstop ni ce  in mar si kdo
je  ostal  brez  nje.  Med  tem  je orga ni -
za tor že potr dil  tudi dru gi kon cert.

Anja osta ja  do
kon ca

Anja  Rupel,  ena naj vid nej ših slo -
ven skih izva jalk,  nas  bo  v  prvih
dneh apri la raz ve se li la  z  novim stu -
dij skim albu mom Osta ni  do kon ca.
Uve lja vl je na radij ska  pa  tudi tele vi -
zij ska vodi te lji ca  v stu di u Bun ker
sku paj  s svo jim življenj skim sopot -
ni kom, glas be ni kom Ale šem Kli -
nar jem, pri prav lja mate ri al  za  novi,
že sed mi stu dij ski  album. 

Na radij ske valo ve  v  teh  dneh pri -
ha ja najav ni sin gle  Nisi  moj,  za
kate re ga  je glas bo napi sal  Aleš,
bese di lo  Anja, aran žma  pa sku paj
Aleš Kli nar  in Fran ci Zabu ko vec.
Spot  za sklad bo  bo  Anja pos ne la  s
pri zna nim reži ser jem Izi dor jem
Fari čem,  ki  je reži ral veči no nje nih
spo tov.

Eros napo ve du je
nov  album  in
tur ne jo

Veli ki ita li jan ski zvezd nik  Eros
Ramaz zot ti  bo  v sklo pu sve tov ne
tur ne je,  ki  se zač ne  v ita li jan skem
Rimi ni ju, 24. oktob ra nas to pil  v
zagreb ški Are ni.  Na tur ne ji,  ki  bo
tra ja la  več  kot  eno  leto,  bo obis kal

vsa več ja mes ta Evro pe  ter sever ne
in juž ne Ame ri ke.  Eros  bo  na kon -
cer tih pro mo vi ral  svoj  novi, enaj sti
album  z naslo vom  Ali  E Radi ci,
kate re ga  izid  je napo ve dan  za
konec  maja.  Album tre nut no nasta -

ja  v  Los Ange le su,  kjer sne ma jo
enajst  novih pes mi,  album  pa  bo
napo ve dal sin gle Par la  con  me,  ki
na radij ske pos ta je pri ha ja  konec
apri la.  V 25-let ni kari e ri  je  Eros
Ramaz zot ti skup no  izdal pet najst
nosil cev zvo ka  in  po vsem sve tu
pro dal  več  kot 50 mili jo nov albu -
mov.

Dese ti  album  Pet
Shop  Boys

Elek tro  pop  duet  Pet  Shop  Boys,
ki  je svo je zla te  čase doži vel  v osem -
de se tih  letih prejš nje ga sto lert ja,  je
na pro daj ne poli ce  poslal  nov
album  z naslo vom  Yes.  Album  je  že
pred  časom napo ve dal sin gle  Love
etc.,  pri nje go vem nasta ja nju  pa  je
sode lo va la pro du cent ska eki pa
Xeno ma ni a.  Na albu mu  je  enajst
skladb,  pri  treh  sta  Neil Ten nant
in  Chris  Lowe sode lo va la  z ome nje -
no sku pi no, pre os ta le  pa  so izključ -
no nju no  delo. Ome nje ni dvo jec  je
letos pre jel nagra do  brit  za poseb -

ne dosež ke  v glas bi.  V dvaj set let ni
kari e ri  je ustva ril  nekaj naj bolj pri -
ljubl je nih  in pre po znav nih sve tov -
nih uspeš nic ( West  end gir ls,  It's
A  Sin,  New  York  City  Boy  itd.).
Ten nant  in  Lowe  sta pro da la  več

kot 30 mili jo nov  plošč  in sode lo -
va la  z izva jal ci,  kot  so Dus ty
Spring fi eld,  David Bowi e,  Liza
Minel li, Rob bi e Wil li ams, Elec tro -
nic,  The Kil le rs  in Madon na. 

Car pe  diem  vse
pre stav lja jo  na jut ri

Doma ča  pop  ska  funk sku pi na
Car pe  diem pred stav lja  novo sklad -
bo.  Njen  naslov  je Jut r,  gre  pa  za
tipič no ležer no  ska poskoč ni co  z
zna čil nim zvo kom sku pi ne  in
humor nim bese di lom  na  temo »kar
lah ko odlo žiš  na jut ri,  nikar  ne sto -
ri  danes«. Zased ba  je  pred tre mi
leti  v samo za lož bi izda la  album
Mrci na, zna na  pa  je  tudi  po pri -
red bi uspeš ni ce Vla da Kres li na  Z
Gori čke ga  v  Piran.  Nova sklad ba
Jut r pome ni  tudi napo ved nove ga
albu ma,  ki  ga obljub lja jo  za letoš -
njo  jesen.  Tako sta re  kot  nove sklad -
be sku pi na  vsem svo jim pri sta šem
nese bič no ponu ja  kar  ne splet ni
stra ni  http://car pe di em. net.
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Mes to  v par ku
Odpr ta  nova raz sta va  na
Velenj skem gra du –
Pred stav lja mes to Vele nje  v
letih 1955 -1965 –  Več
avtor jev foto gra fij

Ves na Gli n šek

Gre  torej  za obdob je,  v kate rem  je Vele nje
dobi va lo današ njo podo bo,  ko  se  je  iz maj hne -
ga  trga raz vi lo  v sodob no mes to.  Že  to  je dovo -
lj zgo vo ren poda tek,  zakaj  je  bilo živah no – tis -
ti,  ki  so  na odprt je pri šli,  so  se  z vese ljem spre -
ho di li  med raz stav lje ni mi izdel ki  in vese lo  ob

njih kram lja li,  se spo mi nja li tis tih  časov  in ugo -
tav lja li,  kje  je  bila foto gra fi ja pos ne ta. 

Raz stav lje nih foto gra fij  in raz gled nic  je vse -
ga sku paj  okrog 40, avtor jev foto gra fij  pa  je
prav  tako  več  in  so  zelo raz lič ni.  Nekaj foto -
gra fij  je pos nel velenj ski foto graf  Pajk,  nekaj
pa  je  tudi  delo šir še zas no va nih pro jek tov,
foto gra fov,  ki  so pri šli  iz Ljub lja ne, Beo gra da
pose bej,  da  bi nare di li kolek ci jo Vele nja. 

Avtor ja raz sta ve  pa  sta  dva: Vin ko Mihe lak
in  Blaž Ver bič. Sled nji  je  o raz stav lje nem
pove dal: “Foto gra fi je  in  s  tem  tudi raz gled ni -
ce  so izbra ne  tako,  da red stav lja jo raz voj mes -
ta.  Zato  je pred stav lje no mes to  kot celo ta:
celot na grad nja  od kon ca 50.  let  pa  do 65.
leta. Osre do to či li smo  se  torej  na  ta  leta  -
Vele nje  v  tem  času,  v  vsej začet ni, raz voj ni
grad be ni  fazi.“

Raz sta va  bo  na  ogled  do kon ca oktob ra
2009.

�

Spet vse res
Včeraj je bil 1. april. Danes je, žal, spet vse
res.

V temi
Velenjska občina se je pridružila nekaterim
svetovnim metropolam, kjer so v soboto za
nekaj časa ugasnili luči. Nekateri pravijo,
da taka velenjska akcija ne gre ravno na
roko prizadevanjem, da bi v Šoštanju
postavili nov »električni« blok. Morda jo je
pa zato večina občanov bojkotirala.

Le ure naprej
V nedeljo smo ure spet prestavili naprej.
Kot kaže, je to še edino, kar gre zadnji čas
naprej.

Obrtniki na lepšem
Mozirski obrtniki in podjetniki bodo
vendar le delovali v lepšem okolju.
Obnovili bodo pročelje doma obrtnikov.

Potice v Celje
Z Ljubnega so v Celje poslali potice. To
nikakor ne pomeni, da so v Zgornji
Savinjski dolini nekateri še vedno
naklonjeni regijskemu povezovanju s
Celjem. Pa tudi potice niso tiste prave, le
ljubenske velikonočne butarice.

Alergičnost
Po Sloveniji bo stekla obsežna brezplačna
akcija testiranja ljudi na alergije. Če bodo
ugotovili vse, na kar smo Slovenci
alergični, bo zaradi tega med ljudmi morda
še večji odpor do politikov. Morda tudi še
več razvez.

Tudi rušiti je težko
V sedanjih časih ni težko le graditi. Kot
kaže šoštanjski primer, je težko dobiti tudi
dovoljenje za rušenje. Čeprav objekta, ki
spominja na podjetje, ki se je že zdavnaj
zrušilo.

Ženska in matere
Ob ugibanjih, kateri praznik je
pomembnejši, dan žena ali materinski dan,
mnogi pravijo, da prvi. Žensk je namreč pri
nas relativno vse več, mater pa vse manj.

Javno reševanje
Takole malo površno je videti, kot da smo
se pri nas krize lotili resnično javno.
Najbolj smo se namreč spravili nad javni
sektor.
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Avtor ja r az sta ve  Blaž V er bič  in V in ko Mi he lak

Čestitka na odprtem odru.
Velenjski župan Srečko Meh je
na prireditvi zmagovalna ideja ob
rojstnem dnevu, praznoval je v
ponedeljek, čestital direktorju
Premogovnika Velenje dr. Milanu
Medvedu s šibo. Po naključju se
mu je menda »ujela« v roko, ko je
prihajal na oder in segel v
dekoracijo, da iz nje potegne cvet. 

Na materinski dan sta v domu kulture
skupaj zapeli nepozabna Elda Viler in
njena hči Ana Dežman, ki ima prav
tako čudovit glas. Tako sta druga
drugi dali najlepše darilo ob prazniku.
Da se Elda odlično počuti v Velenju,
pa je pokazala tudi v soboto zvečer.
Na začudenje mnogih v dvorani je bila
tokrat med publiko. Prišla je namreč
na predstavo Teharski plemiči. Ne
dvomimo, da je uživala.

Velik ljubitelj nogometa Nikola Bulajič svoja vnuka Leona in
Arnea že sedaj s sabo vzame na nogometne tekme. Da na njih
uživajo, sploh ni dvoma. Njun ati Spasoje je namreč
profesionalni nogometaš, ki igra za Celje, med drugim pa je
igral tudi v tujini – v Nemčliji in na Cipru. Žal se je pred
časom poškodoval, a tudi med okrevanjem ne počiva – odločil
se je namreč za študij ekonomije, v katerem lepo napreduje.
Trenutno je študent drugega letnika. 
Čvek ne ve, ali bo na tem področju kdaj dohitel mlajšega brata
Nikolo, ki je že magister ekonomije. In ob tem še nogometaš v
šoštanjskem klubu. V družini Bulajič se torej življenje pogosto
vrti okoli nogometa in ekonomije. Bosta po teh stopinjah
nekoč stopala tudi Leon in Arne?
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Tako moč nih velenj skih kore nin
zle pa  ne naj de mo – Obli šar jev  rod
iz Zabr da  nad sta ro ve lenj sko cer -
kvi jo  se ome nja  že sre di 16. sto let -
ja, Huda le si  so pri šli  iz Niz ke  vasi
pri Reči ci  ob Savi nji  v Vele nje sre -
di devet naj ste ga sto let ja.  Torej –
oče  Jože, klju čav ni čar,  ki  je  vso
delov no  dobo pre ži vel  na kla sir ni -
ci velenj ske ga rud ni ka,  se  je zagle -
dal  v naj bolj brh ko nata ka ri co,  kar
jih  je  bilo tis ti  čas  v velenj skih ošta -
ri jah. Obli šar je va Mari ca  mu  je ver -
je la  in 7. juni ja 1955 –  nekaj mese -
cev  pred poro ko,  se  je  rodil  Jožek.
Prvo  leto svo je ga življe nja  je pre ži -
vel  z mami co  na velenj skem gra -
du,  potem  pa  so  se  z oče tom nase -
li li  pri Huda le sih  v Sta rem Vele nju.
Bili  so naj bliž ji sosed je  takrat edi -
ne veli ke velenj ske Ancli no ve kme -
ti je,  kjer  je spo znal kmeč ka opra vi -
la,  saj  so otro ci dos ti krat
pro sti  čas pre živ lja li  prav
tam.  Tudi  na mrliš kem
vozu  so  se igra li ...  K
Ancli nom  se  je  Jože  s  tri
leta mlaj šim brat cem Tin -
čem vra čal  še dol ga  leta
vsaj  ob počit ni cah  tudi
potem,  ko  je  oče  kot pri -
den dela vec  leta 1959
dobil tri sob no sta no va nje
v Hart ma no vem blo ku  na
Can kar je vi uli ci. 

Po  prvem  letu  na  šoli
Miha Pin tar ja Tole da  se
je pre se lil  na čis to  novo
šolo Gus ta va Šili ha.  V
tret jem raz re du  mu  je trši -
ca Her ma Groz nik  z
doži ve tim pri po ve do va -
njem  o zgo do vi ni velenj -
ske ga gra du dolo či la kas -
nej ši  poklic.  S  šolo  težav
seve da  ni  imel,  a ven dar
je  bilo jas no,  da  za nje ga teh nič ni
pred me ti  niso. Bles tel  je  pri zgo -
do vi ni, zem lje pi su, slo ven šči ni …
bil  je kra sen reci ta tor  in lut kar.
Osnov no šol sko obdob je  je  bilo  lepo
in pol no –  od  prvih ciga ret Dija -
mant,  ur  in  ur pre ži ve tih  v goz do -
vih oko li Pir gla, dne vov  na zele ni -
cah oko li blo kov, sede nja  na škar -
pah,  ki  jih  ni  več, pre te pa nja  z mul -
ci  s Pre šer no ve,  pa  vse  do dobe -
sed ne ga poži ra nja  knjig; mimo gre -
de: pisa telj  Oskar Huda les  je seve -
da Jože tov sorod nik  iz tis te  veje,
ki  je osta la  v Savinj ski doli ni.  In
jas no: Pio nir ski  klub  v današ nji
mali dvo ra ni velenj ske ga kul tur ne -
ga  doma  s šte vil ni mi dejav nost mi.
Česa vse ga  ni  bilo –  šah, » mali moj -
ster«, člo vek  ne  jezi  se, pika do …
in kaj pak lut ke  pri legen dar ni Mar -
ti Tram pu še vi,  ki  so pre ras le  celo  v
odr ske pred sta ve.  Pa  še  delo  v klu -
bu  OZN.  Vmes  pa  se  je  Jožek vsa -
kih  nekaj ted nov  ali  pa mese cev
zalju bil  v dru go sošol ko, oče tu pri -
dno poma gal  pri grad nji  hiše  na
Ljub ljan ski ces ti  za gra dom –  v  tako
ime no va ni »poma ranč  gasi«,  ter
seve da pos tal  še gasil ski podo fi ci -
r ...  Vso osnov no  šolo  je  bil neraz -
druž ljiv sošo lec  in pri ja telj  z Leo -
nom Rosen stei nom  in pod pi sa nim,
s kate rim  sta  bila  med štu di jem
cimra,  pa kas ne je dol go vrs to  let
tudi tes na sode lav ca.

Leta 1970  so  se Huda le si pre se -
li li  v  hišo,  v gim na zi ji  pa  je  že  dobil
izjem no izvi ren vzde vek  Joco  in
prve  zelo  zelo sla be oce ne  iz nje mu
nelju bih pred me tov. Pos tal  je pred -
sed nik Občin ske kon fe ren ce klu -
bov  OZN. Star ši  so  ga  na lju bo sta -
ri  mami  v otroš tvu posla li  po zakra -
men te  v cer kev,  kamor  je  zašel  še
v  prvem  in dru gem let ni ku,  da  je
lah ko  na  koru pre pe val.  A  je  v tret -
jem let ni ku gim na zi je  v  sebi napra -
vil obra čun  in  s cer kvi jo pre ki nil
ter vsto pil  v Zve zo komu nis tov.
Prvi  dve  leti gim na zi je  je  s Šobo -

vim Andre jem  in Ili ja še vo  Ano  še
igral lut ke,  eno  leto  se  je  učil espe -
ran ta  in  se  še ved no peri o dič no
zalju bljal  v sošol ke,  ki  o  tem seve -
da pra vi lo ma  niso  bile obve šče ne –
do  prve urad ne lju bez ni  - Mar je,  ki
se  je zgo di la  v četr tem let ni ku.  Še
prej  si  je  Jože  z avto što pom ogle dal
Rim,  pa  San Mari no, Nizo zem sko,
Fran ci jo  in Angli jo.  Ampak sre diš -
če vse ga  v gim na zij skih  časih  je  bil
slav ni Delav ski  klub, naj manj uri -
co  po  šoli  in  dve zve čer. Pro fe sor
Mar tin Bud na  je  bil pame ten
možak  in Jože tu  ni  hotel pre pre či -
ti življenj ske ga  cilja,  da  se posve ti
zgo do vi ni,  zato  mu  je  v četr tem let -
ni ku veli ko duš no poda ril dvoj ko  iz
mate ma ti ke.

V štu di ju zgo do vi ne  in soci o lo gi -
je  na filo zof ski fakul te ti  je  Jože
zdru žil  to,  kar  je  ves  čas  rad  počel,

s  tem,  kar  je pos ta lo obve za  in  je
zares uži val.  Prva pod na jem niš ka
sobi ca  na kon cu Dolenj ske ces te –
odpo ved zara di nemo ral ne ga obna -
ša nja sta no val cev, dru ga  bogu  za
hrb tom  na Ižan ski ces ti 147.  Zelo
pri den  na fak su,  pa  tudi  v izven štu -
dij skih dejav nos tih – nav du šen
pevec Pri mor ske ga aka dem ske ga
pev ske ga zbo ra Vin ko Vodo pi vec,
nepo greš ljiv  v piv ni ci Zvez da,  na
bru co va njih  in podob nih   žurih.
Ožja sku pi na sode lu jo čih  pri popi -
va njih  in sorod nih dejav nos tih  se
vle če prav za prav  iz gim na zi je:  Jože
Novin šek, sla šči čar ski  sin  Janez
Movh (pone delj ko vi slad ki  žuri  v
nje go vi pod na jem niš ki sobi ci!),
cimer Vla do,  Pavel Bud na,  Tomo
Duman čič …  Idej  za beda ri je  ni
zmanj ka lo niko li.  Ampak  vse neka -
ko  mine  in pro ti kon cu štu di ja  je
spo znal Zden ko Kri stan, štu dent -
ko filo zo fi je,  in  v Ljub lja ni  sta  že
pos ta la  cimra.  Še  pred  tem  je sko -
čil  z Boru tom Koru nom  in Ser ge -
jem Gom bo cem  do Mehi ke. Diplo -
mi ral  je  leta 1979,  se  takoj zapos -
lil  v Kul tur nem cen tru Iva na
Napot ni ka  v muze ju  na gra du,  se
10. oktob ra iste ga  leta  z Zden ko
poro čil  in 27. feb ru ar ja nasled nje -
ga  leta  dobil hčer ko Kat jo. Natr -
pan  urnik,  ni  kaj! Sta no va nje  so  si
ure di li  pri Jože to vih star ših,  tako
da  do služ be  ni  bilo  daleč. Crklja -
nje  je 25. novem bra 1982 pri nes lo
še hčer ko Andre jo, mla di  ata  pa  je
bil  že  dober  mesec  pred  tem  v
kasar ni.  Kar  v Ljub lja ni,  kjer  si  je
po obvez ni  in  zelo napor ni »obu ki«
izpo slo val vode nje stra žar jev  v vra -
tar ni ci kasar ne  in  si ure dil noč no
izme no –  da  je lah ko  cele  noči štu -
di ral.  Da  je  bil  kar veli ko  doma,  se
raz ume  samo  po  sebi. Dru ži na  je
dobi la tri sob no sta no va nje  v Šale -
ku,  potem  pa  so  si  za  nekaj  časa
omis li li  hišo  na  Malem  Vrhu  nad
Šmart nim  ob  Paki.

V velenj skem muze ju  je pre ži vel

dvaj set  zelo  lepih  let, začen ši  z
Božom Mohor kom, pro ti kon cu
osem de se tih  s Tone tom Rav ni kar -
jem  in Dami ja nom Kljaj ičem,  s
kate ri ma  so  bili ustvar jal na, slož -
na, ino va tiv na  in pri ja telj ska eki pa.
V tis tem obdob ju, nek je  od kon ca
osem de se tih  dalje,  je velenj ski
muzej uži val  v stro ki  velik  ugled,
Kav čni ko va doma či ja  pa  je  bila  leta
1994 nomi ni ra na  za evrop ski  muzej
leta  in  muzej pre mo gov niš tva Slo -
ve ni je uvr ščen  med naj bolj še muze -
je Evro pe  v  letu 2000. Obli ko va li  so
tudi  nekaj dru gih pomemb nih
zbirk, zače li orga ni zi ra ti raz is ko -
val ne tabo re  v Šaleš ki doli ni,  Jože
je uži val  v posre do va nju zna nja
mlaj šim …  Muzej  je pos tal pra vi
muzej oko lja,  v kate rem  je delo val.
Od  leta 1985  do odho da  leta 2001
je  bil pro fe sor  Huda les vod ja muze -
ja zno traj Kul tur ne ga cen tra,  vmes
pa  celo sla bo  leto vrši lec dolž nos -
ti direk tor ja cele ga cen tra. Magis -
te rij  je vpi sal  takoj  po štu di ju,  a  ga
potem kon čal  z nalo go  o pomemb -

nih dogod kih  v člo veš kem
življe nju  z  malo zamu de
leta 1995.  Leta 2004  je
tudi dok to ri ral.

Čas  je pri ne sel svo je –
tako  v dru ži ni  kot  v služ -
bi.  Z Zden ko  sta ugo to vi -
la,  da  ne  gre  več,  z Mate -
jo,  prav  tako zagle da no  v
muze je  in  v pre te klost,  kot
je  sam,  se  je poro čil  leta
2000.  Z nje nim Bla žem,
in Toma žem,  ki  se  jima  je
rodil  leta 2002,  so  si gnez -
de ce splet li  v  hiši  pri
Mate ji nih star ših Iva nu  in
Iva ni Mur ko vič.  Leta
2001  se  mu  je ponu di la
pri lož nost,  da  se zapos li
na ljub ljan ski filo zof ski
fakul te ti,  in  ker  se  v velenj -
ski kul tur no-po li tič ni kli -
mi  ni  več naj bo lje poču -
til,  jo  je izko ris til.  Kot asis -

tent  z dok to ra tom  tam pre da va
vedo željnim brh kim štu dent kam
in red kej šim štu den tom muze o lo -
gi jo  ter his to rič no antro po lo gi jo,
posve ča  se slo ven skim  in evrop -
skim muze jem  in zgo do vi ni slo ven -
ske etno lo gi je  in kul tur ne antro po -
lo gi je.  V svo je seda nje  delo trd no
vple ta  vsa spo zna nja, izkuš nje  in
raz is ka ve,  ki  jih  je opra vil  v svo jem
roj stnem oko lju.  Ob pre da va telj -
skem  in raz is ko val nem  delu  na
fakul te ti  se ved no  bolj posve ča
Šaleš ki doli ni,  tudi novej še mu
obdob ju, zani ma  ga Vele nje  kot
feno men soci a liz ma.  Ima izjem no
veli ko gra di va  o Šaleš ki doli ni,  ki  ga
bo pos to po ma potreb no obde la ti.
Svo je raz is ko va nje  na področ ju his -
to rič ne demo gra fi je,  ki  ga  je  v
bistvu  začel  s svo jim magi str skim
delom  Od zibe li  do gro ba,  bi  rad
posve til sku pi nam pre bi val stva,  ki
so  bile  doslej zane mar je ne – dru ži -
ne, žen ske, otro ci …

V Ljub lja no  se  pelje dva krat, tri -
krat  na  teden, osta li  čas  doma  bere
raz miš lja,  piše  in  dela oko li  hiše.
Za teh ni ko  res niko li  ni  bil,  zato  pa
zavih ti  kramp,  da  ga  je uži tek pogle -
da ti.  S pre te klost jo  je zas vo je na  kar
cela dru ži na,  tako  da  jo pole ti red -
no mahne jo  v juž no Fran ci jo,  kjer
je sta re ga kame nja  še  v izobi lju  na
ogled. Med tem  ko  se  je  že  komaj  na
novo pri va dil  na oče tov stvo,  je  pri
dob rih pet de se tih pos tal  še  dedek
Kat ji ni hčer ki ci. Obvez nos ti  ima
torej  pred  sabo  še obi lo,  tako  doma
kot  v služ bi. Krat ko ro čen  cilj  je
docen tu ra, dol go roč nej ši  pa ver jet -
no Etno lo ško/antro po loš ka podo -
ba Šaleš ke doli ne  v pet in dvaj se tih
zvez kih.  In  potem  si  bo oddah nil:
bil  sem dosto jen  ud krep ke ga
velenj ske ga  rodu Obli šar jev  in
Huda le sov  - napi sal  sem  kar  nekaj
knjig, zasa dil  tudi kak šno dre vo  in
ob hčer kah navse zad nje  v zre lih
letih zaplo dil  še  sina …

� Vlado Vrbič

JOŽE HUDA LES
Zale ščan ski p or tre ti2 14

Vele nje, 25. mar ca – V Festivalu
Velenje so bili prejšnjo sredo vese-
li in ponosni. Uspelo jim je pripra-
viti in izpeljati že 20. prireditev
Bolero 2009. Tradicionalna dob-
rodelna prireditev ob materinskem
dnevu, ki si jo z veseljem ogledajo
tudi moški,  je bila razprodana že
teden dni pred dogodkom, saj je
znano, da se Marjan Marinšek, ki
je pripravil program  vseh priredi-
tev Bolero doslej, zelo potrudi pri
njegovem oblikovanju. Veseli pa so
lahko tudi tisti, ki jih organizator-
ji izberejo kot dobitnike sredstev, ki

jih zberejo na Boleru, saj znesek
ni majhen.

Letos  so celo ten izku pi ček  od
pro da nih  kart  in denar nih pri spev -
kov obča nov  in orga ni za cij – sku -
paj  so zbra li  kar 6.205  evrov  -
name ni li  zelo aktiv ne mu Druš tvu
za  boj pro ti  raku Vele nje. Prev ze la

jih  je iskre no vese la pred sed ni ca
druš tva Bran ka  Drk. 

Pri re di tev,  na kate ri  so nas to pi li
odlič ni Slo ven ski  oktet,  Elda  Viler
in  Ana Dež man,   Nuša Deren da,
Man ca Izmaj lov,  Foxy  Teens,  Duo
Pla tin, Mar jan  Uljan,  Robert  Goter
s svo ji mi har mo ni kar ji, Pinoc chi o,
Ples ni stu dio  N  ter  David  Grom,
sta pove zo va la hudo muš na Straš na
Jože ta. Gle dal ci  v  do zad nje ga koti -
čka pol ni dvo ra ni  doma kul tu re  so
bili nav du še ni.  To  so  še pose bej
poka za li  ob nas to pu  Jana Ples te -
nja ka,  ki  je  bil glas be no pre se ne -

če nje veče ra,  je  pa  znan  po  tem,
da  se vabi lom  na dob ro del ne pri re -
dit ve pogos to odzo ve. 

Ob kon cu sko raj  tri  ure dol ge ga
dogod ka,  ki  mu  je svo jo  težo  dala
tudi odlič na sce na –  tudi  letos  sta
jo posta vi la  Jože  in Milica Napot -
nik –  se  je velenj ski  župan Sre čko

Meh pose bej zahva lil Mar ja nu
Marin šku  za pri pra vo  vseh dvaj se -
tih pri re di tev Bole ro, pev ki   Nuši
Deren da,  ki  je  na  njih nas to pi la  kar
osem krat,  ter  Nini  Mavec Kren -
ker,  saj Ples ni stu di  N,  ki  ga  vodi,
na pri re dit vi sode lu je  vsa  leta.  Pri
tem seve da  ni nepo memb no,  da  so
se  prav  vsi nas to pa jo či odre kli
hono rar ju  za nas top.

� bš

Zahvala dobrotnikom 
Festival Velenje in Društvo za boj proti raku

Velenje se zahvaljujeta vsem, ki so
brezplačno nastopili na dobrodelni
prireditvi Bolero dne 25. 3. 2009,
posebej pa še vsem, ki so kot
sponzorji ali posamezniki prispevali
sredstva: Termoelektrarna Šoštanj,
Lekarna Velenje, Nova Ljubljanska
banka Velenje, Avtocenter Meh,
Bojan Kontič, DESUS Velenje,
Elektro Jezernik, Kmetijska
zadruga Šaleška dolina, Občina
Šmartno ob Paki, Občina Šoštanj,
Dragica Povh, Cvetko Glinšek, Božo
Delopst, Mojca Bohak, Jenko
Matej, Karlo Čretnik, Bernard
Roškar, Barbara Pokorny, Družina
Sovinek, Družina Drk, družina
Drvarič, Martina Valenci, Marija
Štrančar, Jure Kamenik, Jana
Kovič, Silvija Bašnec, Darja Fišer,
Majda Oman, Frančiška Batič,
Marija Ažber, Marjan Marinšek,
Lea Grudnik, Zdenka Terglav, Boris
Nigelhell, Jožica Čas in Boris
Kovše.
Prireditev Bolero 2009 pa so
tradicionalno podprli: Mestna
občina Velenje, Jože Napotnik z
brezplačno izdelavo scene,
Tiskarna Eurograf Velenje z

brezplačno natisnjenimi vabili, Studio
Fotokopirnica Velenje z brezplačno
natisnjenimi plakati, PUP Vrtnarstvo
Velenje z brezplačnim cvetjem za mamice,
za nastopajoče in za cvetlično dekoracijo
na odru, Jager trgovina Velenje s
pogostitvijo nastopajočih, Naš čas Velenje
in VTV Velenje pa z medijsko podporo.

Tri ure zabave in smeha
Tradicionalni, tokrat že 20. dobrodelni Bolero, navdušil do zadnjega
kotička polno dvorano doma kulture – Zbranih 6.205 evrov namenili
Društvu za boj proti raku 

Jan Plestenjak je bil glasbeno presenečenje večera. Navdušenje v dvorani je bilo veliko,

pokazala pa sta ga tudi voditelja Strašna Jožeta.

Župan Srečko Meh se je posebej zahvalil Marjanu Marinšku, ki je

pripravil vseh dvajset prireditev Bolero.  

Naša domo vi na Slo ve ni ja skri va
toli ko  lepot,  a  jih  ne zna mo odkri -
ti. Veli ko krat  se pelje mo skozi toli -
ko  lepih pokra jin,  a  ne zna mo
obču do va ti  tega,  kar  nas obda ja.
Čla ni Počit niš ke ga druš tva Kažip -
ot  so zbra li svo je ide je  in  se loti li
pro jek ta,  ki  ga ime nu je jo Spo znaj -
mo Slo ve ni jo. 

Izva ja nje pro jek ta Spo znaj mo
Slo ve ni jo pote ka  že  od jese ni 2008,
ko  je  bilo  v Vele nju lokal no tek mo -
va nje. Sle di lo  je  prvo regi o nal no

tek mo va nje  v  Ločah.  V  njem sode -
lu je jo deve to šol ci velenj skih osnov -
nih  šol, osnov ne  šole Idri ja,  Hoče
in  Loče  ter nji ho vi uči te lji zem lje -
pi sa.  V sobo to (4. apri la)   bo dru -
go regi o nal no tek mo va nje  v Vele -
nju, na njem pa  bodo kažip otov ci
in učen ci velenj skih osnov nih  šol
posta vi li kon trol ne  točke  z name -
nom,  da  osta lim mes tom pokažejo
zna čil nos ti Vele nja. 

Glav ni  cilj pro jek ta  je seve da raz -
krit  že  v naslo vu – mla di  s pomoč -

jo aktiv ne ga sode lo va nja spo zna -
va jo slo ven ska mes ta: Idri jo,  Hoče,
Loče  in Vele nje,  in  tako  v  njih vzbu -
ja jo  željo  po odkri va nju  lepot  naše
domo vi ne. Seve da  je  eden  od pri -
mar nih  ciljev  tudi pove zo va nje mla -
dih  in ustvar ja nje  novih pri ja telj -
stev.  Več  pa naj de te  na  www.kazip -
ot. si/spo znaj mo-slo ve ni jo/

� Mojca Marš in Maja

Kostanjšek

Spoznajmo Slovenijo s kažipotovci
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Šen tilj,  kaj  je  to?
Pri sot na  je dolo če na nejas nost

gle de  tega,  kaj  je  sploh Šen tilj.  Ker
ime  moje rojst ne  vasi Šen tilj  pri
Vele nju zad nje  čase nepra vil no upo -
rab lja jo,  npr.  Odlok  o spre mem bah
in dopol nit vah Odlo ka  o pro stor -
skih ure dit ve nih pogo jih  za območ -
je plan ske celo te 06, nase lje Šen tilj
ter raz lo že na nase lja Lož ni ca, Silo -
va  in  Laze (Urad ni vest nik Mest -
ne obči ne Vele nje  št.13/3006)  bom
pove da la,  kaj  je Šen tilj  pri Vele nju
kot  se spo mnim  iz  časov,  ko  še  ni
bilo prob le mov gle de Šen ti lja.

V osnov ni  šoli  v Šen ti lju  smo  se
uči li,  da  je Šen tilj  kraj,  ki  ga sestav -
lja jo zasel ki Arna če,  Laze, Pod kraj,

Lož ni ca  in Silo va.  Kraj Šen tilj  je
bil  na zem lje vi du Slo ve ni je,  ki  je
visel  na ste ni  v raz re du, ozna čen
kot  kraj  s 500  do 1000 pre bi val ci.
Ko  sem hodi la  v osem let ko  v Šen -
tilj  v  letih  od 1953  do 1957,  je sta -
la  ob ces ti Vele nje-Šen tilj  pod seda -
njim gasil skim  domom  tabla  z napi -
som  Št.  Ilj  p. Vele nje,  kar  je pome -
ni lo Šen tilj  pri Vele nju.  Tabla  je
bila obtol če na  od kame nja,  ki  smo
ga otro ci meta li  vanjo  na  poti  v
šolo,  saj  smo hodi li  peš  po maka -
da mu, pol nem gra mo za  in  bili  brez
nad zo ra.  Ko  je  tabla dotra ja la,  je
niso nad omes ti li  z  novo. Zad nje
čase postav lja jo  nove  table  z napi -
som  imen zasel kov,  z napi som

nase lja (kra ja) Šen tilj  pa  ne;  tako
tuj ci  ne  vedo,  kod  se  iz Vele nja  gre
v Šen tilj  pri Vele nju,  kje  se Šen tilj
prič ne  in kon ča.  Na sta rih zem lje -
vi dih  si  to lah ko ugo to vil,  sedaj  pa
ne.  Kdo  je  temu  kriv?

Zakaj  ni Šen ti lja  na  novih zem lje -
vi dih,  na sta rih  pa  je?  Ker  je nek -
do  vzel Šen ti lju  ime.  Po dru gi sve -
tov ni voj ni  so neka te rim kra jem
spre mi nja li ime na, neka te rim  so
pa sta ro dav na ime na vze li.  To  so
dela li  pod vpli vom Sov jet ske zve ze.
Tam  so  dali  Sankt Peters bur gu  ime
Lenin grad.  Po raz pa du komu niz -
ma  so  v Rusi ji Lenin grad pre i me -
no va li  nazaj,  ker  ni  bilo  več  hude
ver ske nestrp nos ti.  Slo ve ni ja  in

Jugos la vi ja  sta opo na ša li Sov jet sko
zve zo  pri jema nju svet niš kih  imen
kra jev,  pri vra ča nju sta ro dav nih
imen  pa  je Slo ve ni ja zaos ta la. Pone -
kod  je ime na vrni la, Šen ti lju  pa  ne.
Kakor  se seda nje pre bi val stvo  čudi
sto ti nam gro bišč,  ki  jih odkri va jo,
tako  se  čudi,  da  so  bili ubi ti kra ji,
ki  so  na sta rih zem lje vi dih,  sedaj
jih  pa  ni. Sto ri l ci  so nezna ni. Vpra -
šu je mo  se,  kdo  je  vzel Šen ti lju  ime,
kdo  je šen tilj ski zase lek Pod kraj
dal obči ni  Žalec?  Ali  so arhi vi  v
Beo gra du,  v Ljub lja ni  ali  v Šoš ta -
nju,  ker  je Šen tilj spa dal  pod obči -
no Šoš tanj?!
� Mari ja  Jelen, V ele nje

Mnenja  in  odmevi

Vele nje – Tokrat smo obiskali
Krajevno skupnost Paka, ki je po
površini druga največja v MO Vele-
nje. To seveda pomeni, da je zelo
razpršena, saj šteje približno 250
hiš in nekaj več kot 700 prebival-
cev. Sre čko Avber šek, predsednik
sveta KS Paka, k temu doda: »Raz-
prostira se od Velenja, Vinske Gore
in Bevč, meji na Dobrno, Dolič,
Cirkovce in Konovo, nekaj zasel-
kov pa leži zelo visoko.« Toliko
pove le za uvod, saj se nama tokrat
v gostilni Kovač, kjer se v času pre-
nove nekdanje šole v Paki, kjer so
imeli prej prostore za delovanje
krajevne skupnosti in društev, zbe-
rejo tudi vsi predsedniki društev,
ki delujejo v Paki.    

Potem  nas zani ma,  kako  so zado-
volj ni  s komu nal no oprem lje nost -
jo. Zač ne mo  pri ces tah. Sre čko

Avber šek pra vi: » Moram  reči,  da
se  je  v zad njih  letih  za to veli ko
nare di lo,  a vsee no  še osta ja jo odse-
ki,  ki čaka jo  na pre no vo.  Med nji-
mi  je ces ta  v  Loke,  ki  naj  bi  jo  letos
asfal ti ra li.  V lan skem  letu  so ces ti -
šče  že pre u re di li  in posta vi li opor -
ne zido ve.  Potem osta ja  še ces ta,
ki Tre be liš ko pove zu je  z Lopat ni -
kom  v Vin ski  Gori. Del no  je  ta ces-
ta  že asfal ti ra na,  del  pa  je  še ved no
maka dam ski.«

V  Paki ima jo  kar  nekaj  hiš  na
nad mor ski viši ni  nad 700 met rov.
Tam seve da zapa de  več sne ga  kot
v doli ni. » Moram  reči,  da  smo  z
zim sko služ bo,  ki  jo  pri  nas oprav -
lja pod jet je  Andrejc,  res zado volj -
ni,«  doda Avber šek.  Pove,  da načr-
tu je jo  tudi izgrad njo  nove kana li -
za ci je  pod Paš kim Koz ja kom (Bla -
žič),  saj  so  na  tem področ ju zajet-
ja pit ne  vode,  zato  je tre ba  čim hit -
re je ure di ti odpla ke. Kana li za ci jo

želi jo ure di ti  tudi  na Tre be liš kem,
kjer  je nase lje  hiš gos to, želi jo  pa  si
jo  tudi  v »spod nji  Paki«,  kot reče jo
doma či ni nase lju  ob ces ti Vele nje–
Slo venj Gra dec. » Novo kana li za -
ci jo  si želi mo zgra di ti  tudi  od pekar -
ne Vodon čnik  do nek da nje  šole  v
Paki,«  doda  naš sogo vor nik. 

Vese li jo  se  novih
pro sto rov

Nada ljuj mo  z  vodo.  Kar  nekaj
vodo vo dov  bodo mora li  še zgra di -
ti,  med nji mi  na Tre be liš ko  ter  v
zase lek Jurk-Lo ke. Najak tu al nej ši
pa  je zago to vo  nov vodo vod  do
nove ga  doma kra ja nov,  ki  naj  bi  ga
kon ča li  še  letos.  Gre seve da  za
objekt nek da nje  šole  v  Paki,  ki  ga
obnav lja  Mins  N1,  ta  bo  po obno -
vi   tudi last nik zgor njih pro sto rov
stav be.  V spod njem  delu stav be,  ki
že dobi va  novo podo bo,  bodo kra -
ja ni  Pake konč no dobi li pra ve pro -
sto re  za delo va nje kra jev ne skup -
nos ti.  Poleg pisar ne  za  delo  KS
bodo ure di li  tudi  tri pisar ne  za delo -
va nje kra jev nih druš tev.  Še pose -
bej  pa  se  vsi vese li jo več na men ske
dvo ra ne.  Tako  bodo  v  Paki konč no
dobi li  dom kra ja nov,  ki  ga  doslej

sploh  niso ime li.  To  je inve sti ci ja,
ki  naj  bi zago to vo  bila kon ča na  še
letos.  Če  se  bodo drža li pogod be -
nih  rokov,  naj  bi stav bo kon ča li  do
30. juni ja. »Lah ko  se zgo di,  da  se
kaj zamak ne,  ampak  letos  bo!,«  je
pre pri čan pred sed nik sve ta  KS.

Ko  ob kon cu pogo vo ra  o inve sti ci -

jah vpra šam,  kaj  od naš te te ga  naj  bi
še  bilo zgra je no  v letoš njem  letu,
izvem,  da  so  dali  na  prvo mes to ces -
to  v  Loke  in  nov vodo vod  do nek da -
nje  šole,  saj  je sta ri  že dopol nil 25  let.
Vse osta le novo grad nje  pa  so odvis -
ne  od glo bi ne občin ske bla ga jne,  ki
letos,  kot  kaže,  ne  bo  prav glo bo ka.

Druš tva  vse  bolj
aktiv na

Seve da  to,  da tre nut no  sploh nima -
jo pro sto rov  za delo va nje  ne druš tev
in  ne kra jev ne skup nos ti,  ni lah ko.
Sploh  ker  bo  tako  še  nekaj mese -
cev.  A  se kra ja ni  dobro znaj de jo.
»Gos tu je mo  na  treh loka ci jah. Lov -
sko druš tvo Vele nje  nam gosto ljub -
no odsto pi lov ski  dom  v  Lokah,  za
kar  se  jim  res zahva lju jem. Veli ko -
krat  se dobi mo  v gos til ni  Kovač,
zato hva la  tudi  gospe Jur ko vi, vča -

sih  pa  se zbe re mo  v Pla nin skem
domu  na Paš kem Koz ja ku. Vese li
smo  tudi,  ker  dobro sode lu je mo  s
Kam no lo mom  Paka,  ki  nam pogos -
to poma ga  pri  našem  delu.«

Igri šče  je  že
zaži ve lo

Alojz Har nik nam je predstavil
delovanje športnega društva Paka,
ki ga vodi vse od ustanovitve:
»Društvo smo ustanovili leta 2007.
Že prej smo organizirali pohode,
pripravljali športna srečanja, a druš-
tva nismo imeli. Ob ustanovitvi
smo si zadali, da obnovimo dotra-
jano igrišče nasproti nekdanje šole.
S pomočjo MO Velenje in dona-
torjev, predvsem pa udarniškega
dela domačinov, smo igrišče že sko-
raj končali. Košarko na njem že
igramo, na delu, kjer bo nogomet-
no igrišče, je trava že zrasla, posta-
viti moramo še gole. Moram reči,
da krajani igrišče že s pridom upo-
rabljajo. Letos si želimo igrišče
zaščititi z ograjo, na njem pa bi
radi uredili še kotiček z igrali za
otroke; uredili bomo tudi kegljišče,
igrišče za odbojko … V naše druš-
tvo je trenutno včlanjenih okoli 100
krajanov, prav vsi pa bomo poma-
gali skrbeti za red na igrišču.«

V sobo to odigrali
novo igro

Bojan Borov nik je predsednik Kul-
turnega društva Paški Kozjak. Druš-
tvo je zelo zanimivo tudi zato, ker v
njem pridno delajo občani treh
občin mejnic, pod njegovim okril-
jem pa od lani deluje tudi sekcija
konjenikov. »Društvo smo ustanovi-
li leta 1998, takoj po tem, ko je bila
zgrajena nova šola na vrhu Paškega
Kozjaka. Člani res prihajamo iz
vseh treh občin, ki se stikajo na vrhu
Kozjaka, torej iz Mislinje, Dobrne
in Velenja. V soboto smo  v telovad-

nici šole premierno prikazali gleda-
liško igro. V njej sodeluje 12 igralcev,
vsi smo amaterji, komedijo pa je
režirala Sonja Ramšak. Med letom
pripravljamo tudi druge prireditve,
tako da imamo ves čas veliko dela.
Veseli smo, ker so naše prireditve
vedno dobro obiskane, saj je to potr-
ditev našega dobrega dela. Bojimo
pa se, kaj se bo zgodilo, če šola
zapre vrata. Vse kaže, da pouka v
naslednjem šolskem letu zaradi pre-
majhnega števila otrok na Kozjaku
ne bo več. V društvu upamo, da
bomo še naprej lahko koristili pro-
store telovadnice za naše delo, sicer
bomo morali prostore iskati drugje.«  

Dru že nje
pomemb no sta rim
in mla dim

V  Paki ved no poh va li jo  delo kra-
jev ne ga druš tva upo ko jen cev. Pred -
sed nik druš tva  Franc Vodončnik nam
pove,  da ima jo 100 čla nov. »V  Paki
je seve da  več upo ko jen cev,  a  se  nam
še  niso pri dru ži li, mor da  tudi  zato,
ker  je tre nut no  brez pro sto rov  za
delo va nje  to  kar tež ko. Druš tvo  sicer
delu je  že  več  kot 20  let.  Dokler  smo
še ime li pro sto re  v nek da nji  šoli,  smo
se veli ko dru ži li. Zazna mo va li  smo
pomemb nej še praz ni ke, pri prav lja li
izle te,  od oktob ra  do kon ca apri la
smo orga ni zi ra li rekre a ci jo,  pa  tudi
ples ne  vaje  smo ime li.  Enkrat meseč -
no  smo pri prav lja li  tudi sre ča nja.

Sedaj  žal  tega  ne more mo pri prav -
lja ti,  zato  bomo  letos pri pra vi li  le
pohod  in  izlet.  Smo  pa pol ni načr tov
in  idej,  zato  sem pre pri čan,  da  bo  po
odprt ju naše ga nove ga  doma kra ja -
nov dru že nja  in ustvar jal nos ti  še  več.
Pod  našim okri ljem delu je  tudi pev -
ski  zbor,  ki tre nut no  vadi  v gos til ni
Kovač.  Nam  je naj po memb ne je,  da
se  čim  več dru ži mo  in  da  se dobi mo
vsaj  enkrat meseč no.« Pred sed nik
upa,  da  se  bo šte vi lo čla nov  še pove -
ča lo,  ko  bodo dobi li svo jo pisar no
in  nove pro sto re. 

Lju ba Bla žič že tretje leto vodi
Društvo prijateljev mladine Paka.
Ko je začela, otrok ni poznala, saj
se je šele dobro preselila v Pako,
kjer je njen mož sicer domačin. »Hit-
ro smo se ujeli, čeprav smo morali
najprej spoznati drug drugega. Ker
sem 17 let delala v vrtcu kot pomoč-
nica vzgojiteljice, sem si želela osta-
ti v stiku z najmlajšimi, saj bi jih
sicer preveč pogrešala. Zame je to
najlepše delo. Sedaj delo malo pri-
lagajmo prostorski stiski, pa se dobi-
vamo kar pri meni doma. Prej smo
veliko delali v nekdanji šoli; priprav-
ljali smo delavnice, igrice, priredit-
ve. In tako bo zagotovo tudi po pre-
novi prostorov krajevne skupnosti.
Sicer pa vsako leto pripravimo tudi
izlet, kar bomo storili tudi letos. Kra-
jevno igrišče bomo prav tako lahko
veliko uporabljali pri svojem delu,«
še izvemo, kot tudi, da na aktivnos-
ti, ki jih pripravlja DPM Paka, ved-
no pride od 20 do 25 otrok.

� Boja na Š pe gel

Paka končno dobila pešpot do Velenja
V KS Paka trenutno brez svojih prostorov za delovanje – Prenova nekdanje šole, v kateri bodo dobili tudi
večnamensko dvorano, dobro napreduje – Veselijo se aktivnosti na novem športnem igrišču, ki še čaka na ograjo

Prenova nekdanje šole dobro napreduje. Spodnji del zgradbe bo nov dom krajanov Paka in ti

ga res že težko čakajo.

Ljuba BlažičFranc VodončnikAlojz HarnikSrečko Avberšek

V marcu je MO Velenje poskr-
bela za začetek urejanja pešpoti
od mosta na Trebeliško do Sela.
Prav v teh dneh jo končujejo,
uporabljali pa jo bodo lahko
tudi kolesarji. Tega so krajani
zelo veseli, saj je bil del pešpoti
do novega športnega igrišča ure-
jen že prej. Predsednik sveta
KS Paka doda: »Problem je bil
v povezavi Pake z Velenjem,
mimo Vemonta, saj vemo, kako
prometna je ta cesta. Naši otro-
ci so bili ogroženi tako na kole-
su kot peš, zato jih starši pogos-
to niso pustili na pot. Sedaj bo
drugače, uporabljali jo bodo
predvsem, ko bodo obiskovali
izvenšolske dejavnosti. Ver-
jamem pa, da bodo pot uporabl-
jali tudi rekreativci, predvsem
kolesarji.«

Kako do spletnega
omrežja v Šoštanju?
Težave imajo prebivalci Lokovice, Belih Vod,
Zavodenj, Raven, Gaberk, Topolšice – Tudi z
brezžičnim internetom povsod ne bo šlo

Mile na K rs tič  - P la ninc

Šoš tanj –  V obči ni Šoš tanj  že  nekaj  časa ugo tav lja jo,  da ima jo  v neka -
te rih pre de lih pre bi val ci  teža ve  pri dosto pu  do inter ne ta.  Tam,  kjer ima -
jo obča ni  dostop  do inter ne ta pre ko navad ne ga tele fon ske ga omrež ja
ali kabel ske ga sis te ma,  teh  težav  ni, dru god  pa  so. Zlas ti pre bi val ci Loko -
vi ce,  Belih  Vod, Zavo denj,  Raven,  Gaberk  in Topol ši ce veli ko krat opo -
zar ja jo  na  to težavo.

V Šoš ta nju  so  se  pred pri bliž no mese cem  dni odlo či li,  da  bodo zade -
ve pogle da li  podrobneje  in pro uči li,  kako  dostop  do brez žič ne ga inter -
ne ta zago to vi ti  kar  se  da širo ke mu kro gu pre bi val cev. 

»Pri prav lja mo celo vi to štu di jo,  ki  pa  za  zdaj  kaže,  da  bi potre bo va li  vsaj
dvaj set oddaj nih  točk  na območ ju obči ne.  V  tem tre nut ku  že išče mo pri -
mer ne loka ci je,  s kate ri mi  bi zago to vi li pokri tost sig na la,« pra vi  Peter Vid -
mar, sve to va lec župa na  za oko lje  in pro stor  v upra vi Obči ne Šoš tanj. » Žal
pa hkra ti ugo tav lja mo,  da pokri to sti  v celo ti naj brž  ne  bo mogo če zago -
to vi ti. Raz log  za  to  tiči  v izra zi ti narav ni teren ski raz no li kos ti,« doda ja.

Vsee no  pa raču na jo,  da  bodo  k  temu pro jek tu lah ko pris to pi li  še  letos
in  ga  letos  tudi ude ja nji li.  Na vese lje šte vil nih,  ki  si želi jo dosto pa  do
inter ne ta,  pa  jim  je  ta nedo seg ljiv.

�
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»Življe nje  je  lepo – skrbi mo
za svo je zdrav je«

Velenj sko druš tvo  za  boj pro ti  raku  je  pred nedavnim  v mul ti me dij -
skem cen tru Kuni gun da sode lu jo čim učen cem  v kvi zu »Življe nje  je  lepo
– skrbi mo  za svo je zdrav je«  za sode lo va nje pode li lo slad ke nagra de,
čoko la de, zra ven  pa  so pre je li  tudi kres nič ko-za pest ni co  in kemič ni svin -
čnik.  Kviz,  ki  nosi pomen ljiv  naslov,  je  bil sestav ljen  iz vpra šanj,  ki  so mla -
de opo zo ri la  na škod lji ve posle di ce kaje nja  in pomemb nost zdra ve ga
nači na življe nja, pri pra vi la  pa  ga  je Zve za slo ven skih druš tev  za  boj pro -
ti  raku.  V kvi zu  je  iz velenj skih osnov nih  šol  in osnov ne  šole  iz Šoš ta nja
sode lo va lo 28  učenk  in učen cev. Učen cem  sta  se  za sode lo va nje  v kvi -
zu zahva li li pred sed ni ca druš tva Bran ka  Drk  in taj ni ca  Janja Red njak.

Ob  tej pri lož nos ti  je Druš tvo  za  boj pro ti  raku Vele nje  v sode lo va nju  z Mla -
din skim cen trom Vele nje mla dim poda ri lo pre da va nje  na  temo, kako  biti
uspe šen  pri odpra vi  za mla de veli ke nad lo ge - mozo ljev  in  aken.  Kako lah -
ko mla di pre ma ga jo mozo lje  in  akne  in  kaj poma ga,  ko  obraz  ni tak šen, kakr -
šne ga  bi   radi zagle da li,  ko  se zju traj pogle da jo  v ogle da lo,  je pred sta vi la
magi stra far ma ci je  Urška Zalo ker  iz  Ars Phar mae  iz Ljub lja ne.  Akne  in
mozo lji  ter dru ga nečis to ča pred stav lja jo  več  kot četr ti no  vseh kož nih obo -
lenj.  S takš ni mi teža va mi  se sre ču je  več  kot 85 % mla dih,  ki  jim  to pred stav -
lja ovi ro  v vsa kda njem življe nju. Magi stra far ma ci je  je izpo sta vi la,  da veči -
na  do  sedaj pozna nih pre pa ra tov  kožo izsu ši,  ker delu je jo  samo povr šin sko.
Kot  dobro reši tev  je mla dim pred sta vi la narav no zade vo, pre hran sko dopol -
ni lo,  ki  ne spre me ni  pH  kože, zmanj ša izlo ča nje  loja, delu je pro ti bak te rij -
sko, pro tiv net no  in anti ok si da tiv no,  kar pome ni,  da pri po mo re  k hit rej še -
mu obnav lja nju poško do va nih  delov  kože - kapsu le Bac to san. 

Pre da va nje  je  bilo  za ude le žen ce korist no,  saj  jim  je pri nes lo spo ro či lo,
da  nas pojav nost mozo ljev  in  aken  ne  sme skrbe ti. Svo jo podo bo  v ogle -
da lu, četu di vča sih  ni takš na,  kot  bi  si  jo žele li vide ti,  kljub  temu  da skrbi -
mo  za higi e no  in zdra vo pre hra no, poskušamo ceni ti. Učen cem  in učen -
kam  pa seve da čes titamo  za sode lo va nje  v kvi zu. 

� Luci ja P arad žik

Med na rod ni pro jekt
Pasav ček  v Vrt cu Vele nje

V letoš njem šol skem  letu  v vrt cu Naj di hoj ca sode lu je mo  v med na rod nem
pro jek tu Pasav ček,  ki teme lji  na spod bu ja nju pra vil ne upo ra be var nost nih sede -
žev  za otro ke  ter var nost nih  pasov  med vož njo  v avto mo bi lu. Veli ko krat  se
namreč  ne zave da mo,  kaj  vse  se lah ko zgo di otro kom,  če  se vozi jo  v avto -
mo bi lu nepri ve za ni  in  kar  na obi čaj nih sede žih.  Cilj med na rod ne ga pro jek -
ta  je,  da  bi  bili otro ci  v oseb nem avto mo bi lu ustrez no zava ro va ni.

V vrt cu  z ustrez ni mi pro met ni mi vse bi na mi odkri va mo  svet  zunaj
doma če ga oko lja. Otro ci  se pos to po ma sezna nja jo  z var nim vede njem
in  se uči jo žive ti  ter rav na ti var no  v pro me tu. 

V okvi ru  teme Pasav ček  je  moj pri ja telj smo  z raz lič ni mi dejav nost mi
spod bu di le otro ke  k pra vil ni  in dosled nej ši upo ra bi var nost nih  pasov –
otro ci  so vsa ko dnev no poro ča li  in bele ži li pri pe tost, risa li, sli ka li  na
temo pro met, nau či li  smo  se  novih pes mi. Med se  smo pova bi li poli cis -
ta  Jane za Prav di ča  iz Poli cij ske pos ta je Vele nje,  ki  je otro ke sezna nil  s
svo jim pokli cem  ter  z  nami  odšel  na spre hod  po pro met nih  poteh. Obis -
ka li  smo avto šo lo  Antlej, spo zna va li pro met ne zna ke, opa zo va li raz lič -
ne situ a ci je  v pro me tu,  se igra li raz lič ne dru žab ne  igre …

V mese cu feb ru ar ju  smo izved le izobra že val ni sesta nek  za  naše star -
še  na  temo  Otrok  v pro me tu.  Tako  smo  tudi  njih spod bu di le  k več ji
skrbi  za last no var nost  in var nost  naših  otrok,  saj  nas  je sko zi  ves pro -
jekt vodi la  želja,  da  bi  bili  naši otro ci var nej ši.

V ime nu stro kov nih  delavk vrt ca Naj di hoj ca  se zahva lju jem zuna njim
sode lav cem  za sode lo va nje.
� Lea  Schmidt,  dipl.  vzg.,  Vrtec V ele nje, e no ta N aj di hoj ca

Druš tvo  za  boj pro ti  raku Vele nje
je ime lo  v sre do, 18. mar ca,  v pred -
dver ju Knjiž ni ce Vele nje red ni let ni
občni  zbor,  ki  je  bil  tudi volil ni.  Za
pred sed ni co  je ponov no izvo lje na
Bran ka  Drk in  za taj ni co  Janja Red -
njak,  po  novem  je bla ga jni čar ka
Bran ka Sovi nek,  za pod pred sed ni -
co  pa  so čla ni ce  in čla ni izvo li li Luci -
jo Parad žik,  do  sedaj odgo vor no  za
sti ke  z medi ji.  Po uvod nih bese dah
Bran ke  Drk  in zahva le  za dose da nje
delo  je  bilo poda no poro či lo  o delo -
va nju druš tva  za  leto 2008, finanč -
no poro či lo  ter poro či lo nad zor ne -

ga odbo ra,  podan  pa  je  bil  tudi pro -
gram  dela  za  leto 2009. Pred sed ni -
ca Bran ka  Drk  se  je  za sode lo va nje
pose bej zahva li la Jolan di Štu saj iz
masaž ne ga salo na Her bal,  Petri  Čeh
iz fri zer ske ga salo na  Tip  Top  in
gospe Ange li Miklav ži na iz Zdrav -
stve ne ga  doma Vele nje.

S svo jim gosto va njem  sta  nas  na
zbo ru počas ti li pro sto volj ki, ustvar -
jal ki  in čla ni ci inter net ne ga foru -
ma  Otok zakla dov Lidi ja  Šolinc in
Nata ša Šafa rič iz Vele nja,  ki izde lu -
je ta ste kle nič ke upa nja. Pro jekt Ste -
kle nič ke upa nja,  ki  se onko loš kim

bol ni kom podar ja jo,  da  bi  vanje
sprav lja li upa nje  za ozdra vi tev  in
svo je  želje,  je  nastal  leta 1999  v
ZDA.  V Slo ve ni ji  je  bila takš na akci -
ja  prvič izve de na  leta 2006  in  je
doži ve la  lep spre jem. Ste kle nič ke
upa nja  so dari lo onko loš kim bol ni -
kom,  in  kot  sta  nam pove da li ustvar -
jal ki , se niko li  ne pro da ja jo. Izde -
lu je jo  in podar ja jo  se  z  dobro  voljo,
s  srcem  in  v upa nju  na zma go  nad
bolez ni jo.  Med pote kom zbo ra  so
nasta le uni kat ne maj hne umet ni ne
in pre pri ča ni  smo,  da  bodo pri spe -
le  v  roke pra vim lju dem,  saj  sta  jih

Lidi ja  in Nata ša izde la li  s  srcem.
Vsi  mi  smo  kdaj paci en ti  v čakal -

ni ci.  Tema  kot  nalašč  iz naše ga vsa -
kda nje ga življe nja  je  v gle da liš ki upri -
zo rit vi odlič nih Ire ne Sti plov šek  in
Kar li ja Čret ni ka, igral cev velenj ske -
ga gle da li šča,  pri ude le žen cih zbo -
ra pože la veli ko nav du še nje. Dru -
žab ni dogo dek  se  je zaklju čil  v pri -
jet nem vzduš ju  in pova bi lu  vod stva
druš tva  na pre da va nji Vlo ga anti -
ok si dan tov  v sodob nem življe nju  in
Rak  rodil  ter kle pet  z dr. Zden kom
Kik cem v mese cu apri lu.

� L. P.

»Pacienti v čakalnici« na občnem zboru

Nepozabni izlet
v London

Učen ci  OŠ Gus ta va Šili ha Vele -
nje  smo sre di mar ca odle te li  v Lon -
don.  Izlet  je  že šes tič orga ni zi ra la
gospa uči te lji ca  Nuša Goš nik,  ki  s
tem  želi  pri učen cih vzbu di ti  še več -
je zani ma nje  za uče nje angle šči ne.
V  teh  letih  je Lon don  iz  naše  šole
obis ka lo  že  okrog 150 učen cev  in
sko raj celo ten kolek tiv zapos le nih.

Na leta li šču Jože ta Puč ni ka Ljub -
lja na  nas  je spre je la  naša vodič ka
Špe la Šini goj  iz turis tič ne agen ci je
Twin.  Prvi  dan  nas  je Špe la  s pod -
zem no želez ni co odpe lja la  na Can -
na ry  warf,  kjer  sta  novo poslov no

sre diš če  in naj viš ja stav ba  v Lon do -
nu.  Zatem  smo  odšli  do Green wi -
cha,  ki  svet  deli  na zahod no  in
vzhod no polo blo  ter dolo ča  čas  po
sve tu.  Nato  smo  se vkr ca li  na lad -

ji co  in  se pelja li  po  reki Tem zi.  Z
lad je  smo lah ko vide li  vse več je
zani mi vos ti Lon do na. Pelja li  smo
se  pod  Tower  Bridgem,  mimo mest -
ne  hiše; vide li  smo  Big  Ben,  v bli -

ži ni kate re ga  smo  tudi izsto pi li.  V
nara vo slov nem muze ju  smo obču -
do va li make to dino za vra, naj raz -
lič nej še živa li, dia man te, kam ni ne
… Naj bolj zani mi va  pa  sta  bila  sinji
kit  v narav ni veli kos ti  ter pre sek
sekvo je,  ki  je doži ve la sta rost 1300
let.  Za  konec  tega dne va  smo  se
spre ho di li  še  po  Covent gard nu,  ki
je  znan  po mno gih ulič nih umet -
ni kih  in komi kih.

Nasled nji  dan  smo  si ogle da li Tra -
fal gar Squ a re,  na kate rem sto ji  kip
admi ra la Nel so na. Ude le ži li  smo
se menja ve stra že  in  od  daleč vide -
li Buc king ham sko pala čo. Spre ho -
di li  smo  se  tudi  po Lei ces ter Squ -
a ru,  kjer  se  v Lon do nu pred va ja jo
pre mi e re.  Od bli zu  smo vide li par -
la ment  in  Big  Ben.  Po naku pih  na
Oxford stre e tu  smo  se odpra vi li  v
muzej Mada me Tous so uds,  kjer
smo  se spo zna li  in sli ka li  s slav ni -
mi ose ba mi.  Na večer jo  smo  odšli
na Pica dil y stre et. Spre ho di li  smo
se  še  po Chi na Tow nu, kitaj ski četr -
ti.  Po napor nem dne vu  smo  se  še
zad njič  s pod zem no želez ni co
odpe lja li  do naše ga pre no či šča. 

Zad nji  dan  je pote kal  v zna me nju
povrat ka  domov,  v Slo ve ni jo.  V Lon -
do nu  smo  vsi  zelo uži va li,  pa  čeprav
je  izlet tra jal  le  nekaj  dni.  Bilo  je
nepo zab no,  tudi  zato,  ker  smo lah -
ko pre iz ku si li zna nje angle šči ne.
Ogle da li  smo  si toli ko zani mi ve ga,  da
še  sedaj nis mo  povsem doje li,  da
smo  bili  tam.  Izlet  nam  bo zago to -
vo  ostal  v spo mi nu  za  celo življe nje.

� Eva, Hele na, Luci ja  in

Tja ša  iz 9.  a  OŠ Gus ta va Šili ha 

Mla di do pis ni ki p o ročajo

Ples tako 
in ples
drugače 

Ta  vikend  bo ponov no pes ter  v
več pogle dih. Zače li  bomo  s ples -
nim teča jem,  ki  bi  se  sicer  moral
odvi ja ti  že prejš nji  teden, ven dar
smo  pa pre sta vi li  na jut ri. Odlič -
na pri lož nost,  da  se  že  kdo  od
čla nov  ŠŠK odlo či  za sode lo va -
nje!  Tečaj  bo obse gal  osem  vaj,
pari  pa  se  bodo lah ko pri u či li
ples nih kora kov stan dard nih  in
lati nskoameriških ple sov. 

Tis ti  ki raj ši ple še te  po svo je  in
po tre nut nem nav di hu,  ste  več
kot vab lje ni  na kon cert sku pi ne
Druš tvo mrt vih pes ni kov,  ki  bo
jut ri  v Mla din skem cen tru. ŠŠK-
jev ci lah ko kupi jo cenej še kar te,
in  sicer  bodo  za  ogled kon cer ta
in zaba vo odšte li  tri, names to
šest  evrov. Seve da  bo  za  to
potreb no  na urad ne  ure  v Rde -
či dvo ra ni,  ki pote ka jo  jut ri, v

petek, od šes tih  do sed mih. 
Na urad ne  ure  so vab lje ne  tudi

mla de mami ce!  Le  še  do sobo te
se lah ko mla di star ši,  od kate rih
je  vsaj  eden  član ŠŠK ja, ogla si -
jo  na urad nih  urah,  kjer  bodo
dobi li  bon  v vred nos ti 50  evrov;
vnov či jo  ga lah ko  v trgo vi nah
Bab y cen ter.  Za  kupon  bo
potreb na pred lo ži tev roj stne ga
lista otro ka  in potr di lo  o šola nju
star ša  za teko če štu dij sko  leto.
Urad ne  ure  v sobo to pote ka jo
od  pol  pete  do  pol šes te  ure.

Še  en  žur  pa  se obe ta  v slo ven -
ski pres tol ni ci, nasled nji  teden.
Govo ri mo seve da  o Com pa ne -
ros  žuru,  ki  bo  v  torek, sed me ga
apri la. Teki la kli če!

� Tjaša

Dob ro del nost,  ki  jo  je  Aktiv
delov nih inva li dov Pre mo gov nika
Vele nje  začel 23. janu ar ja  s kon -
cer tom  za  pomoč 11-let ne mu inva -
lid ne mu Gašper ju Pra prot ni ku  iz
Vele nja,  je dobi la nada lje va nje  in
se skle ni la. Elek trič ni inva lid ski
vozi ček,  ki  so  ga  za 1.000 evrov,
zbra nih  na kon cer tu, odku pi li  od
dru ži ne  Novak  iz Loko vi ce,  so 19.
mar ca izro či li inva li du Iva nu Ura -
nu  iz Vele nja. 

Dra go  Kolar, pred sed nik  ADI
Pre mo gov nik Vele nje, pobud nik
kon cer ta  je spo mnil: » Na kon cer -
tu  smo zbra li  več denar ja,  kot  ga
je potre bo va la dru ži na Pra prot nik
za  nakup avto se de ža  in klan či no
za nala ga nje inva lid ske ga vozi čka
v kom bi. Skle nje no  je  bilo,  da  za
1.000 evrov odku pi mo elek trič ni
inva lid ski vozi ček  in  ga name ni mo
prve mu inva li du  v  našem oko lju,
za kate re ga izve mo,  da  ga potre bu -
je,  ali  s pomoč jo Zavo da  Vid  iz
Kra nja kate re mu ko li inva li du.«

Ivan  Uran je  že 27  let inva lid sko
upo ko jen.  Že zapos lil  se  ni  zdrav,

saj  je  imel tež ko otroš tvo, zazna -
mo va no  tudi  z bole zen ski mi teža va -
mi.  Prvo služ bo  je  dobil  v Tovar ni
usnja  v Šoš ta nju,  nato  v velenj skem
pre mo gov ni ku,  kjer zara di zdrav -

stve nih ome ji tev  ni  mogel dol go
dela ti. Pri mer nej ša  dela  zase  je
našel  v Gore nju,  a ven dar le pol ne
delov ne  dobe  tudi  tukaj  ni zmo gel. 

Zdrav je  se  mu  je slab ša lo  tudi  po

upo ko jit vi.  Pred  nekaj  leti  si  je  pri
hoji  moral zače ti poma ga ti  z ber -
gla mi, pre stal  je  dve ope ra ci ji hrb te -
ni ce  in  danes  brez ber gel  in opor ni -
ce  za  hrbet  sploh  ne  more hodi ti.
Takš no giba nje  po maj hnem sta no -
va nju  še  gre,  v mes to  pa  iz Šale ka,
kjer  je  doma,  ne  more  več pri ti. 

Ugo to vil  je,  da  bo  moral ses ti  na
inva lid ski vozi ček,  ki  pa  si  ga  s
skrom ni mi dohod ki dru ži ne  ne
more kupi ti  sam. Inva lid sko  je upo -
ko je na  namreč  tudi  žena Luci ja.

Zato  je  začel iska ti  pomoč.  Poslal
je  več  kot 40 pro šenj  na raz lič ne
naslo ve  za  pomoč  pri naku pu inva -
lid ske ga vozi čka,  in  ko  je novi ca priš -
la v prava pra va uše sa,  je akci ja ste -
kla.  Ivan  je  bil  ob izro čit vi vozi čka
pre sre čen  in nesre čen hkra ti. Nesre -
čen,  da  ga  je zdrav je izda lo  tako
moč no,  da  za giba nje potre bu je inva -
lid ski vozi ček,  pa ven dar le pre sre -
čen,  da  so  mu dob ri ljud je poma ga -
li  in  bo ven dar le  še mobi len lah ko
šel  v Vele nje,  na  zrak,  se sre če val  s
pri ja te lji. Nes konč no  je hva le žen
vsem,  ki  so  mu poma ga li,  in  se
zahva lju je  vsem  in vsa ke mu pose -
bej.  Ivan, vese li  te  bomo,  ko  te  bomo
zno va sre ča li  v cen tru Vele nja.

� Dia na J ane žič
Dra go  Kolar  (  levo)  in  Milan  Novak  ob I va nu U ra nu,  ki  mu  bo

inva lid ski v ozi ček o laj šal g iba nje  izven  doma.

Dobro  se  z dob rim povr ne
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Poplav lje no igri šče  in stal no
dežev je  med sre ča njem nis ta  bila
dob ra popot ni ca eki pa ma.  Sam
zače tek  so  dobro izko ris ti li doma -
či,   in  še pre den  so  si gost je pošte -
no zmo či li čev lje,  je Dejan Pod bre -
žnik s stra ni ser vi ra no  žogo  z
vrhom »kopač ke« pospra vil  v mre -
žo.  Le  nekaj  za  tem  je Dejan Ples -
nik spret no kaz no val zme do  v vrs -
tah Čar de  za 2 :0  in  kaza lo  je,  da
bodo doma či ni  kaj hit ro dokonč no
poto pi li Prek mur ce.

Žal  je doma ča obram ba  v mla -
kah  pred 16-me tr skim pro sto rom
vse pre več raz miš lja la,  zakaj  žoga
obsta ja  in  kako  jo spra vi ti  čim  prej
čim  dalje.  S  tem  so  se  kaj  malo
ukvar ja li moč ni gos tu jo či napa dal-
ci  in hit ro zni ža li rez ul tat.  Nekaj
za  tem, oko li 20. minu te,  je nepo -
tre ben zap let doma če obram be
tako  rekoč pri si lil  v nede ljo  ne pre-
več raz po lo že ne ga Matic Vol ka v
pre kr šek  za rde či kar ton.  No,  in
kar naen krat  se  je zgod ba obr ni la,
do  takrat pre cej nene var ni gost je  so
zače li  bolje »pla va ti«  in gro zi ti vijo -
li čas ti  četi.

Tre ner Drago Kostajnšek je
dobro rea gi ral  in posta vil Sena da
Jahi ča za »koman dan ta« zad nje
vrs te. 

K sre či  je »rde či  šok« kma lu
popus til  in Šmar ča ni  so  na  odmor
odšli  z navi dez var ni mi 3 : 1,  saj  je
s pro ste ga stre la Dragan Vasič pus -
til vra tar ja gos tov vko pa ne ga  na
mes tu. Očit no  pa  je gos tom  odmor
dobro  del,  saj  so silo vi to nava li li  na
doma ča vra ta, pro sti  strel  le  nekaj
minut  po nada lje va nju  pa  je Čar-
do  vrnil  v  igro. Šte vilč na pred nost
gos tov  je Šmar ča nom poča si » pila«
kri,  noge  so pos ta ja le  vse tež je,  tako
da  je doma či tre ner pose gel  še  za
dve ma menja va ma.  To  je prek mur -
sko koša vo  malo umi ri lo, dokonč -
no  pa  je Šmar ča nom odle glo,  ko  si
je gos tu jo či bra ni lec  za » ippon«
zaslu žil rde čo nagra do. Šte vilč no
ena ko sta nje  je očit no ustre za lo
Šmar ča nom,  ki  so  se  ob prven cu
Jake Vrtar ja vese li li vod stva 4 : 2.
Sre ča nja  s  tem  še  ni  bilo  konec,
veči na kibi cev  se  je poča si  že seli -
la  za  šank  ali  domov,  ko  je izvrst ni
gos tu jo či napa da lec Hor vat izko-
ris til nepaz lji vost stran ske ga sod ni-
ka  in  iz debe le ga nedo vo lje ne ga
polo ža ja tret jič mati ral Vre ji ča  za
konč nih 4:3.

V nasled njem kro gu ( v sobo to
ob 10.30)  bodo gos to va li  v Rogaš-
ki Sla ti ni  pri  Mons Clau di u su.

� Mar tin  Pačan

Rudar
nadaljuje  v
Domžalah
Velenjski  prvoligaš  
v  prijateljski  tekmi
premagal  Zagreb – 
V  soboto  brez
Trifkoviča,  Kolsija  in
Tolimirja 

Po šti ri najst dnev nem prven stve -
nem odmo ru zara di repre zen -
tan čnih kva li fi ka cij skih  tekem  za
nas top  na sve tov nem prven stvu
pri hod nje  leto  v Juž ni Afri ki  bodo
v  prvi  ligi  v sobo to prven stvo
nada lje va li tek me 26. kro ga.
Nogo me ta ši Rudar ja,  ki  so tre -
nut no  na četr tem mes tu,  bodo  v
osred nji tek mi kro ga gos to va li  v
Dom ža lah. Zara di kar to nov  ne
bodo igra li Mar ko Kol si, Niko la
Toli mir in Dam jan Trif ko vič, ven-
dar tre ner Mari jan Puš nik zara-
di  tega  ni pre več zas kr bljen,  saj
je kon ku ren ca  za  prvih  enajst  pa
tudi osem najst  zelo v eli ka.

V  tem  času  so odigra li  tudi  dve
pri ja telj ski tek mi.  V Zavr ču  so
pre ma ga li tam kaj šnje ga čla na ptu-
j ske med ob čin ske zve ze  z 2 : 0,
odmev no med na rod no zma go  pa
so dose gli  v hrvaš kem glav nem
mes tu,  saj  so  Zagreb, čla na  prve
lige,  z zadet kom Goraz da Zaj ca
pre ma ga li  z 1 : 0.  Na  tej tek mi  so
igra li:  prvi pol čas:  Savič, Jese nič -
nik, Sulej ma no vič, Kova čič,
Cipot, Kol si,  Golob, Muja ko vič,
Mora es,  Grbič,  Perič (Praš ni kar);
dru gi pol čas:  Jahič, Poklek a, Kra -
lje vič, Stoj nič, Sulej ma no vič,
Golob, Kol si, Rena to (Muja ko -
vić) Vese lič,  Zajc, Praš ni kar
(Muja no vič).

vos

Rokometaši velenjskega Goren-
ja, ki so edini od slovenskih ekip
ostali v evropskih pokalih, so v prvi
četrtfinalni tekmi pokala v
evropske rokometne zveze prema-
gali odlični danski Silkeborg s 27
: 26. Po njej pa so se skupaj s svo-
jimi Šaleškimi graščaki in drugimi
obiskovalci veselili tudi te skromne
zmage, saj bi bil lahko razplet tudi
drugačen. Moštvo Silkeborga, za
katerega brani prejšnji Gorenjev
vratar Primož Prošt, je bilo ob
polčasu boljše za dva zadetka. Po
nekaj minutah igre pa je to pred-
nost povišalo celo na štiri, saj je

kar dvakrat povedli s to razliko.
Najbolj zaslužen za takšen razplet
je gotovo bil prav Prošt, ki je do
tedaj ubranil vse tri sedemmetro-
vke, dve Ivanu Čupiću in eno
Momirju Rniću. 

Ko je kazalo, da bodo doživeli
boleč poraz, je sledil preobrat. Z
izvrstno in agresivno igro v obram-
bi so Velenjčani z delnim izidom 5
: 0 sredi drugega polčasa povedli za
gol, a so bili  na začetku 54. minute
znova v izgubljenem položaju, saj
so Danci spet imeli prednost dveh
golov (26:24). V nadaljevanju pa je
njihova zbranost popustila Momir

Rnić in kapetan Sebastjan Sović sta
ob gromkem spodbujanju zadela in
dobri dve minuti pred koncem je
bil izid izenačen na 26 : 26. V pre-
ostalem času so oboji imeli
priložnost za zmago, vendar se je
sreča nasmehnila igralcem Goren-
ja oziroma krožnemu napadalcu
Marku Oštirju, ki je deset sekund
pred zadnjim sodnikovim piskom
dosegel zmagoviti gol. 

Pri Gorenju so se strelsko najbolj
izkazal Adnan Harmandič s sed-
mimi goli, saj je samozavestno po
treh zapravljenih najstrožjih kaznih
prevzel odgovornost in suvereno
spremenil  v zadetke  preostale tri
sedemmetrovke.

Kljub temu da bodo na povratni
tekmo Danci v rahli prednosti zara-
di domače dvorane,  Velenjčani
niso izgubili upanja za uvrstitev
med štiri najboljše ekipe v tem
pokalu.  V njihovi igri so v primer-
javi s prvo tekmo še velike rezerve
in uvrstitev v polfinale je vendarle

možna, če ne bodo podlegli pri-
tisku in zaigrali tako, kot so v
drugem polčasu, potem ko so bili
že na robu prepada. 

Zadnje tekme brez
Obrvana?

Prejšnji petek je RK Gorenje pre-
jel sklep disciplinskega sodnika
Zveze rokometnih prvoligašev
Slovenije, ki je obravnaval dogod-
ke na tekmi 21. kroga MIK 1. lige
med ekipo Trimo Trebnje in
Gorenjem iz Velenja.

Spomnimo, končala se je z neod-

ločenim izidom 24 : 24 po vodstvu
Velenjčanov s 24 : 20 v 50. minu-
ti. V svojem zadnjem napadu po
izenačitvi so imeli gostje veliko
priložnost za izenačitev, vendar
Matjaž Mlakar ni zadel s črte, saj
ga je pri tem oviral domači igralec.
Nad njim je bil storjen  prekršek
za sedemmetrovko, vendar  sod-
nika nista tako menila in  Goren-
jeva klop je reagirala nešportno. 

V disciplinskem postopku sta bila
med drugim obravnavana tudi člana
Gorenja, trener Ivica Obrvan in
maser Dejan Kumar. Prvi je kazno-
van s prepovejo opravljanja funkci-

je za obdobje treh mesecev, slednji
pa za obdobje enega meseca. 

“V klubu smo šokirani nad eno
najvišjih kazni v zgodovini
slovenske lige. Celotno doku-
mentacijo smo že predali pravne-
mu zastopniku, klub pa se bo pri-
tožil v pritožbenem roku. Seveda
pa tudi čas vročitve sklepa dva dni
pred četrtfinalom Pokala EHF, eno
najpomembnejših tekem sezone,
ne samo za velenjski klub temveč
tudi za slovenski rokomet, ni ravno
posrečen, ali pač,” so zapisali v
klubu v sporočilu za javnost. 

� vos

Upanja (še) niso izgubili
Rokometaši Gorenja premagali Silkeborg le z golom razlike –
Povratna tekma v soboto

Čarda(š) na šmarški način
Povzpeli so se na tretje mesto – Izjemna požrtvovalnost na
razmočenem igrišču

Branko Tamše, pomočnik tren-
erja Gorenja: "Vedeli smo, da Silke-
borg igra zelo hitro in dinamično
ter da je zelo nevaren iz polproti-
napadov in protinapadov, česar pa
nam ni uspelo popolnoma ustavi-
ti. Vesel pa sem, da je ekipa
pokazala trden značaj, saj smo v
začetku drugega dela izgubljali za
štiri, a z delnim izidom 5 : 0 obrnili
izid. Zadetek razlike ob koncu?
Včasih je to dovolj, šest ali pa
sedem golov pa premalo. Z dvi-
gnjenimi glavami gremo na pot in
z mislijo uvrstitve v polfinale."

Carsten Albreksten, trener Silke-

borga: "Vedel sem, da je Gorenje
zelo dobra ekipa, ki igra agresivno
in čvrsto v obrambi. Morali smo
igrati na vso moč. Po eni strani
smo zadovoljni z majhnim pora-
zom, hkrati pa tudi razočarani, ker
smo  izpustili izjemno priložnost,
da  zmagamo že na prvi tekmi. Na
Danskem si tega ne bomo smeli
privoščiti. Prejeli smo pet zade-
tkov zapored, izgubili vodstvo, nato
smo se še enkrat dvignili, pa spet
v zaigrali slabo. Igralci so podlegli
pritisku. Imamo prednost enega
zadetka, na tribuni bomo mi tokrat
imeli podporo in upamo, da bomo
polfinalisti mi.«

Primož Prošt, vratar gostov: »Bil

sem posebej motiviran pred -
lahko rečem - domačo publiko, po
drugi strani pa je bil tudi določen
psihološki pritisk ob vrnitvi Rdečo
dvorano. Izvajanje sedemmetro-
vk je psihološka igra med vratar-
jem  in izvajalcem. Na tej tekmi
sem bil uspešnejši jaz, naslednjič
bo morda drugače. Imeli smo
veliko priložnost, da že tukaj
odločimo polfinalista. Toda
domači so zaigrali odlično, se
vrnili in zmagali. Mi gledamo poz-
itivno naprej, verjamem v naš
skupni uspeh. Lepo pa je bilo tudi
videti, da me je kar precej navi-
jačev prišlo iz Trbovelj spodbujat
v Rdečo dvorano.«

Kljub slabemu vremenu, morda pa prav zato, je kakšnih dvesto gledalcev v Šmartnem ob

Paki videlo zanimivo tekmo, dva rdeča kartona in kar sedem golov. (Foto: S. Vovk).

V 16. krogu Štajerske nogometne lige so
največje presenečenje gotovo pripravili
nogometaši Šoštanja, ki so z  1 : 0 premagali
do tega kroga vodilno Pesnico. Edini zade-
tek je v 71. minuti dosegel Midhet Redžič. 

Gostje so tekmo začeli zelo napadalno,
očitno so hoteli čim prej povesti. Na raz-
močenem igrišču so se predvsem odločali
za udarce z razdalje, na srečo domačih
igralcev pa so njihove žoge letele mimo
okvirja vrata, nekajkrat pa se je z dobrimi
obrambami izkazal vratar. V prvem polča-
su je bil najboljši mož domače vrste, saj so
njegovi soigralci, ki so bili skorajda za pol
koraka prepočasni za goste, v glavnem
razmišljali, da ohranijo svojo mrežo nedo-
taknjeno. Proti vodilnemu bi bili najbrž

zadovoljni  tudi s točko, res pa je, da so na
tiho sanjali o hitrem nasprotnem napadu,
iz katerega mi morda zadeli. Po slabe pol
ure igre v drugem polčasu pa se je potrdi-
lo staro ulično opravilo, če ne daš, dobiš.
Domači so izvedli hiter napad po desnem
boku, po dvojni podaji med Damirjem
Mušičem in Dejanom Gegićem je sledila
dolga žoga za hrbet gostujočima branil-
cema, kjer je utekel Midhert Redžič in pri-
nesel veselje v domači tabor. 

Šoštanjčani si s to zmago sicer niso
izboljšali desetega mesta, so pa omogočili
nogometašem Zreč, ki so v Framu zma-
gali s 4 : 0, da so prevzeli vodstvo na lestvi-
ci in Pesnico postisnili na drugo mesto.

� vos

Velenjske rokometašice izpadle iz prve lige
Rokometašice Velenja so v osrednji tekmi zadnjega, 22. kroga 1. A

državne lige, izgubile proti Pirančankam z 21: 25  in tako izgubile  vse
možnosti za obstanek v najmočnejši ligi. Le z zmago bi na lestvici
prehitele predzadnjo  Krko in si v kvalifikacijah skušale znova priigrati
prvoligaški status.

Naslednjo sezono bodo igrale v 1. B ligi. To pa  je  morda celo bol-
je, saj bo to priložnost za pomladitev ekipe. 

Presenetili vodilnega
Premagali vodilno Pesnico - V soboto z Ormožem
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Potrdili dobro
pripravljenost

Na Ptuju je bil eden izmed
večjih judo turnirjev v Sloveniji.
Veliko število mladih iz več
evropskih držav, rekordna
udeležba in vsi slovenski klubi s
svojimi mladimi upi so glavne
značilnosti turnirja, ki poteka dva
dni. Iz velenjskega judo kluba se
je turnirja udeležilo 13
tekmovalcev. Pokazali so dobro
pripravljenost in borbenost. V
kratkem pa jih čakajo vrhunci
sezone z državnimi prvenstvi po
različnih starostnih kategorijah.

Izidi, mlajši dečki, 38 kg: 3.
Miha Slatnar; 46 kg: 3. Jure
Kokolj; 60 kg: 3. Tilen Vodeb;
cicibanke, do 40 kg: 2. Maja
Zgonjanin; mlajše deklice, 44 kg:

3. Veronika Mohorič.

Za slovo  klubski
ekipni rekord 

Kegljači Šoštanja so v zadnji
tekmi  sezone  2. lige – vzhod v
Ravnah  visoko premagali
domači Fužinar. Šoštanjčani, ki
ne poznajo poraza od 6. kroga
dalje, so si želeli zmage tudi v
tem zadnjem krogu. Že na
začetku srečanja so z odlično igro
prisilili domačine k napakam, ki
so se ponavljale vse do zaključ-
ka tekme. Igra, ki so jo prikazali
Šoštanjčani, je navdušila številne
navijače, ki so jih na kraju
nagradili z dolgim aplavzom. V
tem srečanju so Šoštanjčani
dosegli tudi klubski ekipni reko-

rd, za rekordom kegljišča pa so
zaostali le za 40 kegljev. Tudi med
posamezniki  je bilo nekaj dobrih
rezultatov, predvsem prva 600-
tica  Šoštanjčanov v tej sezoni
(Sečki). Za tako dobre rezultate
velja pohvaliti domačine, ki so
odlično pripravili kegljaške steze.
Vsi nastopajoči so menili, da če
bi bila vsa kegljišča tako dobro
pripravljena, bi bilo rekordov še
več. Po srečanju so predstavniki
KZ Slovenije Šoštanjčanom
podelili pokal in medalje za osvo-
jeno prvo mesto v drugi ligi
vzhod ter jim zaželeli veliko uspe-
ha v 1B ligi in da bi čim hitreje
dobili nov sodoben kegljaški
objekt, ki ga sedaj v Šaleški doli-
ni ni. Šoštanjčani bodo v sezoni
2009/10 kot domačini morali gos-
tovati v Slovenskih Konjicah, vse
to pa je povezano z denarnimi
stroški.

Pokal Evropske
rokometne zveze,
četrfinale, 1. tekma
Gorenje – Silkeborg 
27:26 (12:14)
Velenje, Rdeča dvorana, gledalcev 1400.
Sodnika: Martin Franco Antonio, Monroy
Rodrigez Jose Ignacio (oba Španija).
Gorenje: Gajič (6 obramb), Skok (4.
obramb), Dobelšek, Kavaš 4, Bezjak,
Oštir 2, Gromiko, Sovič 3, Datukašvili 2,
Mlakar, Rnić 3, Golčar 2, Harmandić 7
(2), Čupič 4. Trener: Ivica Obrvan.
Silkeborg: Perrson (3 obrambe), Prošt (9
obramb, od toga 3 sedemmetrovke),
Lauritzen 1, Dragičević 4, Jacobsen,
Olson, Belčić 7, Olsen, Kirkegaard,
Toudhal 4 (2), Madsen 3, Back 4, Borm,
Kristiansen 1.
Sedemmetrovke: Gorenje 2 (5),
Silkeborg 2 (2).
Izključitve: Gorenje 6 minut, Silkeborg 6.

MIK prva liga,
22., zadnji krog
rednega dela
Gorenje – Slovan  25:23
(13:12)
Mozirje – Športna dvorana. 400
gledalcev. Sodnika: Andoljšek
(Sodražica) in Pangerc (Škofljica).
Gorenje: Gajić, Skok, Dobelšek 1, Kavaš
4, Bezjak 1, Oštir, Grpmyko, Sovič 2,
Datukašvili, Mlakar 3, Rnić 3, Golčar 1,
Harmandić 3, Čupić 7 (4).
Sedemmetrovke: Gorenje 4 (4), Slovan
3 (3).
Izključitve: Gorenje 8, Slovan 14 minut.

Košarka - 2. krog
lige UPC za
prvaka

Elektra Esotech - Helios
Domžale 
64:84 (12:18, 22:45, 45:63)
Elektra Esotech: Horvat 12 (2:2),
Mravljak 2, Novak 10 (2:2), Sjekloča 14
(2:2), N. Ivanovič 15, Ćup 4, Radunovič 3
(1:1), Karalić 4 (0:1).
3. krog
Geoplin Slovan - Elektra Esotech 72:70
(21:24, 46:43, 60:59)
Elektra Esotech: Džambić, Horvat 11,
Mravljak 2, Novak 8 (1:1), Sjekloča 6
(2:4), N. Ivanovič 13 (5:7), Lekić 2, Ćup
22 (0:1), Radunovič 4 (2:2), Karalić 2.
4. krog
Elektra Esotech – Krka (sinoči)

17. krog 3. SNL -
vzhod 
Šmartno 1928 – Čarda 
4 : 3 (3:1)
Strelci: 1:0 Podbrežnik (2), 2:0 Plesnik
(10), 2:1 Horvat (14), 3:1 Vasič (32), 3:2
Legenič (55), 4:2 Vrtar (85), 4:3 Horvat
(89).
Šmartno: Vrejič Goran, Jahič Senad,
Kladnik Grega, Volk Matic, Podgoršek
Anže, Vasič Dragan Kolenc Matej, Cizej
Rok, Jelen Rok, Plesnik Dejan,
Podbrežnik Dejan 
Vrstni red: Dravinja 43, 2. Kovinar Štore
36, 3. Šmartno 1928 34, 4. Koroška
Dravograd 32, 5. Odranci 28, 6.
Malečnik 27, 7. Stojnci, 24,  8. Tehnostroj
Veržej 24, 9. Simer Šampion 20, 10.
Paloma Sladki Vrh 16, 11. Čarda 15, 12.
Mons Claudius 15, 13. Črenšovci 14, 12.
Šmarje Pri Jelšah 11. 

Šoštanj - Tehnotim Pesnica
1:0 (0:0)
Šoštanj. Športni park, gledalcev 70. 
Glavni  sodnik:  David Gabrovec
(Markovci pri Ptuju). 
Strelec:  Redžić (71).
Šoštanj: 1.  Mušič Damir 66168, 2.
Gegić, 3.  Kurnik,   Bovha,  Softić,
Bulajić,  Vuković,  Kljevković (od 59.

Mažnar),  Andrić, 10. Pranjič (od 88.
Hukić),   Redžić. Trener: Faik Koca.
Vrstni red: 1. Zreče 33, 2. Tehnotim
Pesnica 31, 3. Pohorje  27, 4. LKW Jack
Gerečja vas 24, 5. Podvinci 24, 6.
Partizan Fram  23, 7. GIC Gradnje
Rogaška  23, 8. Holermous Ormož 22, 9.
AHA EMMI Bistrica  22, 10. Šoštanj 20,
11. Bukovci 16, 12. Peca 14, 13. Brežice
11,  14. Jarenina Šentilj  2.

1.Slovenska
ženska
nogometna liga,
12. k.
Rudar Škale - Slovenj
Gradec 1 : 5
Strelke: 0:1 Jevtič (2), 0:2 Todorovič (8),
0:3 Golob (50) , 1:3 Robnik (71), 1:4
Čevnik (78), 1:5 Kovač (82)
ŽNK Rudar Škale: Djujič, Blazinšek,
Strassnig, Robnik, Tič (od 74' Mlinar),
Antolič (od 37' Martinovič), Žagar, Bric,
Sadikaj, Garič (od 86' Janjič), Založnik
13. krog
Maribor - Rudar Škale 
1:1 (1:0)
Strelki: 1:0 Beganovič (17'), 1:1
Strassnig (65')
ŽNK Rudar Škale: Tomic, Blazinšek,
Strassnig, Robnik, Tič, Martinovič (od 71'
Grbič), Žagar, Bric, Sadikaj, Savkovič,
Založnik
Vrstni red: 1. Krka 37 ... 6. Rudar Škale
12, 7. Ptuj 6, 8. Dornava 0..

Kegljanje, 2. liga –
vzhod, 18. Krog
Fužinar – Šoštanj  
3 : 5  3307 :3410
Šoštanj : Fidej  416 – Mandelc 137 – 553
(1), Sečki  603 (0), Križovnik  537 (1),
Hasičič 597 (0), 
Petrovič  563 (1), Jug  557 (0).

Rekreacija žensk v Škalah
Čla ni ce šport ne ga druš tva Ška le – Hras to vec  smo  se red no ude le že va le telo vad be  v zim skem  času,  in  sicer

od novem bra  do kon ca mar ca.  Kljub  delu  na kme ti jah,  doma  in  v služ bah  se  nas  je  vsak  petek uspe lo zbra -
ti pri bliž no dvaj set. Telo va di le  smo  z vese ljem,  saj  se zave da mo pomemb nos ti rekre a ci je  za  svoje zdrav je  in
dobro počut je. Sezo no  smo zaklju či le  s poho dom  po  naših bliž njih hri bih  in  v pri jet nem vzduš ju  ob dob ri
večer ji. 

� Marija Razpotnik.

Tako so igrali



Sin pre te pel  mamo
V  torek, 24. mar ca, je  v sta no -

vanj ski  hiši  na Tole do vi ces ti  v
Pesju  med pre pi rom 56-let ni  sin
pre te pel 77-let no  mamo. Poli ci -
jo  je pokli cal  sam.  Mamo  so  z
reše val nim vozi lom pre pe lja li  v
bol niš ni co  v  Celje, krši te lja  pa
so poli cis ti pri dr ža li.

Pre glas na
nepri jav lje na
pri re di tev

V  petek, 27. mar ca,  so poli cis -
ti zara di pre glas ne glas be posre-
do va li  v poslov ni stav bi  na Sta -
rem  trgu  v Vele nju  in ugo to vi li,
da  sta loka la Kle pe tu lja  in  Huda
luk nja pri re di li kon cert. Last ni ka
sta  sicer pri do bi la dovo lje nja  za
podalj šan obra to val ni  čas, jav ne
pri re dit ve  pa nis ta pri ja vi la.

Pri pri ja te lji ci  je  bil
dru gi

V nede ljo, 29. mar ca v jut ra njih
urah,  so poli cis ti posre do va li  v
sta no va nju  na Kar de lje vem  trgu  v
Vele nju.  Pijan moš ki  je pri šel  k
pri ja te lji ci,  in  ko  je  pri  njej zagle -

dal dru ge ga moš ke ga,  ki  je  pred
njim pobe gnil  iz sta no va nja,  je
pri ja te lji co več krat uda ril.  Ker  se
ob pri ho du poli cis tov  ni pomi ril,
so  ga pri dr ža li  do iztrez nit ve.

Tol kel  po  oknu biv še
V nede ljo, 29. mar ca,  so zara-

di mote nja noč ne ga  miru poli -
cis ti  šli  v Ška le.  Tam  je  na  eni
od sta no vanj skih  hiš biv ši pri ja -
telj tol kel  po  oknu biv še pri ja te -
lji ce.

Uda ri la vrst ni co
V petek, 27. mar ca, je  v Son -

čnem par ku  v Vele nju deset let no
dekli co  v  obraz uda ri la vrst ni ca
in  jo laž je poško do va la. 

Mile na K rs tič  - P la ninc

Celje, Vele nje, 26. mar ca – Pro -
met na var nost voz ni kov eno sled -
nih  vozil  na Celj skem  se  je poslab -
ša la.  Na Poli cij ski upra vi  Celje
inten ziv no izva ja jo  več aktiv nos ti,
s kate ri mi želi jo zago to vi ti več jo
var nost  tako voz ni kov eno sled nih
vozil  kot osta lih ude le žen cev cest -
ne ga pro me ta,  so  na novi nar ski
kon fe ren ci,  na kate ri  so sode lo va -
li  mag.  Elvis  A. Her baj, vod ja
Oddel ka  za cest ni pro met  v Sek -
tor ju uni for mi ra ne poli ci je,  Edi
Baum kir her in Lju bo Pogla jen s
Poli cij ske pos ta je  Celje  ter  Franc
Štor man, pred sed nik Zve ze moto -
klu bov spod nje šta jer ske regi je.

V zad njih dese tih  letih  je  na ces -
tah  na Celj skem umr lo 66 moto -
ris tov. Skup ni  delež umr lih ude le -
žen cev eno sled nih  vozil v pro met -
nih  nesrečah  v pri mer ja vi  z vse mi
umr li mi  v  tem obdob ju zna ša 18
odstot kov.  V  tem obdob ju  je  v pro -
met nih nesre čah  na Celj skem umr -
lo 366  oseb. Popreč na sta rost umr -
lih  se  je  v zad njih  treh  letih dvig ni -
la  na 34  let. Popreč je pred vsem
dvi gu je jo voz ni ki eno sled nih  vozil,
ki  si  v sred njih  letih  na  novo kupi -

jo motor no  kolo, zara di pomanj -
ka nja izku šenj  pa  se pogos te je vple -
te jo  v tra gič ne pro met ne nesre če.

Poli cij ska izkuš nja  kot
nasvet

Poli cis ti pri prav lja jo  in   bodo  še
pripravljali šte vil ne pre ven tiv ne
aktiv nos ti, ime no va ne Poli cij ska
izkuš nja  kot  nasvet.  Žal  pa ugo tav -
lja jo,  da  se tovrst ne ga pri ka za,

uspo sab lja nja  in tre nin ga ude le žu -
je jo pred vsem tis ti moto ris ti,  ki  se
zave da jo svo je odgo vor nos ti  tako
do  sebe  kot  do dru gih ude le žen cev
v pro me tu,  ne pri de jo  pa  taki,  ki
bi  to potre bo va li. » To  so pred vsem
tis ti,  ki meni jo,  da  so odlič ni moto -
ris ti,  jih  pa  sicer poli cis ti  bolj  ali
manj pozna mo  kot objest ne že,
nevar ne  in pre ma lo uspo sob lje ne

moto ris te.  Sami  tega  sicer  ne pri -
zna jo, ven dar  pa  se  na stra neh  črne
kro ni ke pred vsem znaj de jo  kot žrt -
ve rav no tovrst ni moto ris ti,«  so
pove da li  v  Celju.

Hudej  je  imel  še
sre čo,  vsi  je nima jo

Maj 1981,  ko  je  bil  star 18  let,  je
povsem spre me nil življe nje Jane -
zu Hude ju iz Vele nja. »Zve čer  sem
se vra čal  z motor nim kole som  iz
Slo venj Grad ca  v Raz bor.  Na
motor ju  je nena do ma zmanj ka lo
luči.  V  trdi  temi  sem  zadel  deblo
ob ces ti.  Po dob rem ted nu  sem  se

iz  kome zbu dil  v slo ve nje gra ški bol -
niš ni ci.  Tam  sem  ostal  še  tri mese -
ce. Doži vel  sem tako  i me no va ni
spi nal ni  šok, pre ki ni tev hrb te nja -
če. Sle di la  je reha bi li ta ci ja  v Ljub -
lja ni.  Domov  sem  se  vrnil  šele  po
deve tih mese ci,« pri po ve du je  danes. 

Vsee no  je  imel sre čo.  Vsi  je nima -
jo. » Padel  sem  v glo bok  jarek  ob
ces ti,  name  je zgr me lo motor no
kolo  in  po dva naj stih  urah  so  me
po naključ ju  le naš li,  že moč no
pod hla je ne ga. Dogo dek  mu  je pre -
us me ril  tok življe nja. 

Še ved no  vozim,
ven dar  ne  hodim

Danes  se  kot pred sed nik Druš -
tva parap le gi kov jugo za hod ne Šta -
jer ske,  ki pove zu je 33  občin, tru di
osves ti ti lju di.  Tudi  s svo jo izkuš -
njo. » Sam tis ti krat  nisem upo šte -
val vrs te osnov nih pred pi sov,  zato
se  je  moja  pot kon ča la  tako,  kot  se
je.  Ne roh ne nje motor ja, cvi lje nje
gum  in viso ka hit rost  me nis ta  prej
pri pe lja la  do  cilja,  ampak  se  je kon -
ča lo  v goz du.« 

Druš tvo, kate re ga pred sed nik  je,
letos praz nu je 30  let delo va nja.  Ves
čas izva ja jo poseb ne soci al ne pro -

gra me  za parap le gi ke  in tet rap le -
gi ke, ti pa  so name nje ni pred vsem
aktiv ne mu vklju če va nju čla nov  v
vsa ko dnev no življe nje  in nji ho vi
mobil nos ti. » Lani  smo zače li izva -
ja ti pro gram  Še ved no  vozim, ven -
dar  ne  hodim.  Namen  tega pro gra -
ma  je,  da  s svo jo last no izkuš njo
sku ša mo vpli va ti  na ude le žen ce  v
cest nem pro me tu.  Želi mo delo va -
ti pre ven tiv no, opo zar ja ti pred vsem
mla de voz ni ke,  da  se  njim  ne  bi
zgo di la podob na zgod ba,  kot  se  je
zgo di la  nam.«

Janez  Hudej  je  bil  tudi uspe šen
šport nik. Kari e ro  je kon čal  pred
peti mi  leti, 2004  na para o lim pij -
skih  igrah  v Ate nah.  Žal  se  mu  ni
ures ni čil  cilj, osvo ji tev meda lje, dva -
krat  je  bil četr ti. Sode lo val  je  na
šti rih para o lim pij skih  igrah:  v Bar -
ce lo ni 1992 ( osmi  v  metu  kopja),
v Atla ti (četr ti  v pete ro bo ju), Syd -
ne yju ( peti  v pete ro bo ju), Ate nah
(četr ti  v  metu kro gle). 

�
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Ceste vzamejo vse preveč motoristov
»Ne rohnenje motorja, cviljenje gum in visoka hitrost me nista pripeljala do cilja, končalo se je v gozdu,« pravi
paraplegik Janez Hudej, ki želi s svojo izkušnjo vplivati na udeležence v cestnem prometu – Prometna varnost
voznikov enoslednih vozil se je poslabšala

Janez  Hudej: »  S s vo ji mi

izkuš nja mi ž eli mo v pli va ti

na u de le žen ce  v c est nem

pro me tu.« Življenj ske  cilje 
je  bilo tre ba
spre me ni ti

Janez  Hudej  je  z motor jem
padel  v glo bok  jarek  ob ces ti,
se  pobral  in spre me nil življenj -
ske  cilje.  Tudi poklic ne. Naj -
prej pre kva li fi ka ci ja,  potem
dokon ča nje stroj ne teh niš ke
šole,  vpis  na viš jo eko nom sko
šolo,  ki  ji  je sle di la diplo ma  na
eko nom ski fakul te ti.

Odseki  z  največ
žrtvami

V zad njih dese tih  letih  so
bile  so  bile naj ne var nej še ces -
te: Celje-Vr ho vo  in Slo ven ske
Konji ce– Celje ( na vsa ki  je
umr lo  po 5 voz ni kov motor -
nih  koles)  ter ces ta Celje -
-Do bo vec,  na kate ri  so umr li
4 voz ni ki motor nih  koles.  Kar
nekaj  je regi o nal nih  cest  s  po
3 smrt ni mi žrt va mi  in  sicer:
Mes ti nje–Bistri ca  ob Sot li,
Gor nji  Grad–Šen tru pert, Šent -
jur–Koz je, Lat ko va  vas–Mari -
ja  Reka  ter Voj nik–Črno va.
Tri je ude le žen ci  so umr li  tudi
v nase lju  Celje.

Naj več umr lih
sta rih  med 24  in 34
let

Podat ki  o dele žu umr lih ude -
le žen cev eno sled nih  vozil  v
zad njih dese tih  letih  po sta rost -
nih sku pi nah kaže jo,  da  jih  je
bilo naj več, 20,  iz sta rost ne
sku pi ne  od 24  do 34  let, 13 sta -
rih  od 18  do 24  let, 11  starih
15  do 18  let, 9  pa  v sta rost ni
sku pi ni  od 44  do 54  let.

Oči šče val ni  spre hod sko zi Kav če
V sobo to, 21. mar ca 2009,  smo  se  v okvi ru Druš tva pri ja te ljev mla di -

ne Kav če  kljub sla be mu vre me nu odpra vi li  na  t.  i. oči šče val ni spre hod
sko zi Kav če.  Pet  otrok  je akci jo zače lo  že  na svo jem doma čem dvo ri -
šču  in  tako  do zbor ne ga mes ta napol ni lo  že  prvo vre čo sme ti.  Na polo -
vi ci  poti  smo  se usta vi li  pri pred sed ni ci naše ga druš tva,  se ogre li  s  toplim
čajem  ter poslad ka li  in okrep ča li  s piš ko ti.   Na celot ni  poti  smo napol -
ni li  kar  osem 20-li tr skih  vreč sme ti. Otro ci  so ugo to vi li,  da  so pobra li
naj več ciga ret nih ška tel  in ogor kov. Sme ti  so iska li  z vese ljem  in  kar
tek mo va li  so,  kdo  jih  bo  našel  več. Vre čke  in roka vi ce  sta  nam pris kr -
be la  gospod  Rupreht  in  gospod Ram šak  iz Mest ne obči ne Vele nje.
Tako  na spre ho du sko zi  naš  lep  kraj  ne bos te  več sre če va li plo če vink,
ciga ret nih škat lic, jogur to vih praz nih emba laž  in osta lih odpad kov,
ampak  le  še cve to če rože, zele no tra vo  in seve da  nas, pri jaz ne kra ja ne. 

� Andre ja  Oder G rab ner

Tudi  na lokal nih
ces tah  poči

Šoš tanj, 24. mar ca –  V  torek zve -
čer  je  na lokal ni ces ti  v Rav nah voz -
nik oseb ne ga avto mo bi la,  ki  je  vozil
brez voz niš ke ga dovo lje nja, zara di
izsi lje va nja pred nos ti  trčil  v dru ge ga
voz ni ka oseb ne ga avto mo bi la. 

V sre do, 25. mar ca popol dan,  je  na
lokal ni ces ti  v Skor nem nezna ni voz -
nik oseb ne ga avto mo bi la  z zna ni mi
regi str ski mi ozna ka mi zara di nepra -
vil ne stra ni vož nje  trčil  v voz ni co
oseb ne ga avto mo bi la  in  po trče nju
odpe ljal  naprej. Poli cis ti povzro či -
te lja  še ugo tav lja jo. 

Rop  v Gaber kah
Šoš tanj, 30. mar ca –  V pone de -

ljek dopol dan  je  ropar vlo mil  v sta -
rej šo sta no vanj sko  hišo  v Gaber kah,
kjer  se  je sre čal  s 73-let nim last ni -
kom  hiše. Vlo mi lec  mu  je zagro zil  z
ubo jem,  ga  polil  z vne tlji vo teko či no,
zve zal  in  pobral pri hra nje ni  denar. 

Ropar  je  po deja nju  odšel, zve za -
ne ga oško do van ca  pa  je reši la bliž -
nja sose da. Kri mi na lis ti  in poli cis ti
o sto ri l cu  še zbi ra jo obves ti la, vsa ka
infor ma ci ja  v zve zi  z dogod kom  pa
bi  jim  bila dob ro doš la.

Nepri di pra vi
zgra bi jo vsa ko
pri lož nost

Šoš tanj, 25. mar ca –  V sre do
dopold ne  je  v trgo vi ni Mer ca tor  v
Šoš ta nju osta la  brez nahrb tni ka
naku po val ka. Nezna nec  ji  ga  je  vzel
iz naku po val ne ga vozi čka,  v  njem
pa  je  bila denar ni ca  in mobil ni tele-
fon.

V četr tek, 26. mar ca,  je  v pro da -
jal ni Tu-ju  na Pre šer no vi ces ti  v Vele -
nju nezna nec izko ris til nepo zor nost
pro da jal ke  in  iz pro daj ne ga pul ta
vzel denar ni co. 

Ukrad li gol fa
Vele nje, 24. mar ca – V  torek  je  bil

s par kir ne ga pro sto ra  na Pre šer no -
vi ces ti odpe ljan oseb ni  avto  golf   V,
regi str skih  oznak  CE  C3-62 E, kovin-
sko  sive bar ve.

Hudo poško do va na
voz ni ca

Vele nje, 30. mar ca –  V pone de ljek
oko li 11.  ure  se  je  na glav ni ces ti Veli-
ka Pire ši ca–Vele nje pri pe ti la pro -
met na nesre ča,  v kate ri  se  je  huje
poško do va la voz ni ca oseb ne ga avto-
mo bi la. Zara di odstra nje van ja posle -
dic pro met ne nesre ča  je  bila ces ta
med odce po ma  za Dob rno  in Vin-
sko  Goro  dobro  uro  in  pol zapr ta.

Nesre ča  se  je zgo di la,  ko  je 32-
let na voz ni ca oseb ne ga avto mo bi -
la,  ki  je vozi la  iz sme ri Veli ke Pire -
ši ce pro ti Vin ski  Gori, zunaj nase -
lja Črno va  na  mokrem vozi šču
izgu bi la kon tro lo  nad vozi lom.
Vozi lo  je zanes lo  na  levo smer no
vozi šče,  kjer  je naj prej trči lo  v oseb-
no vozi lo 23-let ne ga voz ni ka,  za
tem  pa  še  v tovor no vozi lo 31-let -
ne ga voz ni ka.  Oba  sta vozi la  iz
sme ri Vin ske  Gore.

Voz ni ca  se  je  v nesre či  huje teles -
no poško do va la, voz nik tovor ne ga
vozi la  pa laž je.

Sko zi rde čo  v
peš ko

Vele nje, 27. mar ca –  V  petek  malo
pred 13.  uro  se  je  v kri ži šču Ces te tal-
cev  in ces te Simo na Blat ni ka zgo -
di la pro met na nesre ča,  v kate ri  se
je  huje poško do va la 32-let na peš ka.

78-let ni voz nik oseb ne ga avto-
mo bi la  je  v kri ži šče zape ljal  pri rde -
či  luči  in  na pre ho du  zbil peš ko,
ki  je pra vil no pre čka la vozi šče.
Hudo poško do va no  so  z reše val -
nim vozi lom odpe lja li  v celj sko bol-
niš ni co.

Pija ne mu zase gli
avto

Vele nje, 27. mar ca – Velenj ski poli -
cis ti  so  v  petek pono či mlaj še mu
moš ke mu zase gli oseb ni  avto.  Gre  za
več krat ne ga krši te lja cest nopro -
met nih pre pi sov,  ki  so  ga usta vi li  na
vož nji  in ugo to vi li,  da  je  vozil  pod
vpli vom alko ho la.

Nepri la go je no  s
ces te

Vele nje, 29. mar ca –  V nede ljo
popol dan  je  na magi stral ni ces ti  v
Črno vi voz ni ca oseb ne ga avto mo -
bi la zara di nepri la go je ne hit ros ti
zape lja la  s ces te.  Pri  tem  se  je laž je
poško do va la. 

Med viken dom 12
pridr ža nih

Celje, Vele nje, 27.  marec –  V  noči
iz pet ka  na sobo to  je  na območ ju
celot ne Poli cij ske upra ve  Celje pote -
kal poos tren nad zor  v cest nem pro -
me tu  s poudar kom  na prob le ma ti ki
alko ho la.

V nad zo ru  je sode lo va lo 32 poli-
cis tov,  ki  so usta vi li 410  vozil  in izre -
kli 50 ukre pov. Poli cis ti  so  v šes tih
pri me rih izda li obdol žil ne pred lo -
ge, tri je  tuji držav lja ni  so  kazen pla -
ča li  na kra ju pre kr ška, 34 voz ni kov
je dobi lo pla čil ne nalo ge,  sedem  pa
je  bilo opo zor je nih.

V  času nad zo ra  je  bilo  z alko tes -
tom pre iz ku še nih 335 voz ni kov, 15
pre iz ku sov  je  bilo pozi tiv nih. Naj -
viš ja ugo tov lje na kon cen tra ci ja alko-
ho la  pa  je  bila 0,98 mili gra mov alko-
ho la  v lit ru izdi ha ne ga zra ka.

Med ustav lje ni mi voz ni ki  je  bil
tudi voz nik tak si ja,  ki  je  vozil  dve
stran ki. Pre iz kus  z alko tes tom  je
poka zal,  da  je  popil krep ko pre več.
V lit ru izdi ha ne ga zra ka  je  imel  kar
0,52 mili gra mov alko ho la, zara di
česar  je  bil  tudi pridr žan.

Sicer  pa  so poli cis ti  na Celj skem

od pet ka  do pone delj ka zju traj pri -
dr ža li 12 voz ni kov. 

Vlo mi  v grad be ne
zaboj ni ke

Žalec, 28. mar ca –  V sobo to pono -
či  je  bilo vlo mlje no  v  dva grad be na
zaboj ni ka. Vlo mil ci  so odnes li orod-
je.  V  Arji  vasi oce nju je jo  ško do na
2.000,  v Arc li nu  pa na 3.000  evrov.

Prejš nji  teden
trav niš ki poža ri

Šoš tanj, Šmart no  ob  Paki – Prejš -
nji  teden  je  na trav ni kih  kar nekaj -
krat zago re lo.  Do poža rov  je pri ha -
ja lo,  ko  so last ni ki zem ljišč kuri li
suho tra vo,  ogenj  pa  se  je raz ši ril  na
sosed nja zem lji šča, pone kod  pa
ogro žal  tudi gospo dar ska poslo pja  in
goz do ve.

Trav niš kih poža rov  na Celj skem
je  bilo  več,  bili  pa  so  tudi  na  tem
območ ju.  Tako  je  v Skor nem  v četr -
tek, 26. mar ca,  pri kur je nju tra ve
pri šlo  do nenad zo ro va ne ga pre sko -
ka  ognja  v pod rast goz da.  Požar  je
zajel pri bliž no 700 kvad rat nih met -
rov pod ras ti, ukro ti li  so  ga gasil ci,
gmot ne ško de pa  ni povzro čil.
Nasled nji  dan,  v  petek, 27. mar ca,  je
zago rel meša ni  gozd  nad kam no lo -
mom  v Pod go ri  v obči ni Šmart no
ob  Paki,  požar  so poga si li  in ome ji -
li gasil ci.

Po zako nu  o goz do vih  gre  v pri -
me rih,  kadar posa mez nik poži ga tra -
viš ča  ali ledi ne  na območ jih,  kjer
lah ko  ogenj ogro zi  gozd,  za pre kr ške.
Za pre kr ške  gre  tudi,  kadar posa -
mez nik seži ga rast lin ske ostan ke  na
nji vah  brez stal ne nav zoč nos ti pol-
no let ne ose be,  ki  ima  ogenj  pod nad-
zo rom. Posa mez ni ku  se  v  teh pri -
me rih lah ko izre če glo ba  v viši ni 200
evrov. 

Iz policistove beležke

Vred no poh va le
V četr tek, 26. mar ca

dopold ne,  je  občan  na Poli-
cij sko pos ta jo Vele nje pri-
ne sel denar ni co  z doku-
men ti,     našel  jo  je na Koželj -
ske ga uli ci. Pre sreč ni last-
ni ci  so poli cis ti denar ni co
že vrni li. 



Četrtek, 2. aprila
17.00 Interspar Velenje

Ustvarjalna delavnica za otroke:
Zajčki in piščančki

17.50 Dom kulture Velenje
Javna prireditev: 
Osnovna šola Gorica v počastitev
50 – letnice mesta 

19.00 Glasbena šola Velenje 
Koncert in razstava likovnih del 
2. letnika Umetniške gimnazije
Velenje

19.19 Knjižnica Velenje, preddverje
Kulturni večer: Pogovor z Vinkom
Moederndorfer-jem,  dobit ni kom
knji žev ne nagra de  čaša
nesmrt nos ti/vele nji ca 2009  za
deset let ni vrhun ski pes niš ki  opus
za odra sle.

Petek, 3. april
10.00 Dom kulture Velenje

Državljanski forum v Velenju
19.00 Zbirno mesto: cerkev v Šaleku

Križev pot mladih Šaleške
dekanije

19.30 Glasbena šola, velika dvorana
Pozdrav pomladi 2009
Območna revija odraslih pevskih
zborov, malih vokalnih skupin in
oktetov Velenje, Šoštanja in
Šmartnega ob Paki

21.00 Mladinski center Velenje
Koncert: Društvo mrtvih pesnikov

Sobota, 4. april
8.00 Škale in okolica

Šaljivo orientacijsko tekmovanje:
Škalska liga ka te briga 

8.00 – 13.00   Atrij KSC
Kmečka tržnica
Spremljevalni program:
Velikonočni običaji

9.00 – 17.00   Počitniško društvo Kažipot
II. regionalno tekmovanje:
Spoznajmo Slovenijo

10.30 Dom kulture Velenje
Pikin abonma in izven
Plesna pravljica za otroke: Kaj je
to na dnu morja?

18.00 – 20.00   Bazen Velenje
Plavalni Cooperjev test

19.00 Krščanska adventistična cerkev
Glasbeni program z duhovnim
razmišljanjem: Rešitev iz vesolja

19.30 Glasbena šola Velenje, velika
dvorana

Pozdrav pomladi 2009
Območna revija odraslih pevskih
zborov, malih vokalnih skupin in
oktetov Velenje, Šoštanja in
Šmartnega ob Paki

20.30 Dvorana Centra Nova
Abonma Klub in izven
Koncert: Mljask

Nedelja, 5. april
10.00 Velenjski grad

Nedeljska muzejska ustvarjalnica
za otroke
Ohranjajmo velikonočne šege in
navade

Ponedeljek, 6. april
18.00 Glasbena šola Velenje, velika

dvorana
Koncert trobilcev Glasbene šole
VelenjeTorek, 7. april

7.00 – 14.00   Restavracija pod Jakcem
(Gorenje) Velenje
Krvodajalska akcija

10.00 – 12.00   prostori OZ RK Velenje
Meritve krvnega tlaka, krvnega
sladkorja in holesterola

17.00 Knjižnica Velenje, otroški oddelek
Velikonočna ustvarjalna delavnica

19.00 Knjigarna Kulturnica Velenje
Predstavitev knjige
Marina Lenček: Kruh ljubezni - biti
dober kot kruh

19.19 Knjižnica Velenje, preddverje
Ob svetovnem dnevu Romov:
Razlike nas bogatijo

Sreda, 8. april
7.00 – 15.00   Restavracija pod Jakcem

(Gorenje) Velenje
Krvodajalska akcija

8.00 – 14.00   CVIU Velenje in Mladinski
center Velenje Drugo srečanje
likovnih ustvarjalcev osnovnih šol
s prilagojenim programom

17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
Pravljične ure

17.00 Interspar Velenje
Ustvarjalna delavnica za otroke

18.00 Glasbena šola Velenje, velika
dvorana
Koncert zborov

19.00 Univerza za III. življenjsko obdobje
Predavanje
Občan v vrtiljaku koriščenja
državnih storitev

19.19 Knjižnica Velenje, študijska
čitalnica
Predavanje: Vloga antioksidantov
v sodobnem življenju

20.00 Dom kulture Velenje
Gledališka predstava:
5žensk.com, komedija

Za dodat ne infor ma ci je  o pri re dit vah  in
dogod kih lah ko pokli če te Fes ti val Vele nje
(03/898 25 71)  ali Turis tič no -in for ma cij ski
in pro mo cij ski cen ter Mest ne obči ne Vele -
nje (03/896 18 60). 

Četrtek, 2. aprila
16.00 Knjižnica Šoštanj

Ure pravljic

Sobota, 4. aprila
16.30 Stadion Šoštanj

nogometna tekma 
Šoštanj : Bukovci (Štajerska liga v
nogometu)

Nedelja, 5. aprila
10.00 Športna dvorana Šoštanj

Odbojkarski turnir za starejše
dečke

Ponedeljek, 6. aprila
18.00 Gostišče in picerija Kajuh Šoštanj

Redni tedenski turnir bridga

Torek, 7. aprila 
19.00 Mestna galerija Šoštanj

Harmonikarski koncert Izidorja
Kukovnika

Sreda, 8. aprila
08.00 Izlet Šoštanj - Sv. Križ 1051m

Šoštanj – Bele Vode
Pohodniška sekcija Društva
upokojencev Šoštanj

20.00 Športna dvorana Šoštanj
Elektra Esotech : Zlatorog Laško
(1. A SKL oz. Liga UPC za prvaka)

Petek, 3. aprila
18.00 Hiša mladih v Šmartnem ob Paki

Občni zbor ‘’TDŠ’’
19.00 Kulturni dom Gorenje

Druženje s tamburaši iz Ruš pri
Mariboru

Sobota, 4. aprila
10.30 Hiša mladih v Šmartnem ob Paki

Otroške ustvarjalne delavnice

Nedelja, 5. aprila
12.00 Prireditveni prostor ob Hiši mladih

2. MOTOZBOR  MK PACKENSTEIN z
blagoslovom in panoramsko vožnjo;

od 12.00 do 16.00 zbor motoristov z
možnostjo udeležbe na
orientacijsko-panoramski vožnji okrog
občine Šmartno ob Paki, ob 16.00
zaključek vožnje s podelitvijo nagrad
najboljšim, ob 16.30 blagoslov dekana
Ivana Napreta vseh motorjev in
motoristov, sledila bo skupinska vožnja
po Šmartnem in okolici  z zaključkom
na prireditvenem prostoru ob Hiši
mladih ter zabavo do večernih ur.

Torek, 7. aprila
18.00 Hiša mladih v Šmartnem ob Paki

Joga

ŠOŠTANJ

ŠMARTNO OB PAKI

VELENJE
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K I N O V E L E N J E ::  S P O R E D
VELIKA DVORANA HOTELA
PAKA :

SIROTIŠNICA
(El Orfanato)
Srhljivka, 106 minut
Režija: Juan Antonio Bayona 
Igrajo: Belen Rueda, Fernando Cayo,
Roger Princep, Mabel Rivera,
Montserrat Carulla, Andres Gertrudix,
Edgar Vivar idr.
Petek, 3. 4., ob 18.00
Nedelja, 5. 4., ob 20.00

GOLA RESNICA 
Slovenski komični dokumentarec, 89
minut
Režija: Vojko Anzeljc 
Igrajo:Artur Štern, Jasmina
(Jagoda) Ržen, Sašo Đukić,
Danilo Türk, Alojz Peterle, Mitja
Gaspari idr.
Petek, 3. 4., ob 20.00
Nedelja, 5. 4., ob 18.00

NENAVADEN PRIMER
BENJAMINA BUTTONA 
(The Curious Case of Benjamin
Button) 
Epska drama, 166 minut
Režija: David Fincher
Igrajo: Brad Pitt, Cate Blanchett,
Taraji P. Henson, Tilda Swinton,
Julia Ormond, Jason Flemyng,
Jared Harris idr.
Sobota, 4. 4., ob 20.15

ČAST IN SLAVA
(Pride and Glory)
Kriminalna drama, 130 minut
Režija: Gavin O'Connor
Igrajo: Colin Farrell, Edward
Norton, Jon Voight, Noah
Emmerich, Jennifer Ehle, John
Ortiz, Frank Grillo, Shea Whigham

idr.
Petek, 3. 4., ob 21.45
Sobota, 4. 4., ob 18.00

Po krutem umoru štirih policistov pod
krinko se ostareli šef policije Francis za
pomoč obrne na sina Raya, prav tako
detektiva, ki je pred leti opustil
preiskovanje umorov. Na očetovo
prigovarjanje Ray vendarle prične
raziskovati primer, a ob tem odkrije, da
nekateri policisti - tudi njegov svak -
kršijo vsa etična pravila mož v modrem.
Razpet med predanostjo družini in
profesionalno odgovornostjo skuša na
neizprosnih ulicah New Yorka zadostiti
neizbežni pravici. 

MAGADASKAR 2

(Madagascar 2) -podnapisi
Animirana družinska komedija, 93
minut
Režija: Eric Darnell, Tom McGrath 
Glasovi: Ben Stiller, Chris Rock, David
Schwimmer, Jada Pinkett Smit,
Sacha Baron Cohen, Cedric the
Entertainer, Andy Richter idr.
Nedelja, 5. 4. ob 16.00- otroška
matineja

V nadaljevanju avantur prijateljev iz
newyorškega živalskega vrta, ki so se
po spletu nenavadnih okoliščin znašli
na Madagaskarju, se druščina s pomočjo
iznajdljive tolpe neustrašnih pingvinov
odpravi nazaj v civilizacijo. Toda njihovo
letalo zdrži le do Afrike, kjer občutijo
pravo surovost divjine: prijazni lev Aleš

se mora spopasti z resničnim kraljem
živali, zgovorna zebra Martin in
prestrašena žirafa Milko se soočita z
divjimi človeškimi lovci, ležerni povodni
konj Slavka pa je deležna vsiljivega
dvorjenja samovšečnega afriškega
zapeljivca.

Naslednji vikend od  10.
4. do 12. 4.
napovedujemo: 
kriminalno romantično dramo REVNI
MILIJONAR, grozljivko NEROJEN,
komično romantično dramo
LJUBEZEN V BARCELONI,
mladinsko komedijo ROADTRIP

Obe si  luno  na
stre ho  moje pala če
in dru ge židov ske
prav lji ce

V knji gi  so zbra ne židov ske prav -
lji ce  iz  vse Evro pe, sever ne Afri ke
in Bliž nje ga vzho da.  Za  te prav lji -
ce  sta zna čil na bogas tvo  in domi -
sel nost moti vov,  v  njih  se zrca li ta
dol go knji žev no izro či lo židov ske -
ga naro da  in več sto let no življe nje
v sti ku  z dru gi mi ljud stvi. Kla sič ni
moti vi ljud skih prav ljic  se  v  njih
pre ple ta jo  s poseb ni mi zna čil nost -
mi  in juna ki židov ske ga sve ta.  V
njih  se  ne sre ču je mo  samo  s čarov -
ni ca mi, kakr šni  sta hudob na  Bobe
Ha  ali pre me te na Baru ša, škra ti  ali
veli ka ni,  ampak  tudi  z duho vi,
demo ni  in  s sve to pi sem ski mi juna -
ki, kakr šna  sta lju bez ni vi pre rok
Eli ja  in mod ri  kralj Salo mon. Zara -
di svo je dina mič nos ti  in ori gi nal -
nos ti  so prav lji ce zani mi ve  tako  za
naj mlaj še  kot  za sta rej še bral ce.

THEIS, Ange li ka:
Kako  je  Ali  Baba
našel 40
raz boj ni kov

Hoče te izve de ti,  kako  je  Ali  Baba
našel 40 raz boj ni kov?  Potem mora -
te pre bra ti zabav no sli ka ni co  o  Balu
Lan dar ju,  ki  živi  na dalj nem Ori en -
tu,  kjer  je glav ni raz boj nik. Zlah ka
ga pre po zna mo  po veli kan ski  sablji,
gro mo zan skih zaši lje nih čev ljih,
neznan sko veli kem tur ba nu,  dveh
peklen skih piš to lah, naj laž je  pa  ga
pre po zna mo  po nje go vem moril -
skem rjo ve nju.  Ker glav ni raz boj nik
ne pos to ri vse ga  sam,  zato potre bu -
je seve da  nekaj pomoč ni kov.

A  kje  naj  jih naj de?  Povsem pre -
pro sto,  samo iska ti  mora zače ti…

HOS SE I NI, Kha led:
Tisoč veli čast nih
sonc

Mar jam  in  Lajla  sta  se rodi li  v
raz lič nih dru ži nah. Mar jam,  ki  je

»pro dukt« poi gra va nja pre mož ne -
ga moš ke ga  s svo jo služ ki njo, nje -
no  mamo,  živi oča ra na  s pred sta -
vo  o svo jem oče tu.  Zase  si  želi  več,
iti  v  šolo,  se izobra že va ti,  a  mati
nje no tež njo stal no zavra ča.

Po samo mo ru mate re  jo  oče
komaj šti ri naj stlet no poro či  z Raši -
dom, čev ljar jem  iz Kabu la.

Ko  se  že  zdi,  da  bo naš la  svoj
košček sre če, spla vi otro ka  in  ko
režim Dao ud Kha na  pade  v  roke
komu nis tov,  se  v nju ni  hiši  vse spre -
me ni.

Lajla, dru ga juna ki nja,  se  rodi  v
času komu niz ma  in  tako uži va ugod -
nos ti šola nja  in svo bo de,  ki  je  bila
takrat mogo ča  za afga ni stan ske žen -
ske.  A podob no  kot  pri Mar jam,  se
tudi  pri  njej vme ša zame nja va poli -
tič ne ga reži ma. Nje ne star še pokon -
ča izstrelje na rake ta  in  zanjo osta ne -
ta  samo  dve mož nos ti  ali pro sti tu -
ci ja  ali poro ka.  Lajla sprej me Raši -
do vo ponu dbo  in pos ta ne  poleg
Mar jam nje go va dru ga  žena.

Zgod ba  se  kljub  vsej  bedi, nasi lju,
zlo ra bam »sreč no« kon ča  in dose -
že  svoj vrhu nec,  ko  se  ena žrt vu je
za sreč nej šo pri hod nost dru ge.

YU  Miri: Zla ta
mrz li ca

Mla dost nik Kazu ki,  po odho du
mate re, odra šča  ob oče tu,  ki  ne
pozna čus tev.  Sam  skrbi  zase  in  za
pri za de te ga bra ta,  saj  se  oče,  ki  je
vod ja uspeš ne igral ni ce, posve ča
le  poslom  in last ni zaba vi. Kole rič -
ni  deček,  ki  že  od otroš tva  sam  tava
po japon skih uli cah, pos ta ja  vse
bolj nasi len. Sode lu je  pri posil stvu,
pobi je  psa,  nato  pa  v stra hu,  da  se
bo zara di izo stan kov  v  šoli  oče pri -
čel vme ša va ti  v nje go vo življe nje,
umo ri  še oče ta.  Ker  ni spo so ben
prev ze ti vlo ge vod je dru ži ne  in pos -
ta ti pred sed nik igral ni ce, ved no
bolj  išče pod po ro  zunaj  sebe,  v nad -
omest nem oče ti  in  prvi lju bez ni.

Zla ta mrz li ca  je nape ta, pre prič -
lji va zgod ba  o spre mi njan ju vred not
ter nena vad nem sožit ju tra di ci je  in
novih  navad. Zani miv  je  tudi  za
sta rej še bral ce.

Pri pra vi la: B er nar da  Lukanc

Knjižnica Velenje priporoča

Pogovor z Ano Rozo Hribar

V velenj ski knjiž ni ci  je  bil minu li četr tek  že tret ji letoš nji pogo vor  iz  cikla
Vele nje – huma no mes to –  te pogo vo re posve ča Knjiž ni ca Vele nje 50-
let ni ci mes ta.  Tokrat  se  je  Sonja Berc ko pogo var ja la  z velenj sko pod žu -
pa njo, pred sed ni co velenj ske ga Desu sa  in upo ko jen cev  Ano  Rozo Hri -
bar. Pogo vor  ju  je  vodil  od rane ga otroš tva  v rev ni dru ži ni  brez oče ta,
dijaš kih  let  na rudar ski sred nji  šoli  do  prve služ be  med kna pi, obli ko va -
nja dru ži ne  in nada lje va nja štu di ja  na viš ji rudar ski  šoli. Hri bar je va  se
je mora la  na vsa kem svo jem delov nem mes tu krep ko bori ti,  saj  so  bile
po nje nem mne nju žen ske  na ena kem delov nem mes tu  kot moš ki zapo -
stav lje ne.  Po upo ko jit vi  pred kak šni mi dese ti mi  leti  pa  se  je rudar ska
inže nir ka pol na ener gi je zače la ukvar ja ti  s poli ti ko  in  danes  si življe nja
brez vsa ko dnev nih »poli tič nih«  nalog,  ki  ji zapol nju je jo  cele dne ve, sko -
raj da  ne  zna pred stav lja ti.

OŠ Gorica mestu v čast
Velenje – Učenci in učitelji Osnovne šole Gorica so jubileju mesta

Velenje, petdesetletnici, namenili veliko pozornosti. Organizirali so
kulturni dan in pripravili svečano prireditev, ki bo danes, v četrtek,
2. aprila, ob 17.50, v domu kulture.

� mkp

2. aprila, četrtek, prvi
krajec v raku 16:34

April/mali traven

2. Četrtek,  Frančišek,
Teodozija

3. Petek, Teodora
(Ljuba),  Rihard,
Alojzij?

4. Sobota, Izidor (Dore),
Frančišek

5. Nedelja, Vincencij

6. Ponedeljek, Irenej,
Viljem

7. Torek,  Janez,
Aleksander ,
Herman?

8. Sreda, Valter, Julija

Koledar imen

Lunine mene



SREDA, 
8. aprila

TOREK, 
7. aprila

PONEDELJEK, 
6. aprila

NEDELJA, 
5. aprila

SOBOTA, 
4. aprila

PETEK, 
3. aprila

ČETRTEK, 
2. aprila

06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Nekoč je bilo …, 7/26
09.35 Svet Petra zajca in prijateljev,

8/8
10.10 Profesor pustolovec, 6/10
10.30 Zlatko Zakladko: Mozirski gaj
11.00 Knjiga mene briga
11.20 Naši vrtovi: Britta Heoschele,

1/4
11.55 Ljubezen, vztrajnost, otrok,

dokum. film
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Polemika
14.25 Slovenski magazin
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Veliki okamenenec, 37/52
16.10 Male sive celice, kviz
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Turbulenca, izob. oddaja
18.25 Žrebanje lota
18.35 Tinček, risanka
18.40 Ozi Bu, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Filmski spodrsljaji
20.05 Angela vode, skriti spomin,

slov. tv film
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Sveto in svet
00.20 Turbulenca
01.10 Tv dnevnik 8.4.1991
01.35 Dnevnik, ponovitev
02.10 Dnevnik zamejske tv
02.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški kanal
09.00 Zabavni infokanal
10.35 Tv prodaja
11.05 Koroška poje 2009, 2. del
11.35 La passione, komorni ansam.

Slovenicum
12.00 Vrhunci ang. nogom. lige
12.50 Spet doma
14.40 Hri-bar
15.40 Tv dnevnik 8.4.1991
16.05 Tv prodaja
16.40 Mostovi
17.10 Slovenci po svetu
17.40 Črno beli časi
18.00 Samo bedaki in konji, 7/45
18.30 Samo bedaki in konji, 8/45
19.00 Prevzetnost in pristranost, 3/6
20.00 Sylvia, posntek baleta
21.35 Karel Zelenko, samohodec

svoje generacije, dokum.
feljton

22.05 Prva klasa, sng drama
23.20 Slovenska jazz scena
00.05 Zabavni infokanal

06.20 24 ur, ponovitev
07.20 Preverjeno, ponovitev
08.20 Goreče maščevanje, nan.
09.15 Ricky Lake, pog. oddaja
10.10 Tv prodaja
10.40 Medicinske uganke, dok. serija
11.20 Obletnica mature, ang. film
12.40 Tv prodaja
13.10 Zdravniki, pogov. oddaja
14.05 Urgenca, nan.
15.00 S cukrčkom do sreče, nad.
15.55 Angeli brez kril, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Viktorija, nad.
18.00 Goreče maščevanje, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Druga smrt, am. film
21.30 Na kraju zločina, nan.
22.25 24ur zvečer
22.45 Zdravnikova vest, nan.
23.40 Enota za posebne primere,

nan.
00.35 Seks v mestu, nan.
01.05 24ur, ponovitev
02.05 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, videospot
dneva, nove izdaje, jutranji
gost, koledar prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev 47. oddaje
11.05 1731. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
11.30 Kultura, informativna oddaja 
11.35 Videospot dneva
11.40 Športni torek, športna

informativna oddaja
12.00 Športni gost: SSK Velenje
12.30 Jelena, telenovela, 90/110
14.00 Videostrani, obvestila
17.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 48. oddaja
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Če me spomin ne vara, otroški

kviz, 3 TV mreža
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Jelena, telenovela, 91/110
19.35 Videospot dneva
19.40 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, kontaktna glasbena

oddaja
20.55 Regionalne novice 2
21.00 Odprta tema, 3. TV mreža
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.30 Vabimo k ogledu
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Na potep po spominu, 3/3
09.40 Ribič Pepe, 25/36
10.00 Bine: Na kmetiji, 6/8
10.25 Zgodbe iz školjke
11.00 Mrzlokrvno življenje, 5/5
11.55 Intevju, Janes Stanovnik,

ponovitev
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 ARS 360
13.35 Pisave
14.00 Duhovni utrip
14.15 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.40 Nekoč je bilo … življenje,

23/26
16.10 Profesor pustolovec, 6/10
16.25 Zlatko Zakladko
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Britta heoschele, 1/4
18.00 Knjiga mene briga
18.20 Odpeti pesniki
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Milan, risanka
18.45 Hupko, trobilka in pihec,

risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Piramida
21.00 Ljubezen, vztrajnost, otrok,

dok. film
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Načrtovalke rojstev, dok.

oddaja
23.55 Prava ideja!, poslovna oddaja
00.25 Naši vrtovi: Britta Heoschele,

1/4
00.55 Tv dnevnik 7.4.1991
01.15 Dnevnik, ponovitev
01.50 Dnevnik zamejske tv
02.15 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.05 Tv prodaja
09.35 NLP, razvedrilna oddaja
12.40 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
13.35 Na lepše, oddaja o turizmu
14.05 Dober dan, Koroška
14.35 Bleščica, oddaja o modi
15.05 Studio city
16.05 Tv dnevnik 7.4.1991
16.25 Tv prodaja
17.00 Glasnik
17.25 Mostovi
18.00 V dobri službi s Smiljanom
19.00 Prevzetnost in pristranost, 2/6
20.00 Tamburaši, izob. serija
20.30 Globus
21.00 Prava ideja!, poslovna oddaja
21.25 Dediščina Evrope
22.55 Vrhunci ang. nog. lige
23.45 Tranzistor, 11. oddaja
00.20 Transilvanija, franc. film
02.05 Zabavni infokanal

06.15 24ur
07.15 Žuželke napadajo, dok. serija
08.15 Goreče maščevanje, nad.
09.10 Ricki Lake
10.05 Tv prodaja
10.35 Medicinske uganke, 5. del
11.20 Begunci, ang. film
12.40 Tv prodaja
13.10 Zdravniki, pogov. oddaja
14.05 Urgenca, nan.
15.00 S cukrčkom do sreče, nad.
15.55 Angeli brez kril, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Viktorija, nad.
18.00 Goreče maščevanje, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Preverjeno
21.05 Zavetišče, am. film
22.35 24ur zvečer
22.55 Zdravnikova vest, nan.
23.50 Enota za posebne primere,

nan.
00.45 Seks v mestu, nan.
01.15 24 ur, ponovitev
02.15 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, jutranji gost,
koledar prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev 46. oddaje
11.00 Župan z vami, pogovor v

studiu, gost: mag. Tomaž
Rožen, župan Občine Ravne na
Koroškem 

12.00 Jelena, telenovela, 89/110
12.50 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 47. oddaja
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi za mlade, mladinska

oddaja,  3. TV mreža 
18.40 Videospot dneva
18.45 Jelena, telenovela, 90/110
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1733. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
20.50 Športni torek: SSK Velenje
21.30 Turizem in mi, informativna

oddaja, 3. TV mreža
22.00 Asova gibanica , informativna

oddaja, 3. TV mreža
22.30 Iz oddaje Dobro jutro, ponovitev
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

06.30 Utrip
06.40 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Animalija, 1/40
09.50 Mulčki, 3/5
10.20 Iz popotne torbe: Slon
10.40 V pričakovanju božiča, 14/26
11.05 Široki vrh – broad peak, 8047

m, dok. oddaja
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Reševanje zlate rege,

poljudnoznan. oddaja
13.40 Hotedršica, dok. oddaja
14.00 Zlatolaska, 3. oddaja
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Svet Petra zajca in prijateljev,

8/8
16.10 Ribič Pepe: Združena Nemčija,

25/36
16.30 Bine: Na kmetiji, 6/8
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.35 Pipi in Melkijad, risanka
18.40 Dragi Domek, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Polemika
21.00 Frasier, 23/25
21.20 Na lepše, oddaja o turizmu
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Pisave
23.30 Glasbeni večer
01.00 Tv dnevnik 6.4.1991
01.20 Mrzlokrvno življenje, 5/5
02.10 Dnevnik, ponovitev
02.45 Dnevnik zamejske tv
03.15 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
11.30 Tv prodaja
12.00 Sobotno popoldne
14.15 Tv prodaja
14.45 Slovenci v Italiji
15.15 Posebna ponudba
15.35 Tv dnevnik 6.4.1991
16.00 Osmi dan
16.30 ARS 360
16.50 Slovenski magazin
17.15 Prvi in drugi
17.30 To bo moj poklic: pečar, 2. del
18.0 Frasier, 4/25
18.20 Odkar si odšla, 4/8
19.00 Prevzetnost in pristranost, 1/6
20.00 Mrzlokrvno življenje, 5/5
21.00 Studio city
22.00 Knjiga mene briga
22.15 Ukradena duša, am. dok. film
23.50 Zabavni infokanal

06.40 24ur, ponovitev
07.40 Billova kuhinja za lenuhe, kuh.

serija
08.20 Goreče maščevanje, nad.
09.15 Ricki Lake
10.10 Tv prodaja
10.40 Medicinske uganke, dok. serija
11.20 Utopljenec, ang. film
12.40 Tv prodaja
13.10 Zdravniki, pog. oddaja
14.05 Urgenca, nan.
15.00 S cukrčkom do sreče, nad.
15.55 Angeli brez kril, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Viktorija, nad.
18.00 Goreče maščevanje, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Lepo je biti sosed, nad.
20.55 Razočarane gospodinje, nan.
21.50 Žametna mafija, nan.
22.45 24ur zvečer
23.05 Zdravnikova vest, nan.
00.00 Enota za posebne primere,

nan.
00.55 Seks v mestu, nan.
01.25 24ur, ponovitev
02.25 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, videospot
dneva, jutranji gost, koledar
prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1730. VTV magazin, regionalni

- informativni program
11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Državljanski forum evropskih

poslancev v Velenju, posnetek,
gostje: Jelko Kacin, Lojze
Peterle, Ljudmila Novak,
Romana Jordan Cizelj

13.05 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 46. oddaja 
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Tiho, tukaj beremo, otroška

predstava
18.20 Pravljica za lahko noč: Prašiček

in Caro
18.30 Regionalne novice 1
18.35 Jelena, telenovela  89/110
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Župan z vami, kontaktna

oddaja, gost: mag. Tomaž
Rožen, župan Občine Ravne na
Koroškem 

21.00 Regionalne novice 2
21.05 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje
21.55 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
23.25 Vabimo k ogledu
23.30 Videospot dneva
23.35 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 2/90
08.55 Mulčki, 3/5
09.25 Čarobno drevo, 4/7
09.55 Nedeljska maša, prenos z

Jesenic
11.25 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Slovenska polka in valček

2009
14.45 Prvi in drugi
15.00 NLP, razvedrilna oddaja
sledi Glasbeni troboj, prvi del
15.15 Športne novice
15.20 Glasbeni troboj, drugi del
15.30 Glasbeni troboj, tretji del
15.40 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.50 Šport
16.00 Družabna
16.30 Za prste obliznit, kuharska

oddaja
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP, razvedrilna oddaja
sledi Naglas!
17.20 Fokus
18.25 Žrebanje lota
18.40 Maks in Rubi, risanka
18.45 Jani Nani, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.20 Zrcalo tedna
19.50 Tv pogled
19.55 Spet doma
21.45 Intervju: Janez Stanovnik
22.40 Poročila, vreme, šport
23.05 Kriv, 2/2
00.35 Tv dnevnik 5.4.1991
01.00 Dnevnik, ponovitev
01.20 Dnevnik zamejske tv
01.50 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
06.40 Skozi čas
06.50 Tv dnevnik 5.4.1991
07.15 Globus
07.45 Pomagajmo si, tv Koper
08.15 Slovenski magazin
08.40 Turbulenca
09.30 Koroška poje 2009
10.00 La passione, komorni

ansambel Slovenicum
10.25 EP v gimnastiki, orodja, prenos
13.45 Kajak kanu na divjih vodah,

mednarodno tekmovanje
Challenge, prenos

14.50 EP v gimnastiki, orodja, prenos
18.25 Rokomet (M), liga Mik, 1. kolo

končnice, prenos
20.00 Karpati – življenje v gozdovih

Drakule, dok. oddaja
20.50 Doktor Živago, 1/10
21.45 Ukradeno življenje, 3/3
22.30 Na utrip srca
00.35 Ko veter zaihti, japon. film
02.30 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poštar Peter, ris. serija
08.15 Rori, ris. serija
08.25 Mojster Miha, ris. serija
08.35 Pingvini v vesolju, ris. serija
09.00 Otroška kuharija, kuhar. oddaja
09.05 Hevreka!, izob. oddaja
09.20 Bakuganski bojevniki, ris.

serija
09.45 ŠKL
10.45 Formula 1, prenos dirke
13.00 Najdrznejši posnetki, dokum.

serija
13.20 Medicina zelo drugače, dok.

serija
14.15 Kabaret, am. film
16.30 Tožilka, nan.
17.25 Bean, am. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 As ti tud not padu?!
21.50 Zvezde na sodišču, nan.
22.45 Grof Monte Cristo, am. film
01.05 Vincent, nan.
02.25 24 ur, ponovitev
03.25 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ TEDEN. SPOREDA
09.00 Miš maš, otroška oddaja 
09.40 1731. VTV magazin, regionalni

-  informativni program
10.05 Kultura, informativna oddaja
10.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
10.30 Duhovni vrelec: Srečko Hren,

župnik v župniji Sv. Duh , Celje
10.35 1732. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
10.50 Kultura, informativna oddaja
10.55 Aktualno: Kako posledice krize

rešujejo v Gorenju?, gost:
Franjo Bobinac, predsednik
Uprave Gorenja

11.55 Vabimo k ogledu
12.00 Naša Evropa, izobraževalna

oddaja - Finančno vključevanje
12.10 Državljanski forum evropskih

poslancev v Velenju, posnetek,
gostje: Jelko Kacin, Lojze
Peterle, Ljudmila Novak,
Romana Jordan Cizelj 

14.10 Hrana in vino, kuharski nasveti
– tedenski izbor

15.10 Videostrani, obvestila
18.00 Vabimo k ogledu
18.05 Nanovo, mladinska oddaja
18.45 Pop corn, glasbena oddaja
19.40 Obmejni blues, ameriški film
21.10 Venček narodnozabavnih 
21.30 Vabimo k ogledu
21.35 Videostrani, obvestila

06.15 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke
07.35 Križ kraž
sledi Zajček Bine, lutkovna nan.
sledi Timotej hodi v šolo, ris. nan.
sledi Ribič Pepe, 25/36
09.10 Čarobna votlina, am. film
10.45 Polnočni klub, ponovitev
12.00 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Tranzistor, 11. oddaja
13.50 Bacek Jon, risanka
13.55 Skrivni prijatelj, igrani film
14.10 Rožnati panter, risanka
14.15 Življenje po Thomasu, ang.

film
15.55 Sobotno popoldne
sledi O živalih in ljudeh, tv Maribor
16.10 Labirint-alternativa
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Zakaj pa ne
17.30 Na vrtu, tv Maribor
17.55 Nagradna igra
18.10 Z Damijanom
18.40 Dinko pod krinko, risanka
18.45 Ozi Bu, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Filmski spodrsljaji
20.05 Arizona junior, am. film
21.35 ARS 360
22.00 Poročila, vreme, šport
22.30 Hri-bar
23.35 Deadwood, 7/12
00.25 Tv dnevnik 4.4.1991
01.00 Dnevnik, ponovitev
01.20 Dnevnik zamejske tv
01.45 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
08.10 Tv prodaja
08.40 Skozi čas
08.50 Tv dnevnik 4.4.1991
09.30 Tarča
10.40 Posebna ponudba
11.00 Primorski mozaik
11.30 Študentska
11.55 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
12.55 EP v gimnastiki, mnogoboj,

prenos
15.25 EP v gimnastiki, mnogoboj,

prenos
19.10 Smučanje s sedmih vrhov,

dokum. oddaja
19.55 Nogomet, liga telekom,

Maribor – Hit Gorica, prenos
21.55 Bleščica, oddaja o modi
22.25 Slovenski magazin
22.50 Zaljubljena v tepčka, am. film
00.20 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poštar Peter, ris. serija
08.15 Profesor Baltazar, ris. serija
08.30 Rori, dirkalnik, ris. serija
08.40 Mojster Miha, ris. serija
08.50 Pingvini v vesolju, ris. serija
09.15 Otroška kuharija, kuh. oddaja
09.20 Hevreka!, izob. oddaja
09.40 Bakuganski bojevniki, ris.

serija
10.05 Transformerji, ris. serija
10.30 Super Ed, ris. serija
10.55 Formula 1, prenos kvalif. za VN

Malezije
12.10 Upornica na konju, nan.
13.05 Človeška narava, dok. serija
14.05 As ti tud not padu?!
15.50 Šola za pare, nan.
16.20 Sveža kandidatka, 6/6
17.20 Sreča na vrvici, slovenski film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Njegovi tastari, am. film
22.00 Bratovščina, nan.
23.00 Moulin Rouge, am. film
01.15 M. Butterfly, am. film
03.00 24ur, ponovitev
04.00 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev

09.40 Vabimo k ogledu
09.45 Jelena, telenovela,  88/110,

ponovitev
10.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti,  ponovitev 45. oddaje
11.00 Videospot dneva 
12.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše -
Leti, leti, leti 

18.40 Duhovni vrelec: Srečko Hren,
župnik v župniji Sv. Duh, Celje

18.45 Asova gibanica, informativna
oddaja

19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1732. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Državljanski forum evropskih

poslancev v Velenju, posnetek,
gostje: Jelko Kacin, Lojze
Peterle, Ljudmila Novak,
Romana Jordan Cizelj

22.30 Poslanska pisarna, pogovor,
gost: Bogdan Barovič,
poslanec SNS v DZ RS

23.30 Videospot dneva
23.35 Videostrani, obvestila

06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Trojčice: Kristalna Balalajka,

ris. nan.
09.35 Risanka
09.45 Skrivni prijatelj, igrani film
10.00 Enajsta šola
10.35 Dolgcajt, mlad. oddaja
11.30 To bo moj poklic: kamnosek, 2.

del
11.55 To bo moj poklic: pečar, 1. del
12.20 Osmi dan
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Kolumbija, država s 30.000

talci, dok. oddaja
14.20 Slovenci v Italiji
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Doktor pes, 6/30
16.00 Simon v deželi risb, risanka
16.10 Iz popotne torbe: slon
16.25 V pričakovanju božiča, 16/26
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba
17.40 Tv pogled
17.50 Duhovni utrip
18.05 Umko
18.40 Lojzek, risanka
18.45 Zakaj?, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Peta hiša na levi, 13/16
20.30 Slovenska polka in valček

2009
22.05 Odmevi, šport, vreme
23.05 Polnočni klub
00.20 Duhovni utrip
00.35 Tv dnevnik 3.4.1991
01.00 Dnevnik
01.30 Dnevnik zamejske tv
01.55 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
12.50 Tv prodaja
13.20 Mulčki, 2/5
13.50 Glasnik, tv Maribor
14.15 Podoba podobe
14.35 Besede in slike, dr. Tomaž

Brejc
14.45 Evropski magazin
15.15 Črno beli časi
15.35 Tv dnevnik 3.4.1991
16.00 Tv prodaja
16.30 Primorski mozaik
17.00 Študentska
17.20 Mostovi
17.55 V dobri družbi z Blažem
18.55 Zlata šestdeseta, Svetlana

Makarovič
20.00 Arhitekturna potepanja z

Danom Cruickshankom, 8/8
20.50 Želite, milord?, 12/26
21.40 Prvi sneg, am. film
23.20 Srh, kanad. film
00.45 Svitanje, 7/13
01.30 Zabavni infokanal

06.45 Trenja
08.35 Goreče maščevanje, nad.
09.30 Ricki Lake
10.25 Tv prodaja
10.55 Kri na pečinah, 6/6
12.40 Tv prodaja
13.10 Zdravniki, pog. oddaja
14.05 Urgenca, nan.
15.00 S cukrčkom do sreče, nad.
15.55 Angeli brez kril, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Viktorija, nad.
18.00 Goreče maščevanje, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Feniksov let, am. film
21.55 Pod lupo pravice, nan.
22.50 24ur zvečer
23.10 Morilec za volanom, kanad.

film
00.35 Noro življenje Vivienne Vyle,

nan.
01.15 24ur, ponovitev
02.15 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, videospot
dneva, jutranji gost, koledar
prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev 44. oddaje
11.05 Javna tribuna: Prihodnost RTV

programov posebnega pomena
12.45 Jelena, telenovela, 87/110,

ponovitev
13.30 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 45. oddaja 
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja, 3. TV

mreža
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Jelena, telenovela,  88/110
19.30 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Kras: lepe vasi, lepo umirajo,

dokumentarna oddaja 
20.55 Regionalne novice 2
21.00 Razgledovanja, informativna

oddaja
21.30 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje, 3. TV
mreža

22.30 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja, ponovitev

00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Uppsala, 24/52
09.35 Pod klobukom
10.10 Rdeči noski, otroška oddaja
10.15 Maina Sofie in iskanje zlatega

jelena, 3/4
10.45 Turbulenca
11.40 Omizje
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Peta hiša na levi, 12/16
13.45 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Animalija, 1/40
16.10 Skrivni prijatelj, igrani film
16.25 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Dolgcajt, mlad. oddaja
18.25 Žrebanje deteljice
18.40 Nuki in prijatelji, risanka
18.45 Pujsa Pepa, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Tednik
20.50 Veter se požvižga, 1/2
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Osmi dan
23.30 Besede in slike, 4. oddaja
23.45 Tv dnevnik 2.4.1991
00.10 Dnevnik
00.45 Dnevnik zamejske Tv
01.10 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
09.55 Tv prodaja
10.25 Bleščica, oddaja o modi
10.55 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
11.50 Globus
12.20 Tv dnevnik 2.4.1991
12.45 Živi!, 2/2
13.40 Kokainski dnevniki Alexa

Jamesa, dok. oddaja
14.30 Reševanje redkih kokoši
15.00 Na lepše, oddaja o turizmu
15.30 Tv prodaja
16.00 Evropski magazin
16.30 Pomagajmo si
17.00 Mostovi
17.30 To bo moj  poklic: pečar, 1. del
18.00 Želite, milord?, 3/26
19.00 Kmetje, 13/13
20.00 Prevajalka, ruski film
21.30 David Nolande, 4/6
22.20 Skrivnosti in umori, 2/4
00.00 Zabavni infokanal

06.40 24ur
07.40 Divjina Evrope, dok. serija
08.40 Goreče maščevanje, nad.
09.35 Ricki Lake, pogov. oddaja
10.30 Tv prodaja
11.00 Kri na pečinah, 5/6
12.40 Tv prodaja
13.10 Zdravniki, pog. oddaja
14.05 Urgenca, nan.
15.00 S cukrčkom do sreče, nad.
15.55 Angeli brez kril, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Viktorija, nad.
18.00 Goreče maščevanje, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Trenja
21.45 Na kraju zločina, nan
22.40 24ur zvečer
23.00 Zdravnikova vest, nan.
23.55 Enota za posebene primere,

nan.
00.50 Seks v mestu, nan.
01.20 24 ur, ponovitev
02.20 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, videospot
dneva, jutranji gost

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev 43. oddaje
11.05 Aktualno: Kako posledice krize

rešujejo v Gorenju?, gost:
Franjo Bobinac, predsednik
Uprave Gorenja

12.05 Pop corn, glasbena oddaja
12.55 Videospot dneva
13.00 Jelena, telenovela, 86/110,

ponovitev
14.00 Videostrani, obvestila
17.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 44. oddaja
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Muca copatarica, igrica za

otroke 
18.20 Regionalne novice 1
18.25 Jelena, telenovela, 87/110
19.15 Videospot dneva
19.20 Pravljica za lahko noč:

Izgubljena slončica
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Naša Evropa, izobraževalna

oddaja 
20.15 Regionalne novice 2
20.20 Videospot dneva
20.25 Vabimo k ogledu
20.30 15 let televizije Primorka,

posnetek prireditve
21.45 Venček narodnozabavnih
22.15 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev 
23.45 Vabimo k ogledu
23.50 Videospot dneva
23.55 Videostrani, obvestila
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Mod no  ali stil no
Čas,  ko sta no va nje pos ta ne  dom,  je pove zan

z mno gi mi ide ja mi, želja mi,  časom  in oko ljem.
Naš  dom lah ko opre mi mo mod no  ali stil no.

Na trži šču  je mož no dobi ti tako re koč  vse,  toda
opre ma  v sta no va nju  mora  biti takš na,  da  nam
daje obču tek domač nos ti,  da nare di  naš  dom
res  samo  naš. Pohiš ve na idu stri ja  po  vsem sve -
tu  in  tudi  pri  nas sle di mod nim tren dom,  ki
nam  dom poži vi jo,  mu vdih ne jo  dušo  in doda -
jo pose ben  čar.  

Še ved no  pa  je stil no pohiš tvo tis to,  ki  je
kljub pri ho dom pohiš tva mod nih  oblik  in dizaj -
na obdrža lo pre po znav nost  in svo je vrsten  slog.
Kako  bomo opre mi li  dom,  je odvis no  od  nas

samih, naše ga oku sa,  potreb, zmož nos ti  in
želja. Pra vi  naslov  za ures ni či tev  vaših  sanj  in
želja  je S tu dio  Trend.

�

Zame nja va
streš ne
kri ti ne 

Stre ha  je zgor nji naj bolj obre me -
njeni  del  hiše. Zgrad bo obva ru je
pred vre men ski mi vpli vi,  kot  so
dež,  sneg, son ce  in  veter. Stre ha
tudi bistve no vpli va  na ugod je biva -
nja  in podobo  hiše.

Kot  vse dru go se sta ra  tudi stre -
ha.  Z  leti izgub lja svo jo zanes lji -
vost  in lepo to, neka te re  pa ima jo
tudi nepri jet no last nost,  da  so
zdrav ju škod lji ve (azbes to-ce ment -
ne valo vi te plo šče),  zato  slej  ko  prej
pri de  čas  za zame nja vo. Pazi ti
mora mo,  da  pri  tem  ne zamu ja mo,
saj lah ko pušča nje stre he povzro či
več jo ško do  in  s  tem dodat ne stroš -
ke  za sana ci jo ostreš ja.  Pri sana ci -
ji  je potreb no raz mis li ti  tudi  o
dodat ni izo la ci ji,  ki pove ča udob -
nost biva nja  in zmanj ša stro šek
ogre va nja.  

VZDR ŽE VA NJE STREŠ NE
KRI TI NE,  DA DOSE ŽE MO
ŽIVLJEN JSKO  DOBO,  KI
JO  JE OBLJU BIL
PRO IZ VA JA LEC 

Pri po ro če no  je,  da  se nare di  na
stre hi  vsaj dva krat let no (spo mla -
di  in jese ni) pre gled sta nja stre he.
Ta obse ga ugo tav lja nje sta nja kriti -
ne, zaklju čkov, dila ta cij, odto kov
in kle par skih  del. Če  se  pri pre gle -
du stre he ugo to vi jo poškod be  ali
kakr šne  koli  dru ge nepra vil nos ti,
je potreb no  takoj obves ti ti  izva jal -
ca krov skih  in kle par skih  del.

Na območ jih  z  malo pada vin  je

korist no stre ho spra ti  s čis to  vodo,
kar  ji bo  dalo ponov no  videz  nove
stre he.

Za čišče nje  se upo rab lja čis ta
voda  in vrt na  cev  z nastav kom  za
prše nje.  Ne upo rab lja  se  opre ma
za briz ga nje  vode  pod pri tis kom.

Občas no – jese ni - očis ti te žlo te,
obro be, žle bo ve  in dru ge mrt ve
kote  na stre hi,  kjer  se nabi ra list je
ali dru gi odpad ki,  da  se pre pre či

zasta ja nje  vode  ob dež ju.
Mah, liša je  in dru ge organ ske

tvor be  na stre hi mora te odstra ni ti
takoj,  ko  se poja vi jo,  sicer lah ko
pri de  do poškod be povr šin ske pre -
vle ke.

Za odstra nje van je  mahu upo ra -
bi te pose ben kon cen trat  ROOF
WASH,  ki  je pri prav ljen pose bej  za
jekle ne streš ne kri ti ne  s posi pom.

�
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Oven od 21.3. do 20.4.
Če boste iskreni, težav sploh ne boste imeli, a si jih boste zelo radi ustvar-
jali v svoji glavi. Tudi zato vam bo zmanjkovalo moči in energije za vse, kar
bi nujno morali postoriti v teh dneh. Ni dvakrat za reči, da bo zaostanek vsak
dan večji, a kaj, ko si ne boste znali pomagati. Ko boste na glas priznali, da
ste precenjevali svoje sposobnosti, bo vse lažje. Potem vam tudi ne bo več

težko prositi za pomoč. Pomlad bo prinesla tudi večjo željo po ljubezni in življenju v dvoje. A boste
morali prej malo spustiti visoke kriterije.

Bik od 21.4. do 21.5.
Pred vami je nekaj tako lepih dni, da si jih boste še dolgo klicali v spomin. Po
dolgem času vas čaka sreča na kvadrat, delili pa jo boste le z najbližjimi.
Dogodek, ki vas bo najbolj razveselil, bo res poseben, zato ne bo nič čudno.
Počutje bo še nekaj dni odlično, kar razganjalo vas bo od energije in dobre
volje. Morda bo partner malo čudno gledal, ker si zna kaj razlagati po svoje.

Poskrbite, da ga hitro pomirite in mu pokažite, koliko vam pomeni. Pri delu vas bodo pohvalili le,
če boste sami tako želeli. Tokrat vam bo dovolj, da ste z opravljenim zadovoljni tudi vi. In da ste
projekt pripeljali do konca. Vzel vam je veliko energije, kajne?

Dvojčka od 22.5 do 21.6.
Veseli se prvih aprilskih dni, sploh konca tedna, ko imate prav posebne načrte. S
pomladjo pa  bo za vas prišel tudi čas sanjarjenja. Saj se boste tega zavedali, a
sanjali boste naprej. In upali, da se bodo časi spremenili, dogodki pa obrnili tok,
ki bo šel na vaš mlin. Še prej vas čaka spoznanje, da se vam nekatere stvari v vašem
življenju res ne gredo na roko. Zelo verjetno je, da boste, ko boste spoznali, da se

je nekdo močno obrnil proti vam, najprej silno jezni. Sledilo bo razočaranje in potem celo žalost. Največ
težav boste v naslednjih dneh imeli zaradi finančnih težav. Izhod boste našli le, če zmanjšate želje.

Rak od 22.6. do 22.7.
Čeprav ste zelo samozavestni in le redko očitno pokažete, če vas kaj zmede ali
celo čutite strah, tokrat ne boste mogli skriti svoje zaskrbljenosti. Četudi boste
nasmejani, bo nasmeh bolj grenak. V teh dneh boste naredili nekaj, na kar ste
se pripravljali resnično dolgo, a nikoli niste zbrali poguma. Ves čas govorite, da
si želite drugačnega življenja, ko pa so spremembe na vidiku, ponavadi vtaknete

rep med noge. Pustite ob strani, kaj mislijo drugi, kajti  najbolj hudo bo vam! In vi boste tisti, ki se
bo moral odločiti. Ker boste posledice odločitve, dobre ali slabe, prav tako najbolj občutili prav vi.

Lev od 23.7. do 22.8.
Vsi okoli vas bodo kazali zaskrbljen obraz, vi pa se boste odločili, da se ne
boste več sekirali v naprej, ampak boste počakali na razplet dogodkov. Dejst-
vo je, da krize, o kateri bodo vsi premlevali, še ne občutite tako močno, da
bi vam morala kratiti spanec in rahljati živce. Dogodki preteklih tednov pa
se bodo vseeno vlekli za vami. Zato, ker boste morali zaradi njih spremeni-

ti nekaj kratkoročnih načrtov, pa tokrat ne boste slabe volje. Več kot stokrat se vam bodo vaša
premišljenost,  delo in dejanja povrnila že kmalu. Če bo pomagalo, se potolažite s kakšnim pre-
grešnim nakupom. Kljub krizi. Ta se tako ne bo ustavila, če ne bomo zapravljali. 

Devica od 23.8. do 22.9.
Pomladna utrujenost se bo prebudila takoj, ko se bo vreme končno poprav-
ilo. Veseli boste vsakega sončnega žarka, a prave energije ne boste imeli. Zato
zagotovo še nekaj dni ne boste v takšni kondiciji kot ste vajeni. Nič čudne-
ga ne bo, če vas bo strah, da se vas je lotila kakšna bolezen. Morda ne bo
slabo, če boste obiskali zdravnika. Če drugega ne, boste pomirjeni. Vsekakor

pa poskrbite, da to ne bo trajalo in trajalo. Saj veste, da ljudi, ki se kislo držijo, nihče nima rad v
svoji bližini. In vi se ve teh dneh ne boste prav pogosto smejali. Pa čeprav boste ob koncu tedna
spoznali, da se obeta nekaj lepega. Velikokrat pomaga, če na svet gledamo s pozitivnimi očmi.

Tehtnica od 23.9. do 22.10.
Mirni še nekaj dni ne boste. Pa čeprav si to zelo želite, saj se stres in nepredvidljivi
dogodki kar vrstijo. Vse dobre zaobljube, ki ste si jih dali že pred časom, pa so skop-
nele. Tudi tista, da boste več naredili za svoje dobro počutje in zdravje. Prav na tem
področju ste najbolj popustili, kar se vam že pozna. Zato ne odlašajte. Prijateljica
bo tista, ki vam bo vlila moči za prvi korak, potem pa bo šlo že lažje. Neka pomem-

bna poslovna odločitev bo padla, če boste hoteli ali ne. Izid bo dober, čeprav sprva ne bo izpadlo tako. To
boste spoznali v ponedeljek, ko bo do vas prišla še ena več kot odlična novica. Denar? Pazljivo z njim.

Škorpijon od 23.10. do 22.11.
Pomladni dnevi vam bodo pisani na kožo in vaše počutje. Čeprav boste imeli
toliko dela, da se vam bo pogosto zdelo, da nimate časa niti uživati v lepih
dneh, bo vaše počutje v teh dneh odlično. Dobra volja ne bo dolgo trajala, če
ne boste tudi zares uživali v naravi. Sedaj je pravi čas, da se lotite rekreaci-
je, kar ste si obljubili že pred časom. Ob tem boste nehote veliko razmišljali

o spremembah, ki si jih želite vnesti v  svoje življenje in življenje svoje družine. Ker se želje pojavl-
jajo ciklično, uresničujete pa jih bolj slabo, si boste morali narediti načrt. Prostega časa namreč
ne znate prav izkoriščati. Če ne znate sami, za pomoč prosite partnerja. Ima več izkušenj pri tem.

Strelec od 23.11. do 21.12.
To, da ne boste več čakali na boljše čase, ste se odločili že pred nekaj tedni.
K sreči se stvari v vašem življenju vrtijo tako, da se vam ne bo treba bati ne
za delo in ne za denar. Imeli ga boste celo več kot ste si lahko mislili. Tako
prvega kot posledično drugega. Manjkalo pa vam bo prostega časa, kar vam
bo partner vsak dan bolj zameril. Zato se vzemite v roke, da ne boste ob

tem, ko boste sicer poskrbeli za eksistenco družine, uničili družinske sreče. Pa še na nekaj bod-
ite pazljivi. Ponudba, ki jo boste dobili v teh dneh, bo zelo mamljiva. Preden podpišete pogodbo,
dobro preberite droben tisk, da ne boste izgubljali časa in energije za prazen nič. 

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Če kdo, potem ste vi letošnje dolge zime in deževne pomladi zelo naveličani.
Tudi zato, ker vam nenehno rušita načrte, ki ste si jih zastavili že ob novem
letu. Če bi bilo tako kot ste želeli, bi morali nek projekt že končati. Vi pa še
začeli niste. Daljši dnevi vam bodo v teh dneh odprli oči. Nimate več časa čakati,
čas je za akcijo! In se je boste tudi lotili. Ker ste vse že dobro premislili, se

zna izkazati, da je bilo dobro, da niste začeli prej. Kot kaže, bo potek tako dober, da se vam bo lahko
le smejalo. Ugotovili boste, da vas obkroža zelo malo ljudi, ki jim resnično lahko zaupate. Zato ime-
jte v tem času ob sebi le tiste, ki jim lahko. Partner je zagotovo prvi med njimi! 

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Obdobje čakanja na razplet neke precej neprijetne situacije se bo podaljšalo. Precej stvari
v vašem življenju se bo tudi zato zelo spremenilo. Nekoliko lažje vam bo, ker boste vse
to pričakovali, zavedali pa se boste tudi, da ne morete kaj veliko vplivati na razplet dogod-
kov. Lahko boste nekomu, ki vam veliko pomeni, le stali ob strani. Poslušajte tudi svoj
notranji glas, pa boste videli, da se bo vse izteklo tako, kot je prav. Četudi morda ne

bo šlo zelo na hitro. Na čustvenem področju bo zijala rahla praznina, tokrat zato, ker boste sami tako želeli.
Še najbolj zadovoljni boste v teh dneh z zdravjem. Pridno boste skrbeli, da bo dobro tudi ostalo.

Ribi od 20.2. do 20.3.
V delu boste iskali uteho pred čustvenimi težavami. Pravzaprav boste takoj, ko se boste
lahko predali brezdelju, razmišljali le še o tem, kako nezadovoljni ste v partnerski zvezi. Ob
tem vam bo jasno, da so vaša čustva do partnerja še vedno zelo velika in iskrena, obratno
pa vam bo vse manj jasno. Po obnašanju partnerja sodeč je namreč z mislimi čisto drugje,
le doma in pri vas ne. Nič čudnega ne bo, če boste zato prihodnost planirali brez njega. Enos-

tavno vam bo jasno, da morate čim manj stvari temeljiti na dvojini in več na vas samih. Ob tem pa boste vse pogoste-
je razmišljali o nekom, ki vam je že dolgo zelo blizu. Pot od prijateljstva do nove ljubezni pa je včasih zelo kratka.

- 3. apri la 2001 je posla nec
držav ne ga zbo ra Repub li ke
Slo ve ni je  in pod žu pan Mest -
ne obči ne Vele nje  Bojan Kon -
tič  na poslan skem veče ru  v
Vele nju gos til pred sed ni ka
držav ne ga zbo ra Repub li ke
Slo ve ni je Boru ta Pahor ja,  ki
je  danes pos tal pred sed nik
vla de Repub li ke Slo ve ni je;

- 4. male ga trav na 1883 je mari -
bor ski pod jet nik  Karl Scher -
baum  v svo jem par nem mli -
nu nape ljal elek trič no raz sve -
tlja vo  s 36 žar ni ca mi; to  je
bila  prva elek trič na raz sve -
tlja va  na Slo ven skem;

- 5. apri la 1971 so  na oddel ku
za gospo dar stvo obči ne Vele -
nje raz gr ni li osnu tek zazi dal -
ne ga načr ta arhi tek ton ske
zazi da ve  za območ je  Šalek  in
Bev če  pri Vele nju;  

- 5. apri la 1998 je velenj ski
roko met ni  klub Gore nje  v
Rde či dvo ra ni izve del  Dan
slo ven ske ga roko me ta  in  tako
zazna mo val šti ri de set let ni co
svo je ga delo va nja;

-  na cvet no nede ljo, 6. apri la
1941, se  je  z letal skim napa -
dom  na  Beo grad zače la dru -

ga sve tov na voj na  na  tleh biv -
še Jugos la vi je; nekaj  dni kas -
ne je  so nem ške eno te vko ra -
ka le  v Šaleš ko doli no,  kjer  se
je  čez šti ri  leta  s pod pi som
del ne nem ške kapi tu la ci je
prav za prav  tudi kon ča la dru -
ga sve tov na voj na  pri  nas;
zani mi vo  je  tudi  to,  da  je
napad  na Beo grad  vodil nem -
ški letal ski gene ral pol kov nik

Ale xan der  Löhr,  ki  je 9.  maja
1945  v Topol ši ci pod pi sal
brez po goj no kapi tu la ci jo
nem ških  enot  za jugovzhod no
Evro po  in  enot arma dne sku -
pi ne  E;

- 6. apri la 1991 je  bila  v Vele nju
prva kon fe ren ca Zve ze svo -
bod nih sin di ka tov Slo ve ni je,
na kate ri  je odsto pil dote da nji
pred sed nik  Miha Rav nik,
zame njal  ga  je Dušan Semo -
lič,  ki  na  tem polo ža ju  še  kar
vztra ja;

-  v  boj  za sever no  mejo  leta
1919  je  bila vklju če na  tudi
Šaleš ka doli na: v Šoš ta nju  je
bila  ena  od pos to jank slo ven -

skih ozi ro ma jugo slo van skih
enot., v mes tu  je  bila zasil na
bol niš ni ca  za ranje ne  in bol ne
voja ke  in  eno  od izho dišč  za
akci je  na Koroš kem;  zlom sla -
bo pri prav lje ne ofen zi ve slo -
ven skih  enot  na koroš ki fron ti
apri la 1919  je moč no vpli val
tudi  na doga ja nja  v Šaleš ki
doli ni,  ki  je  v  času pro ti o fen zi -
ve avstrij skih  enot pos ta la
nepo sred no zaled je vojaš kih
ope ra cij;

- 8. apri la 1990 so  bile  v obči ni
Vele nje  prve več stran kar ske
volit ve  po 2. sve tov ni voj ni.

� Da mi jan K ljaj ič

Zgo di lo  se  je ... 
od 3.  do 9. apri la

Koroški borci v Šoštanju (arhiv Muzeja Velenje)

Gradbeni kotiček



6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercov; 9.30 Poročila;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov
šport na Radiu Velenje; 18.00 Lestvica Radia Velenje;  18.30 Poročila; 19.00 Na
svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije;
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00
Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje,
kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove;  18.00 Šok
rok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današnji
kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu Velenje;
16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav;
14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00
Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Glasbena lestvica
Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti;
9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji
in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 7.45
Današnji kulturni utrip; 6.30 Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša;
8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;
16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 8. aprila:

TOREK, 7. aprila:

PONEDELJEK, 6. aprila:

NEDELJA, 5. aprila:

SOBOTA, 4. aprila:

PETEK, 3. aprila:

ČETRTEK, 2. aprila:

R A D I O  V E L E N J E

ONESNAŽENOST ZRAKAONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 23. mar. 2009 do 29. mar. 2009 niso povprečne dnevne koncentracije
SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju Mestne občine
Velenje, Občine Šoštanj in Občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-
urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MESTNA OBČINA VELENJE
URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR

obdelava: AMES d.o.o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 23. mar. 2009 do 29. mar. 2009

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

ŠOŠTANJ TOPOLŠICA ZAVODNJE GRAŠKA

GORA

VELENJE LOKOVICA -

VELIKI VRH

ŠKALE PESJE MOBILNA-

SKORNO

23.mar 24.mar 25.mar 26.mar 27.mar 28.mar 29.mar

Naš čas, 2. 4. 2009, barve: CMYK, stran 22

OBVEŠČEVALEC 2. aprila 200922

Nagradna križanka agencije Manager

Šaleška  20, Velenje
Telefon 03 898 15 50

www.agencija-manager.com
info@agencija-manager.com

TRADICIONALNI 1.MAJSKI
KLUB MANAGER V UMAGU

V SOL STELLA MARIS !

Letos v družbi OLIVERJA DRAGOJEVIČA
– veliki koncert 2. 5. na stadionu nasel-
ja T.N. Sol Stella maris (za prvih 200 pri-
javljenih oseb, 2 karti na apartma ali na
hotelsko sobo)

Sol Stella Maris je lepo urejeno naselje
z neposredno bližino0 igrišč, idelano
izhodišče za kolesarjenje po Istri…
V prvomajskem klubu smo za vas priprav-
ili: pikado, namizni tenis, odbojko, športne
igre in tekmovanja, družabne igre, strel-
janje z zračno puško, sprehodi v bližnjo
okolico, mini klub …

Termin  od 24.4. do 3.5.
Najem apartmaja: 

Za 3 osebe  3 dni že od  89 Evr
Za 4 osebe 3 dni že od  125 Evr
Za 5 oseb 3 dni že od 145 Evr

POLETJE 2009 
ŽE NA POLICAH

Rešeno križanko pošljite najkasneje do 13.
aprila  na naslov: NAŠ ČAS, d.o.o., Kidričeva
2a, 3320 Velenje, s pripisom "MANAGER".
Izžrebali bomo tri nagrade: pizzo velikanko
po izbiri , pizzo Nežka in zrezek s prilogo.

Nagrajenci križanke Mlekarna Celeia, objavljene v
tedniku Naš čas dne 19.3., so:
Darko Strahovnik, Goriška 42, Velenje; Margareta M. Polovšak, Skorno 1
a, 3325 Šoštanj; Majda Koželjnik, Špeglova 11, Velenje.
Nagrajenci bodo prejeli bon za nakup v trgovini Golida Mlekarne Celeia
priporočeno po pošti. Čestitamo! Rešitev gesla: JUNIOR



Zdravstveni dom Velenje
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani
zavarovanci, obveščamo vas, da je tel.:
112 rezervirana za službo nujne medi-
cinske pomoči. Na to telefonsko številko
pokličite SAMO V NUJNIH PRIMER-
IH, ko je zaradi bolezni ali poškodbe
ogroženo življenje in je potrebno tako-
jšnje ukrepanje ekipe za nujno medi-
cinsko pomoč. Pogovore na tej številki
snemamo. Za informacije v zvezi z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekarna Center Velenje, Vodnikova 1.
Izdaja nujnih zdravil in zdravil na

recepte, predpisane istega dne. Ob
nedeljah in državnih praznikih je orga-
niziran odmor za kosilo od 13.00 do
14.00, telefon 898-1880.

4. in 5. 4. – MIRNA FRANJKOVIČ, dr.
dent. med. (v dežurni zobni ambulanti
ZD Velenje, Vodnikova 1, od 8. do 12.
ure).

Dežurni veterinar – gsm
031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od
7. do 14. ure; Ambulanta za male
živali in izdaja zdravil - ponedeljek,
sreda in petek od 8. do 12. ure ter
torek in četrtek od 13. do 17. ure.

Zobozdravniki:

Veterinarska postaja Šoštanj:

Lekarna v Velenju:

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje

50 let skupnega zakonskega življenja
sta praznovala zakonca LIPOVŠEK
DANIJELA MARIJA in MARJAN iz
Velenja, Gorenjska cesta 12. 
(ostalih porok ni bilo) 

Lojen Ljudmila, roj. 1924, Celje,
Hribarjeva ulica 13; Brešar Miroslav,
roj. 1933, Velenje, Cankarjeva cesta
1 b; Čižmek Vidko, roj. 1949, Ljubljana,
Štefanova ulica 15; Čelik Jernej, roj.
1926, Celje, Erjavčeva ulica 41.

Poroke:
Smrti:

GIBANJE PREBIVALSTVA

POMOČ in nega bolnih in ostarelih na
domu. Gsm: 031/816-479.
KMETIJSKE stroje, staro železo, razne
peči brezplačno odpeljemo. Elektromo-
torje plačamo. Golijan Miladin, s.p.,
Velenje. Gsm: 040/465-214.

50-LETNI moški išče delo med vikendi
ali popoldan (na kmetiji, različna fizična
dela pri hiši ali stanovanju). Gsm:
070/288-150.

ŽENITNA posredovalnica ZAUPANJE
ima preko 1500 oglasov, tradicijo, več
zaposlenih, ponudbe od d18. do 86. let,
brezplačno za mlajše ženske. Telefon:
03/5726-319.
POSLOVNEŽ išče zvesto partnerko.
Gsm: 031/505-495.
ŽENSKE različnih starosti, poklicev
iščejo poštene moške. Gsm: 031/836-
378.
SIMPATIČEN privatnik, 50-letni, pre-
možen, želi spoznati žensko do 50 let.
Lahko jo tudi zaposli. Gsm: 041/248-
647. www.superalan.si
POŠTENA ženska iz Velenja, 54-letna,

simpatična, s svojim stanovanjem, želi
spoznati prijatelja do 68 let. Ag. Alan,
gsm: 041/248-647, www.superalan.si
39-LETNA, zaposlena ženska želi spoz-
nati prijatelja. Lahko občasna ali resna
veza. Ag. Alan, gsm: 041/248-647,
www.superalan.si
Gsm: 041/396-083.

TRAKTOR IMT 533 ali 539 ter kiper
prikolico kupim. Gsm: 031/867-838.

ELEKTRIČNI pianino s 5 oktavami,
dinamične tipke, nov, zelo ugodno prodam.
Dostava na dom. Gsm: 051/395-560.
NADSTROPNO otroško posteljo, sko-
raj nova, ugodno prodam. Gsm:
041/683-580.
DVOOSNO traktorsko prikolico in kar-
dan za nakladalko prodam. Telefon:
5831-520, gsm: 031/539-051, kličite
zvečer.

PRODAM 1 m3 suhih hruškovih desk
debeline 3 cm, ugodno. 041 657 628.
DOBRE domače salame, savinjske
želodce in ocvirke prodam. Gsm:
041/783-825.
SADIKE vrtnic in ciprese – thuja,
smaragd, prodam. Dolinšek gsm:
041/354-575 ali 031/750-106.

HLEVSKI gnoj, jabolčnik, medenovec,
borovničevec in več vrst žganja pro-
dam. Gsm: 041/344-883.
VINO: sauvignon, beli pinot, merlot,
cabernet sauvignon, prodam. Vinska
klet (Čehovin Bogdan – Štanjel) Velenje
– Konovo. Gsm: 031/749-671.
DESET okroglih bal prodam. Cena po
dogovoru. Gsm: 041/776-276.

PRODAJA rjavih, grahastih in črnih
nesnic v nedeljo, 5. 4. od 8. do 8.30 v
Šaleku. Telefon: 02/8761-202.
TELICO simentalko, brejo 6 mesecev
prodam. Telefon: 5893-875.
DVA bikca in eno teličko, stare 14 dni,
prodam po ugodni ceni. Možnost
dostave. Gsm: 031/606-147.
BURSKEGA kozlička in kozico iz kon-
trolirane reje, stara 3 mesece, primerna
za pleme, prodam. Gsm: 031/553-743.

RENAULT CLIO 1.4 16V dynamique,
let. 2002, 1. lastnik, črne barve, klima,
prodam. Gsm; 041/527-795

BIVALNI vikend, visokopritlični, v bliži-
ni Velenja, opremljen, takoj vseljiv, s c.
ogrevanjem, m. vodovodom, telefonom
in vrtom, vinogradom, sadovnjakom in
gozdom dajem v večletni najem in

gospodarno upravljanje. Telefon:
01/2564-204, po 18. uri.
3-SOBNO stanovanje v petorčku,
pritličje, prodam za 1.200 eur/m2.
Gsm: 031/451-930.
3-SOBNO stanovanje na Šercerjevi v
Velenju prodamo. Gsm: 041/602-965.
3-SOBNO stanovanje v Šoštanju, 2.
nadstropje, Kajuhova 7 a, prodam. 

VOZILA

NEPREMIČNINE

ŽIVALI

PRIDELKI

RAZNO

KUPIM

STIKI-POZNANSTVA

IŠČEM

NUDIM

DEŽURNI telefon za pomoč alkoho-
likom gsm: 031/443-365 (AA).

mali OGLASI
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ZAHVALA
Tiho in spokojno je za vedno zaspala 
naša mama, stara mama in prababica

ALOJZIJA TEPEJ
5. 6. 1919 – 20. 3. 2009

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem,
sodelavcem in znancem, ki ste nam izrekli sožalje, darovali sveče,
cvetje in maše ter jo v tako velikem številu pospremili k zadnjemu
počitku. Posebna hvala velja osebju doma za varstvo odraslih za

dolgoletno nego, skrb in tolažbo v času njene bolezni. Iskrena hvala
tudi g. Okornovi in Ivici Tamše za občuteno skrb in lajšanje v dnevih

žalosti in samote. Hvala tudi govorniku Samu Kopušarju za lepe poslovilne besede,
duhovniku za opravljen obred in pogrebno mašo, pevcem in godalnemu kvartetu, Pogrebni

službi in Cvetličarni Komunalnega podjetja Velenje.
Žalujoči vsi njeni

Tiho si odšla od nas
kot lepa misel,
ki mine in nam pusti
le sapomine.

V SPOMIN

7. aprila bo minilo pet let, odkar nas je za vedno zapustila naša draga
žena, mama, oma in hčerka

TILKA ROGELŠEK
iz Lokovice

Še vedno jo močno pogrešamo. Pogrešamo njeno zlato srce, ki
nas je grelo vse življenje. Vsem, ki kdaj obiščete njen zadnji dom,

ji prižgete svečo ali se je skupaj z nami radi spominjate,
iskrena hvala.

Mož Ivan, hči Albina z družino, sinovi Janko, Ciril in Franjo 
z družinami ter mama

»Oči zapremo in 
v spominu jo uzremo.
Nikjer je ni in to boli …
Toliko lepega nam
vsem je dala,
v naši srcih
večno bo ostala …«

V SPOMIN

3. aprila mineva 5 let, odkar nas je zavedno zapustil 
dragi mož, oče, sin, brat, svak, stric

JOŽE GRUDNIK

Hvala vsem, ki prihajate k preranemu grobu in prižigate svečke.

Žalujoči vsi njegovi

Bolečine se ne da skriti,
solze moč je zatajiti,
le praznine, ki ostaja,
se ne da nadomestiti.

Mali oglasi 
in osmrtnice
� 898 17 50

Noč je, zaspali so
knapi, jama, šaht …
Zaspal je MIRKO BREŠAR

Svet je z njim zaspal.
Zaspale so čebele,
med in panji.
Še ptice in živali spe.

Spe smreke, hrasti,
hoja in ostali les.
Zaspal je naš
ati, mož, dedek, tast.
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Tat ja na Pod gor šek

Šmart no  b  Paki, 28. mar ca – Gasil -
ska zve za Šaleš ke doli ne,  tako  se
ime nu je  od  lani, zdru žu je 14 pro sto -
volj nih gasil skih druš tev  in poklic -
no eno to  s  kar 3000 čla ni  v obči nah
Vele nje, Šoš tanj  in Šmart no  ob  Paki.
Pred stav ni ki druš tev  in eno te  so  na
red nem  občnem zbo ru  v dvo ra ni
gasil ske ga  doma  v Šmart nem  ob
Paki  pri pre gle du oprav lje ne ga  dela
v minu lem  letu meni li,  da  je lah ko
nji ho va zve za  za  vzor mno gim dru -
gim  v drža vi.

Nje na pred sed ni ca Hele na  Brglez
je poudarila,  da ima jo gasil ci  v lokal -
nih skup nos tih raz ume va nje  za svo -
je potre be,  žal  pa  je  to pre ma lo.  Več
bi mora li sto ri ti  na viš jih rav neh.
Finanč no obre me nje van je  občin,
kad rov ske teža ve gasil skih  enot, nera -

zu me va nje delo da jal cev, pomanj ka -
nje  časa, moti va ci je  za pro sto volj no
delo  jih ome ju je jo. »Names to  boja  z
ognjem  se mora mo bori ti  za  svoj sta -
tus,  ki  si  ga nedvo mno zaslu ži mo.
Ne  samo  v obli ki ugod nos ti  in popus -
tov,  ampak davč nih olaj šav, nad omes -
til  za pri prav lje nost, dodat ne pokoj -
nin ske ugod nos ti, pla ča no dodat no
zdrav stve no zava ro va nje  in sti mu li -
ra nje delo da jal cev.«  Po nje nih zago -
to vi lih  so  prav  vse komi si je zve ze  tudi
lani dela le  zelo uspeš no  in  so zastav -
lje ne načr te sko raj  v celo ti ures ni či -
le.  Poleg izobra že va nja  in uspo sab lja -
nja  enot  ni manj ka lo  tudi dru gih dru -
žab nih aktiv nos ti  in pri jet nih  oblik
dru že nja. Zahva li la  se  je  vsem  za
oprav lje no  delo  v pre te klem  letu  ter
župa nom  za raz ume va nje  in finanč -
na sred stva  pri zapos lit vi stro kov ne -
ga delav ca  na gasil ski zve zi.

Tudi Jože Dro bež, povelj nik  pri
Gasil ski zve zi Šaleš ka doli na,  je
menil,  da  je  bilo  delo  v minu lem  letu
uspeš no,  da  je bli zu 900 ope ra tiv cev
zgled no izva ja lo huma no  in nevar -
no  delo.  Lani  so zabe le ži li 300 inter -
ven cij,  poklic na gasil ska eno ta Gore -
nje  je  na območ ju nji ho ve ga požar -
ne ga rajo na posre do va la 146-krat,  v
njih  pa  je sode lo va lo 621 poklic nih

gasil cev. Gasil ci Pre mo gov ni ka  pa
so izved li  dve inter ven ci ji,  v kate rih
je sode lo va lo 12 gasil cev. V vseh
intervencijah   je pri sko či lo  na  pomoč
ob nesre čah 2864 gasil cev. » V nesre -
čah,  sploh  pri odprav lja nju posle dic
neur ja  v oko li ci Ptu ja,  so  se poka za -
la neka te ra odpr ta vpra ša nja gle de
oprem lje nos ti, vode nja, uspo sob lje -
nos ti  za tovrst ne nesre če, zava ro va -
nja izva jal cev …« Dro bež   je izra zil
zado volj stvo gle de izobra že va nja  in
uspo sab lja nja.  Lani  je  nova zna nja
osvo ji lo 98 gasil cev  iz  vseh gasil skih
druš tev.  Tudi rez ul ta ti gasil skih dese -
tin  na tek mo va njih  so  bili zavi da nja
vred ni. Dro bež  je  menil,  da  ko  se
bodo neha li ukvar ja ti  s  sabo »... ver -
ja mem,  da bomo  z veli ki kora ki sto -
pi li pro ti mes tu,  ki  si  ga  vsi želi mo
in zaslu ži mo.«

Nalo ge zve ze  in nje nih čla nov
bodo  v  letu 2009 podob ne  kot  v
minu lem.  V ospred je  so posta vi li
skrb  za izobra že va nje, uspo sab lja -
nje članov, dese tin, tru di li  se  bodo  za
čim  bolj učin ko vi to ures ni če va nje
zada nih  nalog  takrat,  ko  bo potreb -
no reše va ti pre mo že nje obča nov,
more bi ti reše va ti nji ho va življe nja  v
nesre čah,  pri orga ni za ci ji gasil skih
tek mo vanj  in podob no.                �

Namesto ognja boj za svoj status
Prav vse komisije Gasilske zveze Šaleška dolina lani uspešne – Lani operativci posredovali
300-krat – Letos znova v ospredju izobraževanje in usposabljanje gasilcev

Na  občnem z bo ru z ve ze  so m eni li,  da  je r ez ul tat t vor ne ga s ode lo va nja  z ž upa ni  in v se mi

tre mi o bči na mi d ob ra o prem lje nost  vseh d ruš tev  in u re je no finan ci ra nje. 

Vele nje, 30. mar ca –  V pone de -
ljek  je  MO Vele nje pri če la ure ja ti
vrti čke  na  prvem ure je nem kom -
plek su  za zavr ti čkar je,  ki  leži  na
meji  med Gori co  in Bev ča mi.  V
prvi  fazi  bodo ure di li dovoz no ces -
to  do področ ja,  kjer  bo oko li 80
“par cel”  za obča ne,  ki  si želi jo  v
zakup vze ti  svoj  košček obde lo val -

ne zem lje. Ure di li  bodo  tudi par -
ki ri šče.  Na  MO Vele nje raču na jo,
da  bodo zem lji šče, name nje no vrt -
nar je nju, pre o ra li  in raz par ce ri la li
do sre di ne apri la,  ko  naj  bi 32 obča -
nov  in  občank,  ki  so  se javi li  na
raz pis  za  zakup vrti čkov,  že dobi -
lo  svoj  vrt.  Pomlad  je  pač  tu,  če
bodo hote li  čez polet je  in jese ni
pobi ra ti plo do ve svo je ga  dela,  je  to
čas,  ko  je tre ba zače ti seja ti  in sadi -
ti.  In  tega  se zave da jo  tudi  v občin -
ski upra vi.  Zato  bodo  v  prvi  fazi

ure dit ve pos kr be li pred vsem  za  to,
da  se  dela  na zem lji lah ko zač ne jo.

Načr ti  za dokonč no ure di tev vti -
čar ske ga kom plek sa  v Bev čah  so
ambi ci oz ni, pred vsem  pa  bo,  ko
bo kon čan,  res  lep. Obči na  bo
namreč  v dru gi  fazi ure dit ve posta -
vi la  tudi  lep  objekt,  v kate rem  bo
med dru gim pro stor  za dru že nje,
sani ta ri je, pro sto ri  za shram bo vrt -
ne opre me. Mes to  ima  tudi  odlok,
s kate rim zakup ni kom dolo ča jo
pra vi ce  in dolž nos ti, pred vsem  pa

bo  ta “pos kr bel”  za  red  v kom plek -
su.  Ta  bo  tudi ogra jen,  da  bodo
pre pre či li kra je  in nepo vab lje ne
obis ke goz dih živa li,  ki  si  rade
postre že jo  s sve žo zele nja vo.  Na
vrti čkih  tudi  ne  bo  rasel  fižol,  vsaj
“ koljek”  ne,  saj  odlok dolo ča,  da
bodo lah ko zakup ni ki posta vi li
naj več  meter  in  pol viso ke količ ke
za vzgo jo vrt nin.  Tudi postav lja -
nja vrt nih  lop  in raz no raz nih
neugled nih “ streh”  bo pre po ve da -
no.  Vse  zato,  da  bo podoba nove -

ga k om plek sa  lepa  in u re jena. 

Zele ne povr ši ne
names to sola te

Konec lan ske ga  leta  je velenj ska
obči na pozva la  vse,  ki ima jo div je
vrti čke  na območ ju sever ne ga  dela
Tre bu še,  torej  med  Tre buš ni co  in
Celj sko ces to  ob vsto pu  v Vele nje,
ter  na Gori ci  v nase lju Lipa-za hod,
da  sami odstra ni jo vrt no opre mo,
lope  in  vse,  kar  so  si  na zem lji
posta vi li. Odzi va  pa  ni  bilo,  kar  je
lah ko pome ni lo  tudi  to,  da vrti čkar -
ji  niso  prav ver je li name ri obči ne,
da tovrst ne ga vrt nar je nja  ne  bodo
več dovo li li.  V  teh  dneh  je velenj -
sko Pod jet je  za ure ja nje pro sto ra
PUP  že pri če lo  ure jati zele ne povr -
šine  na  obeh območ jih div jih vrti -
čkov,  kjer seve da nih če  ni pla če val
najem ni ne  za zem ljo. Name ra,  da
div ja nase lja,  ki mes tu  res  niso  bila
v  ponos,  saj  so  si »last ni ki«  na  njih
posta vi li,  kar  jim  je  pač pad lo  na
pamet –  od sta rih šte dil ni kov,  do
lop,  miz, klo pi  in kami nov  za pik -
ni ke  - res nič no odstra ni li!  Torej
ima jo mor da  le  še kak šen  dan  časa,
da  to sto ri jo  sami.  Na  obeh loka ci -
jah  je pred vi de na celost na ure di -
tev zele nih povr šin,  kar pre pro sto
pove da no pome ni,  da  bodo zrav -
na li  in zasa di li nek da nje div je vrti -
čke,  tako  da  bodo veli ko  lepše izgle -
da li. Zago to vo  je  to  še naj bolj
pomemb no  za področ je Tre bu še,
kjer  je vrti čkar sko nase lje naj bolj

bodlo  v  oči.  Že  konec polet ja  pa
naj  bi  tam vra ta  odprl  tudi  nov
naku po val ni cen ter Tre bu ša,  zato
bo področ je zago to vo  še  bolj  na
očeh obis ko val cev.

� Boja na Š pe gel

Adijo,
divji
vrtički!

Vrti čkov  v
Bev čah  je  še
dovo lj

Na  MO Vele nje ponov no
pozi va jo  vse občan ke  in obča -
ne,  ki  bi žele li ime ti vrti ček  na
ure je nem območ ju  v Bev čah,
in  do  roka, dolo če ne ga  v jav -
nem raz pi su,  niso uspe li odda -
ti svo je vlo ge  za dode li tev vrti -
čka  v  zakup,  da  to  še ved no
lah ko sto ri jo. Doku men ta ci ja
za vlo ži tev vlo ge  je dostop na
na splet ni stra ni Mest ne obči -
ne Vele nje  www.vele nje. si (raz -
pi si)  ali  pa  v spre jem ni pisar ni
Mest ne obči ne Vele nje  vsak
delov ni  dan ( Titov  trg 1, 3320
Vele nje, klet ni pro sto ri,  soba
št. 10). Pris toj na komi si ja  bo
pre je te vlo ge obrav na va la
enkrat meseč no ozi ro ma  do
raz de lit ve raz po lož lji vih vrti -
čkov.  Na  voljo  jih  je  še oko li
50.  Ob  tem  je  dobro vede ti,  da
bo let ni  zakup  stal  le 20  evrov.
Če  je  to soci al no ogro že nim
dru ži nam pre več,  bodo  po
bese dah župa na Sre čka  Meha
tis tim naj bolj ogro že nim odpi -
sa li  tudi  to vso to.

V B ev čah  so zao ra li s tro ji,  ki  bodo p ri pra vi li z em ljo  za v rt nar je nje  na  prvem o bčin skem

ure je nem kom plek su  za vrti čkar je.  Slika nazorno prikazuje, kje bodo vrtički. 

V ponedeljek je MO
Velenje začela urejati
kompleks vrtičkov na
meji med Gorico in
Bevčami –
Zakupnikom jih bodo
razdelili sredi aprila -
Istočasno PUP
odstranjuje divje vrtičke
– Razpis za občinske
vrtičke je še odprt

Zaključili smo že drugi letošnji
mesečni izbor  naj osebnosti. Bralci
Našega časa in poslušalci Radia
Velenje ste izbrali skakalca Roberta

Hrgota, še posebej zato, ker vas je
zelo navdušil s svojimi zadnjimi
skoki v Planici. Največkrat ste v
obrazložitvi zapisali, da ga

občudujete, ker je kljub mladosti
tako zelo pogumen, da ve, kaj hoče,
je uspešen športnik, prijeten fant in
dober študent. Skratka, Robertu
čestitke in veliko uspehov tudi v
prihodnje! 

Naj dodamo, da ste pridno
glasovali tudi za Izutina Smajloviča
in Gorana Bračiča, ki sta bila v
februarju hrabra in junaška, ko sta
iz zaledenelega jezera rešila mamo

in njeno dveletno hčerko. 
Zdaj pa smo že pri mesecu marcu.

Hvala vsem, ki ste sodelovali s
svojimi predlogi. Največ glasov sta
prejela Branka Drk in Borut Cerar.
Zanju boste lahko glasovali ves april. 

Glasujete lahko na kuponih
Našega časa, upoštevali pa bomo
vse kupone številka 2, ki bodo v
naše uredništvo prispeli do torka,
7. aprila. Glasujete pa lahko tudi na

Radiu Velenje, na frekvencah 107,8
in 88,9 MHz (897 5003 in 895
5004) vsak dan malo pred 17. uro.

�

Zmagovalec februarja je Robert Hrgota 
Kupon  za pred log  naj oseb nos ti marca 2
Gla su jem  za ______________________________________

Obraz lo ži tev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj  naslov _____________________________________

_______________________________________________

Vaše sodelovanje tudi nagrajujemo 
Med tistimi, ki boste glasovali na kuponu številka 2, bomo izžrebali dve
torbici z anticelulitno nego Collistar.
Nagrajenci prejšnjega tedna  pokrovitelja Drogerije parfumeriji Beauty World
- robčke za čiščenje ličila Eva Garden  prejmeta Rok Jelen, Prešernova 9 b,
Velenje, in Darko Strahovnik, Goriška 42, Velenje.

Branka Drk,
predsednica društva za boj
proti raku - prizadevna članica
društva, ki osvešča in pomaga
ljudem v stiski.

Borut Cerar,
obetajoč košarkarski trener,
Elektra se je pod njegovim
vodstvom uvrstila v finale
letošnjega pokala


